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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
 
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet van 
26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 

 
 
 
Provincie 
OOST-VLAANDEREN 
 
 
Arrondissement GENT 
 

Notulen van het college van burgemeester en schepenen 

Zitting van maandag 7 mei 2018  

Aanwezig: Patrick Hoste, burgemeester wnd. 

Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick 
Verwilst, Luc De Meyer, schepenen. 
 
Luc Jolie, algemeen directeur. 

 

 

Communicatie en coördinatie 

Verslag 

Collegebeslissing betreffende goedkeuring verslag college 

Het college, 
 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 23 april 2018 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en - mits 
anonimisering - tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 
 

Agenda 

Agenda 

Maandag 14 mei 2018 –  college 
 
Maandag 21 mei 2018 – geen college 
 
Maandag 28 mei 2018 – college – directiecomité AGB 

Besluit: 

Enig artikel 
De agenda goed te keuren. 
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Administratief toezicht 

Collegebeslissing betreffende de meldingslijst van de besluiten van de ocmw-raad van 21 maart 
2018 

Het college, 
 
Gelet op het OCMW-decreet van 19 december 2008, inzonderheid artikel 254 dat stelt dat de besluiten 
van de raad voor maatschappelijk welzijn, met uitzondering van de besluiten die betrekking hebben op 
de persoonlijke levenssfeer van cliënten van het OCMW of hun onderhoudsplichtigen, binnen twintig 
dagen nadat de besluiten genomen zijn, via een lijst met een beknopte omschrijving van de daarin 
geregelde aangelegenheden gelijktijdig aan het college van burgemeester en schepenen en aan de 
provinciegouverneur moeten worden verzonden; 
 
Gelet op de brief van de OCMW-voorzitter en de OCMW-secretaris, ontvangen via e-mail op 30 maart 
2018, bevattende volgende lijst van behandelde punten tijdens de vergadering van de OCMW-raad op 
21 maart 2018, letterlijk geciteerd: 
 

1. Financiën. 
1.1. Beleids- en beheerscyclus 2020. Vervroegd instappen. Goedkeuring. 
1.2. Aankoop notulenpakket. Machtiging. Goedkeuring. 

2. Financiën. Subsidies. 
2.1. Regierol sociale economie. Toekenning subsidie 2018. Kennisname. 
2.2. Projectoproep voor sociale innovatie in de strijd tegen 

dakloosheid en doorgangswoningen. Kennisname . 
2.3. Lokaal opvanginitiatief. Niet intekenen oproep Fedasil vrij gebruik 

gecumuleerde LOI reserves. Goedkeuring. 
3. Personeel. 

3.1. Financieel directeur. Aanstelling van rechtswege. Kennisname. 

3.2. Hospitalisatieverzekering personeelsleden. Marktvergelijking.. Goedkeuring. 
3.3. Tweede oproep vacature technisch beambten -  poetsvrouw. Goedkeuring. 

4. Personeel. Reglementen. 
4.1. Rechtspositieregeling personeelsleden artikel 60§7. Aanpassing . Goedkeuring. 

5. Thuiszorg. 
5.1. Kwaliteitsplanning 2018. Jaarverslag 2017 voor erkende dienst 

logistieke hulp. Goedkeuring. 
5.2. Nota tevredenheidsonderzoek poets- en karweidienst. Goedkeuring. 

6. Externe samenwerking. 
6.1. Nota De Katrol Meetjesland. Kennisname . 

6.2. Gratis verdeling van levensmiddelen in het kader van het fonds voor Europese 
hulp aan de meest behoeftigen. Partnerschapovereenkomst 2018 OCMW 
Aalter - vzw De Toevlucht. Goedkeuring. 

 
Overwegende dat een tewerkstelling artikel 60§7 een vorm van maatschappelijke dienstverlening is; 
 
Overwegende dat personeelsleden artikel 60§7 die door het team tewerkstelling cluster Meetjesland 
tewerkgesteld worden bij derden in opdracht van het OCMW Aalter in contact komen met andere door 
het team tewerkstelling cluster Meetjesland tewerkgestelde werknemers artikel 60§7; dat het wenselijk 
is om de interne consistentie in het remuneratiepakket te bewaren; 
 
Overwegende dat de rechtspositieregeling van de gemeentepersoneelsleden en de OCMW-
personeelsleden niet van toepassing is op de personeelsleden artikel 60§7; 
 
Overwegende dat het echter aangewezen is een eenvormig administratief en geldelijk statuut uit te 
werken voor de artikel 60§7 personeelsleden; 
 
Overwegende dat de rechtspositieregeling van de gemeentepersoneelsleden en de OCMW-
personeelsleden als basis dient; 
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Overwegende dat de bepalingen in verband met de toekenning van maaltijdcheques werd toegevoegd 
aan de rechtspositieregeling; 
 
Overwegende dat deze wijziging overeenstemt met de wijzigingen die aangebracht zijn aan de 
gemeentelijke rechtspositieregeling; 
 
Overwegende dat hiervoor geen advies nodig was van het college van burgemeester en schepenen 
gezien een tewerkstelling artikel 60§7 een vorm van leefloon is en de budgetwijziging geen impact zal 
hebben op de gemeentelijke bijdrage; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Collegebeslissing betreffende de meldingslijst van de besluiten van de ocmw-raad van 18 april 
2018 

Het college, 
 
Gelet op het OCMW-decreet van 19 december 2008, inzonderheid artikel 254 dat stelt dat de besluiten 
van de raad voor maatschappelijk welzijn, met uitzondering van de besluiten die betrekking hebben op 
de persoonlijke levenssfeer van cliënten van het OCMW of hun onderhoudsplichtigen, binnen twintig 
dagen nadat de besluiten genomen zijn, via een lijst met een beknopte omschrijving van de daarin 
geregelde aangelegenheden gelijktijdig aan het college van burgemeester en schepenen en aan de 
provinciegouverneur moeten worden verzonden; 
 
Gelet op de brief van de OCMW-voorzitter en de algemeen directeur, ontvangen via e-mail op 27 april 
2018, bevattende volgende lijst van behandelde punten tijdens de vergadering van de OCMW-raad op 
18 april 2018, letterlijk geciteerd: 
 

1. lntegratie gemeente en OCMW. 
1.1. Algemeen directeur. Aanstelling van rechtswege. Kennisname. 

1.2. Stuurgroep en Ambtelijke Coördinatiewerkgroep Fusie. Verslagen. Kennisname. 
2. Financiën. Overheidsopdracht. 

2.1. Renovatie of realisatie nieuwbouw pand Rijsestraat 1-9. 
Adviesverlening. Gunning. Goedkeuring. 

3. Financiën. Subsidies. 
3.1. Subsidies participatie en sociale activering 2018. Kennisname. 

4. Patrimonium. 
4.1. Lokale opvanginitiatieven en noodwoningen. Elektronisch sleutelsysteem. 

Principieel akkoord. 
4.2. Lokaal opvanginitiatief. Factuur Veolia. Goedkeuring. 
4.3. Lokaal opvanginitiatief Rijsestraat 1, 7 en 9. Vervangen boiler en 

badkamerverwarmer. Principieel akkoord.· 

5. Intern controlesysteem. 
5.1. POD Maatschappelijke lntegratie. Analyse processen. Kennisname. 
5.2. Opvolgingsaudit IT- en informatieveiligheid van 12 december 2017. 

Eindverslag Audio. Kennisname. 
5.3. Kosten bij bankonderzoek. Ten laste name. Goedkeuring. 

6. Externe samenwerking. 
6.1. Bevraging 'bclose' Aalter. Resultaten. Kennisname. 
6.2. Raad van Bestuur en Algemene Vergadering Welzijnsband Meetjesland. 

Verslagen. Kennisname. 

Besluit: 
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Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Smartcity 

Collegebeslissing betreffende de lancering van de startbox in het kader van IncubAalter (n.a.v. 
Smart City) 

Het college, 
  
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
  
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
  
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 21 augustus 2017 betreffende de verdere aanpak van het project 
Smart City door TomorrowLab waarbij akkoord werd gegaan om de volgende economische initiatieven 
te lanceren in het kader van IncubAalter: 

 Startbox; 
 Ondernemen@school; 
 Startersloket; 
 Fysieke IncubAalter; 

 
Gelet op de collegebeslissingen van 21 en 28 augustus 2017 betreffende de Roundtable met experten 
en TomorrowLab inzake IncubAalter; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 11 september 2017 betreffende de infoavonden ‘Smart City – 
Communicatie van de toekomst’ op maandag 25 september 2017 en ‘Smart City – IncubAalter’ op 
maandag 2 oktober 2017 voor de volledige bevolking; 
 
Gelet op de beslissing van het managementteam op 6 november 2017 om de cel Communicatie en 
coördinatie aan te duiden als budgetverantwoordelijke en als eigenaar van de acties met betrekking tot 
IncubAalter en de cel Ruimtelijke organisatie en leefomgeving (Economie) aan te duiden voor de 
operationele ondersteuning;  
 
Gelet dat het gratis ter beschikking stellen van een analoge startbox het eerste economisch initiatief is 
dat binnen het IncubAalter-gegeven zou uitgerold worden; 
 
Overwegende dat de doelstelling van de startbox tweeledig is: 

 Aanreiken van een methodologische kapstok om een idee om te zetten in een realistisch 
concept, dit door gestructureerd over verschillende zaken na te denken en ideeën te testen; 

 Consolideren van nuttige informatie rond starten & relevante lokale 
partners/mentors/experten; 

 
Overwegende dat tijdens de vergadering van 28 maart 2018 met TomorrowLab over IncubAalter werd 
voorgesteld om de startbox als volgt samen te stellen: 

 Een stappenplan (van idee naar businessmodel); 
 Posters; 
 Testkaartjes; 
 Praktische info 

o Getuigenissen Aalterse ondernemers; 
o Gemeentelijke info; 
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o Contactgegevens van lokale experten; 
o Unizo-startboek of ander equivalent; 
o … 

 USB-stick met de digitale versie van bovenstaande info; 
 Notitieboekje en balpen; 
 Post-its; 

dat werd voorgesteld om het ondersteunend digitaal platform voorlopig buiten de scope te houden en 
eventueel als vervolgtraject in een tweede fase op te nemen; 
 
Overwegende dat TomorrowLab aangeeft dat het aanreiken van een fysieke doos meer visibiliteit kan 
geven dan een digitale versie; dat het lezen op papier vaak nog geprefereerd wordt ten opzichte van 
digitale versies; 
 
Overwegende dat de lancering van de startbox in september 2018 gekoppeld zal worden aan een 
IncubAalter-event, georganiseerd met andere lokale partijen; dat het gemeentebestuur dit evenement 
mee dient te faciliteren; 
 
Overwegende dat TomorrowLab zal instaan voor de methodologische inhoud van de startbox; dat zij 
zich voor het praktische luik (vergunningen…) kunnen baseren op de horecabrochure; 
 
Overwegende dat er voor de lokale invulling zoveel mogelijk beroep wordt gedaan op lokale partners 
(bedrijfsleven en verenigingen); 
 
Overwegende dat de startbox ofwel in de bestaande huisstijl van het gemeentebestuur Aalter dient 
gemaakt te worden ofwel in de fusiehuisstijl; dat de fusiehuisstijl enkel van toepassing kan zijn indien 
de startbox ook in Knesselare wordt verdeeld; dat het afzetgebied van de startbox bepalend is voor de 
inhoud van de startbox;   
 
Overwegende dat een dergelijke beslissing op heden nog niet werd genomen door het college van 
burgemeester en schepenen van Knesselare; dat deze beslissing zal doorgegeven worden aan het 
college van burgemeester en schepenen van Knesselare; 
 
Overwegende dat er vanaf 1 januari 2019 een nieuwe huisstijl wordt toegepast over het grondgebied 
van de nieuwe fusiegemeente Aalter; dat de startboxen dan verouderd zullen zijn en een update nodig 
zullen hebben; 
 
Overwegende dat de kosten voor het ontwerp van de brochure geraamd worden op 4.308 euro (incl. 
btw); 
 
Overwegende dat de kosten voor het ontwerp van de poster geraamd worden op 1.525 euro (incl. btw);  
 
Overwegende dat de kosten voor het ontwerp van een nieuw startboxlogo geraamd worden op 3.146 
euro (incl. btw); 
 
Overwegende dat de kosten voor het ontwerp voor de eigenlijke startbox geraamd worden op 1.936 
euro (incl. btw); 
 
Overwegende dat de kosten voor het copyright geraamd worden op 1.815 euro (incl. btw);  
 
Overwegende dat de kosten voor het drukken van de boxen nog niet gekend zijn; 
 
Overwegende dat er bij de cel Ruimtelijke organisatie en leefomgeving geen VTE’s beschikbaar zijn om 
dit economisch initiatief (verder) op te volgen; 
 
Overwegende dat er in 2016 189 nieuwe starters waren in Aalter; dat TomorrowLab tijdens de Status 
Update van 11 april 2018 voorstelde om te starten met het vervaardigen van 30 boxen; dat dit er wellicht 
niet voldoende zullen zijn als de actie ook op het grondgebied van Knesselare wordt uitgerold; 
 
Overwegende dat de volgende verdeellocaties voorgesteld worden: 

 gemeentehuis; 
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 jeugdhuis Kadans; 
 KISP; 
 Emmaüsinstituut; 
 De Beuk; 
 via ondernemersverenigingen (Unizo, Theon…); 

dat er op/via die verdeellocaties nog bijkomende relevante toelichting kan gegeven worden aan de 
geïnteresseerden; 
 
Overwegende dat er geen budget voorzien is op 2018/ACT-2014/0119-23/600999/BESTUUR/CBS/IE-
GEEN (IncubAalter: startersbox voor ondernemers); 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Niet in te gaan op dit voorstel. 

Collegebeslissing betreffende de tien meest gestelde gemeentespecifieke vragen in het kader 
van de lancering van de chatbot 

Het college, 
  
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
  
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
  
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 10 april 2017 betreffende het principe tot het verkennen van de markt 
inzake de aankoop van een chatbot; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 juni 2017 betreffende het opstarten van de 
aanbestedingsprocedure inzake de aankoop van een chatbot; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 21 augustus 2017 betreffende de goedkeuring van de 
lastvoorwaarden, raming en gunningswijze voor de opdracht ‘Realisatie van chatbot (i.s.m. 
Tomorrowlab)’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 maart 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht ‘Realisatie van chatbot’; 
 
Overwegende dat er beoogd wordt een eerste versie van de chatbot te lanceren tegen eind juni 2018; 
dat die eerste versie de tien meest gestelde gemeentespecifieke vragen zal bevatten; dat die lijst in een 
volgende fase meer en meer uitgebreid zal worden; 
 
Overwegende dat een inventarisatie van de meest gestelde vragen aan de gemeentelijke balies het 
volgende overzicht opleverde: 

1. Waar en wanneer kan ik terecht voor zitdagen, woonwijzer, pensioenen, invullen 
belastingbrief, juridisch advies? 

2. Waar vind ik de verkavelingsvoorschriften en voorschriften van de RUP's (Ruimtelijke 
uitvoeringsplannen)? 

3. Welke reisdocumenten heb ik nodig? Waar kan ik meer informatie vinden voor het 
aanvragen van een paspoort(reispas)? 



7 
 

4. Waar kunnen we terecht voor de bouwvoorschriften? 
5. Waar kan ik een geboorteakte, huwelijksakte, overlijdensakte opvragen? 
6. Waar moet ik mijn adreswijziging doorgeven? 
7. Waar kan ik terecht voor informatie over premies of subsidies? 
8. Wat als er te veel sneeuw ligt? 
9. Waar vind ik de speelterreinen, speelbossen, het skatepark en de jeugdbewegingen in 

Aalter? 
10. Waar en welk materiaal kan ik ontlenen, waar kan ik terecht voor het gebruik van een 

gemeentelijk ontmoetingscentrum? 
11. Wat zijn de openingsuren van..? 
12. Ik wil kaarten aankopen voor een kasteelconcert. Waar kan ik hiervoor terecht? 
13. Hoe kan ik zelf de uitleentermijn van mijn boek verlengen? 
14. Opzoekingen voor een stamboom, historische werken, inventarissen en klappers burgerlijke 

stand en bevolkingsregister. 
15. Is er een werking voor kinderen met een beperking? Doet de speelpleinwerking aan inclusie? 
16. Waar kan ik een grabbelpas kopen en hoeveel kost dit? 
17. Hoe word ik animator bij de gemeentelijke vakantiewerking? 
18. Waar kan ik sportaccommodatie reserveren? 
19. Hoe kan ik mijn kind inschrijven voor een gemeentelijke activiteit zoals: Aalter Zomert, 

initiatiereeksen en sportacademie, buitenschoolse kinderopvang, speelpleinwerking, 
tienerwerking, gammetoenwerking, uitstappen vakantiewerking? 

20. Waar kan ik de contactgegevens van Aalterse erkende verenigingen ? 
21. Wat is een goede pasfoto? 
22. Waar kan ik terecht voor toeristische informatie? 
23. Moet ik parkeergeld betalen met mijn mindervalidekaart? 
24. In welke BIB is boek 'x' beschikbaar 
25. Waar kan ik vuilniszakken kopen? 
26. Waar vind ik het fiscaal attest van mijn kind? 
27. Kan ik mijn mutualiteitsformulier afgeven op de speelpleinwerking? 
28. Hoe organiseer ik een speelstraat? 
29. Waar kan ik mijn kind leren zwemmen? 

 
Overwegende dat in functie van de complexiteit van de implementatie en de mogelijke meerwaarde van 
de burger voorgesteld wordt om bij de lancering van de chatbot een antwoord te bieden op de volgende 
tien gemeentespecifieke vragen: 

1. Waar en wanneer kan ik terecht voor zitdagen, woonwijzer, pensioenen, invullen 
belastingbrief, juridisch advies? 

2. Waar vind ik de verkavelingsvoorschriften en voorschriften van de RUP's (Ruimtelijke 
uitvoeringsplannen)? 

3. Welke reisdocumenten heb ik nodig? Waar kan ik meer informatie vinden voor het 
aanvragen van een paspoort(reispas)? 

4. Waar kunnen we terecht voor de bouwvoorschriften? 
5. Waar kan ik een geboorteakte, huwelijksakte, overlijdensakte opvragen? 
6. Waar moet ik mijn adreswijziging doorgeven? 
7. Waar kan ik terecht voor informatie over premies of subsidies? 
8. Waar vind ik de speelterreinen, speelbossen, het skatepark en de jeugdbewegingen in 

Aalter? 
9. Waar en welk materiaal kan ik ontlenen, waar kan ik terecht voor het gebruik van een 

gemeentelijk ontmoetingscentrum? 
10. Wat zijn de openingsuren van..? 

 
Overwegende dat indien bijkomende vragen dienen toegevoegd te worden, naast de inventaris van de 
29 meest gestelde vragen, een dagprijs van 500 euro excl btw wordt gerekend;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met het voorstel van de tien gemeentespecifieke vragen bij de lancering van de chatbot 
en in een latere fase alle andere vragen te laten implementeren. 
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Collegebeslissing betreffende de samenwerking met de KU Leuven en het stadsbestuur van 
Dendermonde in het kader van de subsidie-oproep 'City of Things' 

Het college, 
  
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
  
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
  
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 maart 2018 betreffende de samenwerking met andere besturen in 
het kader van de subsidie-oproep ‘City of Things’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 maart 2018 betreffende de initiële projectideeën in het kader van 
de oproep ‘City of Things’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 april 2018 betreffende de noden van het gemeentebestuur Aalter 
en de samenwerking met Herent en Eeklo rond het project ‘door-stroom’ in kader van de subsidie-
oproep ‘City of Things’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 april 2018 betreffende de definitieve onderzoeksideeën in het 
kader van de subsidie-oproep ‘City of Things’; 
 
Gelet op de vraag van Technologiecampus Gent van de KU Leuven op 27 april 2018 om samen met 
het stadsbestuur van Dendermonde een projectidee inzake geluidsmonitoring (‘Oases van rust – IoT – 
ondersteunende ontspanningsruimtes in steden) in te dienen in het kader van de subsidie-oproep ‘City 
of Things’; 
 
Overwegende dat de data die verzameld wordt door middel van geluidsmonitoring kan helpen om 
enerzijds problemen van lawaaihinder en overlast te voorkomen/aan te pakken en anderzijds om 
stilteruimtes te identificeren en te faciliteren; 
 
Overwegende dat er naast detectie van geluidsniveau door slimme algoritmes een eenvoudige en 
anonieme classificatie van het geluid kan gebeuren op basis waarvan in plaats en tijd opportuniteiten 
en problemen op een objectieve manier duidelijker in kaart kunnen worden gebracht; 
 
Overwegende dat er een aantal concrete cases uitgewerkt kunnen worden in overleg met een 
klankbordgroep; dat de inbreng van het gemeentebestuur zich in eerste instantie toespitst op de inzet 
van personeelscapaciteit; dat er gemiddeld een maand aan personeelscapaciteit dient voorbehouden 
te worden voor het bijwonen van deze vergaderingen;  
 
Overwegende dat er voor dit onderzoekstraject een intentieovereenkomst dient getekend te worden met 
de stad Dendermonde en de KU Leuven; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
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In te gaan op het voorstel van de technologiecampus Gent van de KU Leuven om een gezamenlijk 
projectidee inzake geluidsmonitoring in te dienen in het kader van de subsidie-oproep ‘City of Things’ 
en voldoende personeelscapaciteit vrij te maken om deel te nemen aan de klankbordgroep. 
 
Artikel 2 
De intentieovereenkomst voor te leggen aan de gemeenteraad. 
 

Parochiekerkenplan 

Collegebeslissing betreffende de brief van Agentschap Onroerend Erfgoed in verband met het 
kerkenbeleidsplan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 § 3. 7° dat stelt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor beslissingen die de wet, het decreet of het 
uitvoeringsbesluit uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen voorbehoudt;  
 
Gelet op artikel 32 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat de aangelegenheden bepaalt waarvoor het centraal kerkbestuur bevoegd 
is; 
 
Gelet op de conceptnota van 24 juni 2011 “Een toekomst voor de Vlaamse parochiekerk” van minister 
- president Geert Bourgeois;  
 
Gelet op het decreet van 12 juli 2013 houdende toekenning van subsidies voor gebouwen van de 
eredienst, gebouwen voor de openbare uitoefening van de niet-confessionele morele dienstverlening 
en crematoria; 
 

Gelet op artikel 2.1 31° /1 van het Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli 2013 dat bepaalt, letterlijk 

geciteerd: 
kerkenbeleidsplan: een schriftelijk document dat eerst door het representatief orgaan van de betrokken 
eredienst en vervolgens door de gemeente- of de provincieraad werd goedgekeurd en dat een lokaal 
gedragen langetermijnvisie biedt voor alle gebouwen die bestemd zijn voor de betrokken eredienst op 
het grondgebied van de gemeente of provincie. De langetermijnvisie moet minimaal volgende 
basisgegevens bevatten: a) een beschrijving van de betrokken gebouwen bestemd voor de eredienst, 
met onder meer hun cultuurhistorische waarde, hun architecturale mogelijkheden, hun bouwfysische 
toestand; b) de situering van elk gebouw bestemd voor de eredienst in zijn ruimtelijke omgeving; c) een 
beschrijving van het actueel gebruik en de actuele functie van de betrokken gebouwen bestemd voor 
de eredienst en d) een onderbouwde visie op het toekomstig gebruik en de toekomstige functie van de 
betrokken gebouwen, inclusief een plan van aanpak hoe de toekomstige invulling met nevenfuncties of 
herbestemming ervan zal worden onderzocht; 
 
Gelet op de omzendbrief BB2014/2 betreffende de subsidies voor (niet-beschermde) gebouwen van de 
eredienst, gebouwen voor de openbare uitoefening van de niet-confessionele morele dienstverlening 
en crematoria; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 betreffende de goedkeuring van het 
parochiekerkenplan; 
 
Gelet op de brief van 16 april 2018 van Agentschap Onroerend Erfgoed betreffende het 
kerkenbeleidsplan; 
 
Overwegende dat het kerkenbeleidsplan werd nagekeken en getoetst aan de criteria zoals bepaald in 
artikel 2.1 31°/1 van het Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli 2013; dat het ingediende 
kerkenbeleidsplan hieraan voldoet en is opgenomen in de lijst van kerkenbeleidsplannen die voldoen; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 
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Besluit: 

Enig artikel 
Met het Agentschap Onroerend Erfgoed vast te stellen dat het kerkenbeleidsplan voldoet aan het 
Onroerenderfgoeddecreet. 
 

Kwaliteit en ICT 

Principebeslissing 

Collegebeslissing betreffende de aansluiting op Mijn burgerprofiel 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 betreffende de bevoegdheden van het college van 
burgemeester en schepenen; artikel 57 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepen de 
beraadslagingen en besluiten van de gemeenteraad voorbereidt en uitvoert;  
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 18 december 2017 betreffende de aanpassing van 
het meerjarenplan; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 14 december 2015 betreffende de goedkeuring van de 
beleidsnota 2016, de financiële nota 2016 en de goedkeuring van het meerjarenplan, bevattende de 
strategische nota 2014-2019 en de financiële nota 2014-2019; AP0808-003 ‘Aankoop van bijkomende 
functionaliteiten of modules in het kader van het beheer van de website’ (0119-23/613000); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 juli 2016 betreffende het principe van de lancering van een nieuwe 
gemeentelijke website en het updaten van de huidige gemeentelijke website; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 augustus 2016 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht 'Uitbreiding website'; 
 
Gelet op de nota Vlaanderen Radicaal Digitaal van de Vlaamse overheid om tegen 2020 alle 
administratieve transacties te laten verlopen via een virtueel en digitaal loket en de essentiële rol daarbij 
van Mijn Burgerprofiel; 
 
Gelet dat Mijn Burgerprofiel een dienst is van Informatie Vlaanderen van de Vlaamse overheid, dat 
vroeger bekend stond als Mijn Burgerloket; 
 
Overwegende dat burgers via Mijn Burgerprofiel toegang krijgen tot al hun persoonsgegevens die bij de 
overheid bekend zijn, zowel op Vlaams, federaal als lokaal bestuursniveau; dat die gegevens 
overzichtelijk worden verzameld op één profielpagina; dat men als gebruiker van daaruit ook kan 
doorlinken naar specifieke e-loketten; dat Mijn Burgerprofiel ook een overzicht van alle lopende zaken 
(status van dossiers volgen, officiële attesten, certificaten en andere documenten downloaden...) biedt; 
dat Mijn Burgerprofiel de optie biedt om te kiezen tussen passieve notificaties of een e-mail; dat Mijn 
Burgerprofiel strikt de Algemene Verordening Gegevensbescherming (of GDPR) toepast; 
 
Overwegende dat het aanmelden gebeurt via eID, ACM, met een token, via de itsme-app of sms; 
 
Overwegende dat het aanmelden gebeurt via een header die bovenaan de website wordt geplaatst en 
dat de header kan aangepast worden qua kleur naar de huisstijl; 
 
Overwegende dat andere besturen die mee instappen dezelfde header (mits een kleurverschil) op de 
website hebben, wat de dienst herkenbaar maakt; dat dezelfde header zal gebruikt worden op de sites 
van de Vlaamse overheid; 
 
Overwegende dat websitepartner van Aalter, LCP nv, reeds samenwerkt met Genk, de pilootstad in dit 
project, en dit vanaf 15 mei 2018 wordt getest; dat de overige piloten vlaanderen.be, Kortrijk en het 
Agentschap voor Natuur en Bos zijn; dat stad Brugge en gemeente Evergem ook al ingetekend hebben, 
maar geen piloot zijn; 
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Overwegende het voorstel om in te stappen in het traject en Mijn Burgerprofiel te integreren in de 
gemeentelijke website met de vooropgestelde lanceringsdatum van 1 januari 2019; 
 
Overwegende dat de factuur voor de implementatie (door LCP nv) voor 50% wordt gesubsidieerd door 
Informatie Vlaanderen; 
 
Overwegende dat na instap er een maandelijkse afnemersraad (partners van gemeenten) wordt 
georganiseerd om de besturen op de hoogte te brengen van het project, naast een 
dienstenleverancierswerkgroep (IT-partners, zoals TopDesk, Cevi, Net-It…); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Artikel 1 
Mee te stappen in de integratie van Mijn burgerprofiel op de gemeentelijke website.  
 
Artikel 2 
In een volgende fase de verdere integratie met de eigen back office systemen te onderzoeken om 
notificaties te kunnen sturen naar Mijn burgerprofiel.  
 

Informatieveiligheid 

Collegebeslissing betreffende het verwijderen van addthis-tracker op de website 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde algemene regels, en artikel 159, §1 
dat stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de Verordening (EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016 
betreffende de bescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van 
persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van die gegevens en tot intrekking van Richtlijn 
95/46/EG (algemene verordening gegevensbescherming), hierna AVG genoemd; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat, in het kader van een efficiënte en effectieve werking en 
dito interne controle, zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over de opportuniteit van een toekomstige uitgave;  
 
Overwegende dat een audit door de veiligheidsconsulenten op de website (SSL en tracking) 
gerapporteerd op 1 februari 2018 een zeer goede SSL-score heeft, maar een waarschuwing geeft over 
het gebruik van trackers, namelijk het gebruik van addthis.com; dat dit geen ernstig probleem vormt, 
maar ook niet beschouwd wordt als aan te raden praktijk voor een openbaar bestuur; 
 
Overwegende dat zowel de website aalter.be als ocmwaalter.be de ‘addthis’-tracker bevatten; dat 
'Addthis' probeert een gebruiker te volgen om gerichte advertenties te kunnen plaatsen; dat zij in 
principe werken met anonieme gegevens; dat 'Addthis' gebruiksvriendelijke stukjes code levert om 
makkelijk 'Like buttons' op je website te integreren; dat het gratis is in gebruik, maar tracking gegevens 
verkoopt aan adverteerders; dat LCP dit standaard gebruikt op hun websites;  
 
Overwegende dat de recente nieuwsberichten rond Facebook, waarbij de gegevens van zo’n 2,7 miljoen 
Facebook-gebruikers in de EU mogelijk “ongepast gedeeld” zijn met het in opspraak geraakte 
onderzoeksbureau Cambridge Analytica, een verhoogde aandacht heeft opgewekt rond privacy; dat 
een openbaar bestuur hiervoor extra aandacht dient te geven; 
 
Overwegende dat dit kan gewijzigd worden; dat LCP hiervoor een kostprijs aanrekent;  
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Overwegende dat de totale uitgave gekoppeld aan deze opdracht wordt geraamd op 193,60 euro incl 
btw; dat voor betaling van de totale uitgave gekoppeld aan deze interventie nog voldoende budget 
beschikbaar is op budgetsleutel 2018/GBBKWALICT/0100-01/240100/BESTUUR/CBS/IE-22BELOR; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De addthis-tracker te verwijderen van de gemeentelijke website.  

Personeel 

Afwezigheden 

Kennisname indiening stakingsaanzegging ACV - Openbare diensten 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 2° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen staan ten opzichte van het personeel; 
 
Gelet op de wet van 19 augustus 1948 betreffende de prestaties van algemeen belang in vredestijd; 
 
Gelet op de wet van 11 juli 1990 houdende goedkeuring van het Europees Sociaal Handvest; 
 
Gelet op de officiële stakingsaanzegging van het ACV – Openbare diensten voor de duur van 24 uren 
op 16 mei 2018 in openbare diensten; 
 
Overwegende dat een staking voorafgaandelijk dient aangezegd te worden aan de werkgever om de 
personeelsleden in de mogelijkheid te stellen te participeren aan deze 24-urenstaking;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Kennis te nemen van de stakingsaanzegging van het ACV – Openbare diensten. 
 

Selectieprocedure 

Collegebeslissing betreffende het organiseren van een selectieprocedure voor de functie van 
deskundige Personeel (B1-B3) 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 2° en artikel 106 van het gemeentedecreet; 
 
Gelet op artikel 8 van het besluit van 7 december 2007 van de Vlaamse regering houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het 
gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de 
rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
 
Gelet op artikel 6 van de rechtspositieregeling goedgekeurd door de gemeenteraad op 22 december 
2008 en latere wijzigingen betreffende het vacant verklaren; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 12 juli 2010 betreffende de personeelsformatie, gewijzigd 
door de gemeenteraad op 16 december 2013, 4 juli 2016 en 23 mei 2017; 
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Gelet op de personeelsformatie waarin voorzien wordt in de voltijdse contractuele betrekking van een 
deskundige Personeel (B1-B3) in de cel Personeel; 
 
Overwegende dat deze functie momenteel niet ingevuld is via een selectieprocedure;  
 
Overwegende dat voor de toekomstige invulling van de functie van deskundige Personeel een 
wervingsreserve kan aangelegd worden; 
 
Overwegende dat artikel 27 van de rechtspositieregeling stelt dat de geslaagde kandidaten kunnen 
worden opgenomen in een wervingsreserve met een looptijd van één jaar die verlengbaar is voor zover 
de maximale geldigheidsduur van de wervingsreserve de termijn van drie jaar niet overschrijdt en voor 
zover de aanstellende overheid bij het vacant verklaren beslist over de geldigheidsduur van de 
wervingsreserve; 
 
Overwegende dat wordt geopteerd om een wervingsreserve van één jaar aan te leggen; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
De functie van contractueel deskundige cel Personeel vacant te verklaren.  
 
Artikel 2 
Deze functie in te vullen via een aanwervingsprocedure.  
 
Artikel 3 
Op basis van de aanwervingsprocedure een wervingsreserve van één jaar aan te leggen voor de functie 
van contractueel deskundige Personeel (B1-B3) cel Personeel. 
 

Collegebeslissing betreffende het organiseren van een selectieprocedure voor de functie van 
omgevingsambtenaar (B1-B3) cel ROL 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 2° en artikel 106 van het gemeentedecreet; 
 
Gelet op artikel 8 van het besluit van 7 december 2007 van de Vlaamse regering houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het 
gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de 
rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
 
Gelet op artikel 6 van de rechtspositieregeling goedgekeurd door de gemeenteraad op 22 december 
2008 en latere wijzigingen betreffende het vacant verklaren; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 12 juli 2010 betreffende de personeelsformatie, gewijzigd 
door de gemeenteraad op 16 december 2013, 4 juli 2016 en 23 mei 2017; 
 
Gelet op de personeelsformatie waarin voorzien wordt in de voltijdse contractuele betrekking van 
deskundige niveau B1-B3 in de cel ROL; 
 
Overwegende dat deze functie momenteel niet ingevuld is via een selectieprocedure;  
 
Overwegende dat voor de toekomstige invulling van de functie van omgevingsambtenaar niveau B1-B3 
een wervingsreserve kan aangelegd worden; 
 
Overwegende dat artikel 27 van de rechtspositieregeling stelt dat de geslaagde kandidaten kunnen 
worden opgenomen in een wervingsreserve met een looptijd van één jaar die verlengbaar is voor zover 
de maximale geldigheidsduur van de wervingsreserve de termijn van drie jaar niet overschrijdt en voor 



14 
 

zover de aanstellende overheid bij het vacant verklaren beslist over de geldigheidsduur van de 
wervingsreserve; 
 
Overwegende dat wordt geopteerd om een wervingsreserve van één jaar aan te leggen; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
De functie van contractueel omgevingsambtenaar niveau B1-B3 cel ROL vacant te verklaren.  
 
Artikel 2 
Deze functie in te vullen via een aanwervingsprocedure.  
 
Artikel 3 
Op basis van de aanwervingsprocedure een wervingsreserve van één jaar aan te leggen voor de functie 
van contractueel omgevingsambtenaar niveau B1-B3 cel ROL. 
 

Collegebeslissing betreffende het organiseren van een selectieprocedure voor de functie van 
deskundige Wegen en domeinen (B1-B3) 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 2° en artikel 106 van het gemeentedecreet; 
 
Gelet op artikel 8 van het besluit van 7 december 2007 van de Vlaamse regering houdende de minimale 
voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het 
gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de 
rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
 
Gelet op artikel 6 van de rechtspositieregeling goedgekeurd door de gemeenteraad op 22 december 
2008 en latere wijzigingen betreffende het vacant verklaren; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 12 juli 2010 betreffende de personeelsformatie, gewijzigd 
door de gemeenteraad op 16 december 2013, 4 juli 2016 en 23 mei 2017; 
 
Gelet op de personeelsformatie waarin voorzien wordt in de voltijdse contractuele betrekking van een 
deskundige Wegen en domeinen (B1-B3) in de cel Wegen en domeinen; 
 
Overwegende dat deze functie momenteel niet ingevuld is via een selectieprocedure;  
 
Overwegende dat voor de toekomstige invulling van de functie van deskundige Wegen en domeinen 
een wervingsreserve kan aangelegd worden; 
 
Overwegende dat artikel 27 van de rechtspositieregeling stelt dat de geslaagde kandidaten kunnen 
worden opgenomen in een wervingsreserve met een looptijd van één jaar die verlengbaar is voor zover 
de maximale geldigheidsduur van de wervingsreserve de termijn van drie jaar niet overschrijdt en voor 
zover de aanstellende overheid bij het vacant verklaren beslist over de geldigheidsduur van de 
wervingsreserve; 
 
Overwegende dat wordt geopteerd om een wervingsreserve van één jaar aan te leggen; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
De functie van contractueel deskundige cel Wegen en domeinen vacant te verklaren.  
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Artikel 2 
Deze functie in te vullen via een aanwervingsprocedure.  
 
Artikel 3 
Op basis van de aanwervingsprocedure een wervingsreserve van één jaar aan te leggen voor de functie 
van contractueel deskundige Wegen en domeinen (B1-B3) cel Wegen en domeinen. 
 

Budget 

Uitgaven 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem toevertrouwde 
budget; 
 
Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op facturen 1.935/2018 tot en met 2.172/2018; 
 
Gelet op de vorderingen 5.588/2018 tot en met 6.926/2018; 
 
Gelet op de betaallijsten L188/2018 tot en met L230/2018; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2018. 
 
Artikel 2 
De vorderingen 2018 goed te keuren. 
 
Artikel 3  
De betaallijsten 2018 goed te keuren. 
 

Overheidsopdrachten 

Aanleg 3e en 4e spoor 

Collegebeslissing betreffende het principe en de gunning voor de overlaging van de 
Weitingstraat binnen de uitvoering van de 2e fase van het project ‘Aanleg 3e en 4e spoor’ 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 § 3 – 1°, dat stelt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad desgevallend vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op artikel 135 §2 van de Nieuwe gemeentewet; dat stelt dat de gemeenten de taak hebben om 
de veiligheid op de openbare wegen en plaatsen te voorzien; 
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Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 38/1; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 december 2017 en 
latere aanpassingen, waarin actie ACT-935 Uitbreiding 3de en 4de spoor NMBS is opgenomen; 
 
Gelet op de aankondiging van TUC RAIL eind november 2015 dat de 2e fase van het project ‘Aanleg 3e 
en 4e spoor’ opgestart werd, met onder meer de aanpak van de overbruggingen ter hoogte van de 
Knesselaarsestraat, Weitingstraat en Galgeveld en de aanpak van de langswegen’ (P206318); 
 
Gelet op de start van de werken voor de 2e fase voor het project ‘Aanleg van het 3e en 4e spoor’, met 
name de vervanging van de spoorwegbruggen in de Knesselaarsestraat en de Weitingstraat, op 16 
december 2016; 
 
Gelet op de staat van het wegdek in de Weitingstraat, meer bepaald het gedeelte tussen de 
Karmenhoekstraat en de Kippendonkstraat; 
 
Gelet op de offerte van 27 april 2018 van THV Bam Contractors – Aclagro voor het affrezen en overlagen 
van de Weitingstraat; 
 
Overwegende dat de gemeenten instaan voor de bewaking van de openbare veiligheid; 
 
Overwegende dat de brug in de Weitingstraat vernieuwd wordt door Tuc Rail; dat de weg in het 
verlengde van de brug tot aan de Karmenhoekstraat zich in slechte staat bevindt; dat er verschillende 
putten aanwezig zijn tot op de onderlaag van de kws-verharding die al meerdere malen zijn opgevuld 
met koude asfalt; dat deze herstellingen telkens slechts een tijdelijke oplossing bieden voor het 
probleem; dat een duurzaam herstel zich opdringt; 
 
Overwegende dat de uitvoering van de kws-verharding van de brug eind mei zal uitgevoerd worden; dat 
een vrijblijvende offerte werd opgevraagd voor het overlagen van de Weitingstraat aan de aannemer 
aangesteld voor de aanleg van de brug; dat de eenheidsprijzen na nazicht redelijk blijken in vergelijking 
met gemiddelde eenheidsprijzen voor een dergelijke uitvoering; 
 
Overwegende dat de kostprijs voor het affrezen en overlagen van de weg over een oppervlakte van ca. 
1800 m² (300 m x 6 m) wordt geraamd op 21.000 euro exclusief btw, hetzij 25.410 euro inclusief btw 
ten laste van het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat het omwille van efficiëntie en minder hinder opportuun is om de werken te laten 
uitvoeren door de aannemer belast met de uitvoering van de bruggen; 
 
Overwegende dat de aanstelling van de aannemer belast met de uitvoering van de bruggen gebeurde 
conform de wetgeving op overheidsopdrachten;  
 
Overwegende dat voor deze werken geen budget voorzien is in 2018; dat voorgesteld wordt de nodige 
budgetten vrij te maken via eerstvolgende budgetwijziging. 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Principieel akkoord te gaan om de Weitingstraat te overlagen over een afstand van een 300-tal meter 
tussen de Karmenhoekstraat en de Kippendonkstraat.  
 
Artikel 2 
De werken te gunnen aan de aannemer belast met de aanleg van de brug aan de eenheidsprijzen zoals 
opgenomen in de offerte van 27 april 2018 en de overlaging te laten uitvoeren binnen de 2e fase van de 
aanleg van het 3e en 4e spoor in opdracht van Infrabel - Tuc Rail. 
 
Artikel 3 
Akkoord te gaan om de kosten voor de overlaging in de Weitingstraat over een 300-tal meter tussen de 
Karmenhoekstraat en de Kippendonkstraat ten laste van het gemeentebestuur te nemen en de nodige 
budgetten gekoppeld aan deze uitgaven vrij te maken bij de eerstvolgende budgetwijziging. 
 

Collegebeslissing betreffende het principe en de gunning voor het aanbrengen van 
thermoplastische wegmarkeringen op de brug in de Weitingstraat en Kippendonkstraat in het 
kader van het project ‘Aanleg 3e en 4e spoor’ 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 § 3 – 1°, dat stelt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad desgevallend vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 38/1; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 december 2017 en 
latere aanpassingen, waarin actie ACT-935 Uitbreiding 3de en 4de spoor NMBS is opgenomen; 
 
Gelet op de aankondiging van TUC RAIL eind november 2015 dat de 2e fase van het project ‘Aanleg 3e 
en 4e spoor’ opgestart werd, met onder meer de aanpak van de overbruggingen ter hoogte van de 
Knesselaarsestraat, Weitingstraat en Galgeveld en de aanpak van de langswegen’ (P206318); 
 
Gelet op de start van de werken voor de 2e fase voor het project ‘Aanleg van het 3e en 4e spoor’, met 
name de vervanging van de spoorwegbruggen in de Knesselaarsestraat en de Weitingstraat, op 16 
december 2016; 
 
Gelet op de offerte van 27 april 2018 van THV Bam Contractors – Aclagro voor het aanbrengen van 
thermoplastische wegmarkeringen op de brug en aanloophellingen in de Weitingstraat en 
Kippendonkstraat; 
 
Overwegende dat er binnen het project in opdracht van Infrabel – Tuc Rail geen wegmarkeringen 
voorzien zijn; 
 
Overwegende dat omwille van de plaatsgesteldheid, de veiligheid en de duidelijkheid het aangewezen 
is wegmarkeringen aan te brengen op de brug en aanloophellingen; 
 
Overwegende dat het voorstel voor de wegmarkeringen en de verkeerssignalisatie werd opgemaakt na 
plaatsbezoek met en op advies van de lokale politie; 
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Overwegende dat een vrijblijvende offerte werd opgevraagd voor het aanbrengen van de 
wegmarkeringen aan de aannemer aangesteld voor de aanleg van de brug; dat de eenheidsprijzen na 
nazicht redelijk blijken in vergelijking met gemiddelde eenheidsprijzen voor een dergelijke uitvoering; 
 
Overwegende dat de kosten voor het aanbrengen van thermoplastische wegmarkeringen op de brug 
en aanloophellingen geraamd worden op 4.500 euro exclusief btw, hetzij 5.445 euro inclusief btw 
overeenkomstig de eenheidsprijzen opgenomen in de offerte van 27 april 2018 van de aannemer belast 
met de vervanging van de spoorwegbrug in de Knesselaarsestraat naar aanleiding van de aanleg van 
3de en 4de spoor NMBS ; 
 
Overwegende dat de kosten voor de plaatsing van de verkeerssignalisatie wel ten laste van Infrabel/Tuc 
Rail vallen; 
 
Overwegende dat er onvoldoende budget voorzien is onder budgetsleutel 2018/ACT-935/0200-
23/224007/BESTUUR/CBS/IE-21P&E; dat voorgesteld wordt de nodige bijkomende budgetten vrij te 
maken via budgetwijziging; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan om thermoplastische wegmarkeringen aan te brengen op de brug en langshellingen 
van de Weitingstraat en de Kippendonkstraat. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan om de werken te gunnen aan de aannemer belast met de aanleg van de brug aan de 
eenheidsprijzen zoals opgenomen in de offerte van 27 april 2018. 
 
Artikel 3 
Akkoord te gaan om de kosten voor het aanbrengen van de thermoplastische wegmarkeringen op de 
brug en de aanloophellingen in de Weitingstraat en Kippendonkstraat ten laste van het 
gemeentebestuur te nemen en de nodige budgetten gekoppeld aan deze uitgave vrij te maken via 
budgetwijziging. 
 

Bestelbonnen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en op artikel 160 
§1 dat bepaalt dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing aan het meerjarenplan 2014-2019, de goedkeuring van de gewijzigde beleidsnota 2017 en 
de financiële nota 2017- budgetwijziging 2017/2, de goedkeuring van de beleidsnota 2018 en de 
financiële nota 2018 - budget 2018; 
 
Gelet op de bestelbonnen 2018/843 tot en met 2018/893; 
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
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De bestelbonnen goed te keuren.  
 
 

Vorderingsstaten 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van vorderingsstaat 1 (maart 2018) voor de 
opdracht ‘Bouwen nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: CV, sanitair en ventilatie (lot 2)’ 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §3 4°, waarbij wordt bepaald dat het college 
bevoegd is voor het voeren van de gunningsprocedure, de gunning en de uitvoering van 
overheidsopdrachten; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, artikel 36; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018; op het krediet 
dat opgenomen is in het investeringsbudget van 2018, ACT-1854 (0740-33/221007/IE-20B&O); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 februari 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Bouwen nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: CV, sanitair en ventilatie (lot 2) aan ASD, 
Kouterweg 30, 8890 Moorslede tegen het nagerekende en verbeterde inschrijvingsbedrag van 
94.082,76 euro excl. btw of 113.840,14 euro incl. 21% btw (19.757,38 euro btw medecontractant); 
 
Overwegende dat de uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in het 
bestek met nr. 861.6-17d0182; 
 
Overwegende dat de aannemer ASD, Kouterweg 30 te 8890 Moorslede, vorderingsstaat 1 indiende, en 
dat deze ontvangen werd op 10 april 2018; 
 
Overwegende dat de werken een bedrag bereikten van: 
 

Bedrag vorige vorderingsstaten  € 0,00 

 

Huidige vorderingsstaat  € 2.871,95 

Prijsherzieningen + € 1,02 

Totaal excl. btw = € 2.872,97 

Btw medecontractant  € 603,32 

TOTAAL = € 3.476,29 

 
Overwegende dat de werken correct werden uitgevoerd; 
 
Overwegende dat studiebureau Lobelle op 11 april 2018 een proces-verbaal van vooruitgang der 
werken heeft opgesteld; 
 
Overwegende dat de financieel beheerder op 23 februari 2018 een visum verleende met nr. 2018/11; 

Besluit: 
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Artikel 1 
Vorderingsstaat 1 (maart 2018) van ASD, Kouterweg 30, 8890 Moorslede voor de opdracht Bouwen 
nieuwe sportaccommodatie S-M-Aalter: CV, sanitair en ventilatie (lot 2) voor een bedrag van 
2.872,97 euro excl. btw of 3.476,29 euro incl. 21% btw (603,32 euro btw medecontractant) goed te 
keuren. 
 
Artikel 2 
Dat de betaling dient te gebeuren met het krediet ingeschreven in het investeringsbudget van 2018, 
ACT-1854 (0740-33/221007/IE-20B&O). 
 

Verrekening 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bijkomende werken bij de heraanleg van 
de aanloophelling van de brug in de Knesselaarsestraat in het kader van het project ‘Aanleg 3de  
en 4de spoor’ 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 4°, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 38/1; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 december 2017 en 
latere aanpassingen, waarin actie ACT-935 Uitbreiding 3de en 4de spoor NMBS is opgenomen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 20 november 2017 betreffende de heraanleg van de 
aanloophelling van de brug in de Knesselaarsestraat in het kader van het project Aanleg 3e en 4e spoor; 
dat de totale kostprijs voor de heraanleg van de langshelling over een 110-tal meter en de bijhorende 
studie geraamd wordt op 125.000,00 euro excl. btw, hetzij 151.250,00 euro incl. btw; coördinatie en 
toezicht op de werken door Tuc Rail niet inbegrepen; 
 
Gelet op de aankondiging van Tuc Rail eind november 2015 dat de 2e fase van het project ‘Aanleg 3e 
en 4e spoor’ opgestart werd, met onder meer de aanpak van de overbruggingen ter hoogte van de 
Knesselaarsestraat, Weitingstraat en Galgeveld en de aanpak van de langswegen’ (P206318); 
 
Gelet op de start van de werken voor de 2e fase voor het project ‘Aanleg van het 3e en 4e spoor’, met 
name de vervanging van de spoorwegbruggen in de Knesselaarsestraat en de Weitingstraat, op 16 
december 2016; 
 
Gelet op het ontwerpvoorstel van Tuc Rail voor de uitbreiding van de heraanleg van de aanloophelling 
in de Knesselaarsestraat; 
 
Gelet op de offerte van 27 april 2018 van THV Bam Contractors – Aclagro voor het aanbrengen van 
thermoplastische wegmarkeringen op de brug en aanloophellingen in de Knesselaarsestraat; 
 
Overwegende dat bij uitvoering van de werken werd vastgesteld dat de aanloophelling ten zuiden van 
het spoor net aansluit op de bestaande toestand ter hoogte van een plaatselijke wegversmalling, het 
bestaande fietspad op deze locatie niet afgescheiden is door middel van een verhoogde boordsteen en 
dat op deze plaats geen kolken aanwezig zijn wat kan leiden tot wateroverlast op het fietspad; dat het 
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in het kader van de veiligheid noodzakelijk is om de boordsteen en een nieuw wegprofiel over een 20-
tal meter verder aan te leggen zodat de wegversmalling kan weggewerkt worden en het water kan 
afgeleid worden naar de bestaande kolken; dat deze meerwerken geraamd worden op 11.300,00 euro 
excl. btw of 13.673,00 euro incl. btw ten laste van het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat bij uitvoering van de werken werd vastgesteld dat de eigendomsgrens ten 
noorden/noordwesten van de Knesselaarsestraat dichter tegen de langshelling gelegen is dan op plan 
is ingetekend; dat de voorziene wadi’s niet uitvoerbaar zijn; dat als alternatief een drainagemassief wordt 
aangelegd aan de onderzijde van de langshelling; dat omwille van de stabiliteit van de langshelling 
schanskorven worden aangebracht aan de onderzijde van de langshelling; dat deze meerwerken 
geraamd worden op 36.200,00 euro excl. btw of 43.802,00 euro incl. btw ten laste van het 
gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat de bestaande gracht ten zuiden/zuidoosten van de aanloophelling 
Knesselaarsestraat - kant Knesselare (ten noorden van het spoor) wordt ingebuisd; dat bij de bestaande 
aansluitingen op deze gracht dienen opgevangen te worden; dat bij de aanleg van de rioleringsstreng 
vastgesteld werd dat het afstromend oppervlaktewater van de langshelling mogelijks tot wateroverlast 
zou leiden op de aanpalende percelen; dat om die reden een drainagekoffer wordt aangelegd boven de 
rioleringsstreng, met aansluitingen op de ingebuisde gracht; dat deze meerwerken geraamd worden op 
29.000,00 euro excl. btw of 35.090,00 euro incl. btw ten laste van het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat er binnen het project in opdracht van Infrabel – Tuc Rail geen wegmarkeringen 
voorzien zijn; dat omwille van de plaatsgesteldheid, de veiligheid en de duidelijkheid het aangewezen 
is wegmarkeringen aan te brengen op de brug en aanloophellingen; dat het voorstel voor de 
wegmarkeringen en de verkeerssignalisatie werd opgemaakt na plaatsbezoek met en op advies van de 
lokale politie; 
 
Overwegende dat een vrijblijvende offerte werd opgevraagd voor het aanbrengen van de 
wegmarkeringen aan de aannemer aangesteld voor de aanleg van de brug; dat de eenheidsprijzen na 
nazicht redelijk blijken in vergelijking met gemiddelde eenheidsprijzen voor een dergelijke uitvoering; 
 
Overwegende dat de kosten voor het aanbrengen van thermoplastische wegmarkeringen op de brug 
en aanloophellingen geraamd worden op 4.500,00 euro excl. btw, hetzij 5.445,00 euro incl. 21% btw ten 
laste van het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat de kosten voor de plaatsing van de verkeerssignalisatie wel ten laste van Infrabel/Tuc 
Rail vallen; 
 
Overwegende dat er binnen het project in opdracht van Infrabel – Tuc Rail enkel een leuning op de brug 
in de Knesselaarsestraat voorzien is, maar geen vangrail op de langshellingen; dat de brug in de 
Knesselaarsestraat een scherpe bocht vertoont; dat in het signalisatieplan bebording werd 
vooropgesteld om deze bocht voldoende duidelijk te markeren, dat geadviseerd wordt een vangrail te 
voorzien aangezien het hoogteverschil in de bocht dit noodzaakt om bij eventuele ongevallen de schade 
en letsels tot een minimum te beperken; 
 
Overwegende dat de aannemer aangesteld voor de aanleg van de brug een eenheidsprijs van 196 euro 
excl. btw per lopende meter opgaf voor de plaatsing van een vangrail aan een geraamde lengte van 
150 lopende meter; dat de plaatsing van een vangrail geraamd kan worden op een totale kostprijs van 
29.400 euro excl. btw of 35.574,00 euro incl. btw ten laste van het gemeentebestuur;  
 
Overwegende dat deze bijkomende werken geraamd worden op: 

1 Uitbreiding zuidkant van de spoorweg - brug 
Knesselaarsestraat 

11.300,00 euro excl. btw  
of € 13.673,00 incl. btw 

2 Noorden van noordkant van de spoorweg: 
drainagekoffer en schanskorven door positie 
onteigeningsgrens - brug Knesselaarsestraat 

36.200,00 euro excl. btw 
of € 43.802,00 incl. btw 

3 Zuiden van noordkant van de spoorweg: 
drainagekoffer en aansluitingen op ingebuisde gracht - 
brug Knesselaarsestraat 

29.000,00 euro excl. btw  
of € 35.090,00 incl. btw 
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4 Aanbrengen thermoplastische wegmarkeringen - brug 
Knesselaarsestraat 

4.500,00 euro excl. btw 
of 5.445,00 euro incl. btw 

5 Plaatsen van een vangrail op de langshellingen – brug 
Knesselaarsestraat  

29.400 euro excl. btw of 
35.574,00 euro incl. btw 

 Totaal  110.400,00 euro excl. btw  
of 133.584,00 euro incl. btw 

 
Overwegende dat er onvoldoende krediet ingeschreven is in het investeringsbudget van 2018, ACT-
935 (0200-23/224007/IE-21P&E); dat voorgesteld wordt het nodige bijkomend krediet te voorzien via 
budgetwijziging; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan: 

 de bijkomende werken voor een geraamd bedrag van 76.500,00 euro excl. btw of 92.565,00 
euro incl. btw voor de heraanleg van de aanloophelling van de brug in de Knesselaarsestraat  

 het aanbrengen van thermoplastische wegmarkeringen op de brug en langshellingen van de 
Knesselaarsestraat voor een geraamd bedrag van 4.500,00 euro excl.btw of 5.445,00 euro 
incl. btw 

 het plaatsen van een vangrail op de langshellingen ter hoogte van de brug Knesselaarsestraat 
voor een geraamd bedrag van 29.400 euro excl. btw of 35.574,00 euro incl. btw 

dit overeenkomstig de eenheidsprijzen opgenomen in de inschrijving van de aannemer aangevuld met 
de offerte van 27 april 2018 van de aannemer belast met de vervanging van de spoorwegbrug in de 
Knesselaarsestraat naar aanleiding van de aanleg van 3de en 4de spoor NMBS. 
 
Artikel 2 
De nodige budgetten voor de betaling van deze uitgaven vrij te maken via budgetwijziging. 
 

Wegen en domeinen 

Aankoop 

Collegebeslissing betreffende de inbezitneming van het door het gemeentebestuur aangekochte 
casco-gedeelte gelegen aan het Stationsplein en de aanvraag van het definitieve 
schattingsverslag 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3, 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2017 betreffende de goedkeuring van de 
onderhandse aankoop van casco ruimtes in een te realiseren nieuwbouwproject aan het Stationsplein, 
aan de projectontwikkelaar M-project, Stationsstraat 40 in Aalter, de beslissing om over te gaan tot het 
lichten van de optie en de aanstelling van de notarissen Guisson en Mondelaers voor het opmaken van 
de aan/verkoopovereenkomst tussen partijen en het ontwerp van authentieke akte; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 september 2017 betreffende de goedkeuring van de 
authentieke akte voor de aankoop van deze casco-ruimtes gelegen aan het Stationsplein; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 13 maart 2017 betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige 
vergunning aan bvba M-project, Stationsstraat 40 in Aalter voor het bouwen van een assistentiewoning 
met ruimte voor kleinschalige handel, horeca of socio-culturele voorzieningen en ondergrondse 
parkeergarage; 
 



23 
 

Gelet op de collegebeslissing van 28 augustus 2018 betreffende de kennisname van het tussentijds 
schattingsverslag voor de aankoop van casco openbare ruimtes in een te realiseren nieuwbouwproject 
aan het Stationsplein; 
 
Gelet op ACT-1832 “Aankoop en afwerking casco-pand site Smedenpoort (in functie van de uitbating 
van de Kunstacademie)”, opgenomen in de meerjarenplanning; 
 
Gelet op de aanstelling van de notarissen Mondelaers en Guisson namens het gemeentebestuur en de 
aanstelling van het notariaat De Jaeger uit Watervliet namens de projectontwikkelaar; 
 
Gelet op het tussentijds schattingsverslag van 9 augustus 2017 van het bureau Teccon bvba uit Gent 
omtrent de waarde van de casco openbare ruimtes gelegen in een te realiseren nieuwbouwproject na 
goedkeuring van de stedenbouwkundige vergunning aan het Stationsplein; 
 
Gelet op de notariële akte, verleden op 13 november 2017 voor de betrokken notarissen voor de 
onderhandse aankoop van casco openbare ruimtes met een totale oppervlakte van 5.363,49 m² voor 
een totale prijs van 5.694.264,50 euro exclusief de kosten, in een te realiseren nieuwbouwproject aan 
het Stationsplein, aan de projectontwikkelaar M-project, Stationsstraat 40 in Aalter; 
 
Gelet op de e-mail van 30 april 2018 van de bouwheer M-project uit Aalter betreffende de inbezitneming 
van het gemeentebestuur aangekochte casco-gedeelte aan het Stationsplein en de overmaking van de 
as-built-plannen en het postinterventiedossier; 
 
Overwegende dat de schatter in het tussentijds schattingsverslag aangeeft dat er geen verschillen 
gevonden zijn tussen de eerste, nog niet vergunde, ontwerpplannen en de vergunde plannen waarop 
dit verslag is gebaseerd, dit niet in vorm en ook niet in oppervlaktes; dat het bijgevolg dan ook niet nodig 
is om de opgegeven waarden in de oorspronkelijke schatting aan te passen; 
 
Overwegende dat in de authentieke akte voor de aankoop van de casco openbare ruimtes aan het 
Stationsplein bijzondere voorwaarden werden opgenomen inzake de hypothecaire toestand, de 
eigendomsoverdracht en het genot en vrij gebruik met de eraan gekoppelde lasten, de oppervlakte, de 
erfdienstbaarheden, de bouwplannen en het lastenboek, de stedenbouwkundige vergunning, de 
afwerkingstermijnen, de oplevering van de werken, de aanvaarding van de werken, de verzekeringen, 
de volmacht bij wijzigende basisakte, de volmacht zakelijk recht Imewo, de kostenverdeling en de 
betalingstermijnen; 
 
Overwegende dat één van de voorwaarden in de notariële akte de termijn is waarop de inbezitneming 
van het casco-gedeelte gelegen aan het Stationsplein, aangekocht door het gemeentebestuur, zou 
gebeuren, meer bepaald 30 april 2018; dat de bouwheer op deze dag het gemeentebestuur in het bezit 
heeft gesteld van de asbuilt-plannen en het postinterventiedossier; dat deze documenten voldoen aan 
de opgelegde eisen en voorwaarden; 
 
Overwegende dat op basis van deze asbuiltplannen het derde schattingsverslag kan aangevraagd 
worden; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de asbuilt-plannen en het postinterventiedossier voor de onderhandse aankoop 
van casco openbare ruimtes met een totale oppervlakte van 5.363,49 m² voor een totale prijs van 
5.694.264,50 euro exclusief de kosten, in een te realiseren nieuwbouwproject aan het Stationsplein, 
aan de projectontwikkelaar M-project, Stationsstraat 40 in Aalter. 
 
Artikel 2 
Opdracht te geven aan het landmeterskantoor Teccon bvba, Kleimoer 16 in Mariakerke om het bestuur 
in het bezit te stellen van het definitief (derde en laatste) schattingsverslag op basis van de voorgelegde 
asbuiltplannen. 
 
Artikel 3 
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De uitgaven hieraan verbonden te betalen met het budget ingeschreven in de meerjarenplanning onder 
ACT-1832. 
 

Aanplantingen 

Collegebeslissing betreffende het uitvoeren van een boomonderzoek ter hoogte van het 
Sportpark 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 juli 2006 betreffende de gunning van de opdracht in het kader van 
het bestek ‘boomonderzoek bomen’ aan aannemer Krinkels, Weversstraat 3 in Londerzeel; 
 
Gelet op het feit dat er ter hoogte van het sportpark regelmatig bomen omwaaien zonder enige reden 
met mogelijks gevaar voor de openbare veiligheid; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om een onderzoek te laten uitvoeren naar de gezondheidstoestand 
van de bomen ter hoogte van het sportpark; dat wordt voorgesteld om een VTA (vitaliteitsonderzoek) te 
laten uitvoeren in alle hoogstammige bomen (ongeveer 248 stuks) en een BEA (boom effect analyse) 
in een 10 - tal bomen op het terrein van het sportpark; dat de kostprijs hiervoor wordt geraamd op 3.982 
euro (excl. btw) of 4.818,22 euro (incl. btw) en dat de betaling kan gebeuren met de kredieten die zijn 
ingeschreven in het budget van 2018 onder het gelijkblijvend beleid 0680-20 614014; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste en schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Een boomonderzoek in de bomen ter hoogte van het sportpark te laten uitvoeren. 
 

Doortrekken oprit 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot het doortrekken van de oprit in Teerlingstraat 2 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 § 3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 april 2016 betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige 
vergunning voor het bouwen van een woning in Teerlingstraat 2; in het kadaster gekend als (afd. 2), 
sectie C, nr  147 V2; 
 
Gelet op de aanvraag van 25 april 2018 betreffende het doortrekken van de oprit in Teerlingstraat 2; 
 
Overwegende dat de aanvrager voorstelt om de aanpassing uit te voeren in ecogravel en dat de totale 
oppervlakte van deze aanpassing op het openbaar domein 17 m² bedraagt; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken rekening dient te worden gehouden met de 
aanwezige leidingen van de nutsmaatschappijen; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Toelating te verlenen tot het doortrekken van de oprit en het openbaar domein in ecogravel voor een 
totale oppervlakte van 17 m² in de Teerlingstraat 2, kadastraal gekend als (afd. 2), sectie C, nr 147 V2. 
 
Artikel 2 
Dat alle hieraan verbonden kosten ten laste zijn van de aanvrager. 
 
Artikel 3 
Dat bij de uitvoering van de werken rekening dient gehouden te worden met de veiligheid van de 
weggebruikers en de ter plaatse aanwezige nutsleidingen. De plannen van de nutsleidingen dienen door 
de uitvoerder opgevraagd te worden bij het KLIP. Een folder van het KLIP wordt meegestuurd. 
 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot het doortrekken van een 2de oprit in de 
Krakkedreef 3 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 § 3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 21 maart 2016 betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige 
vergunning voor het bouwen van acht eengezinswoningen in Krakkedreef 26-28-30-32 en 1-3-5-7; in 
het kadaster gekend als (afd. 3), sectie F, nrs 904 C, 897 G, 984 E2; 
 
Gelet op de aanvraag van 25 april 2018 betreffende het doortrekken van een 2de oprit in Krakkedreef 3, 
conform de stedenbouwkundige vergunning; 
 
Overwegende dat de aanvrager voorstelt om het doortrekken van de 2de oprit uit te voeren in 
betonklinkers en dat de totale oppervlakte van deze aanpassing op het openbaar domein 4,8 m² 
bedraagt; 
 
Overwegende dat een 2de oprit uitzonderlijk is toegestaan in Krakkedreef 3 ter hoogte van de carport 
met een maximale breedte van 5 meter mits de voorwaarde dat de verharding waterdoorlatend is en 
het gedeelte op het openbaar domein wordt aangelegd in grasdallen; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken rekening dient te worden gehouden met de 
aanwezige leidingen van de nutsmaatschappijen; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Artikel 1 
Toelating te verlenen tot het doortrekken van de 2de oprit op het openbaar domein in grasdallen en dit 
voor een totale oppervlakte van 4,8 m² in de Krakkedreef 3, kadastraal gekend als (afd. 3), sectie F, nr. 
959 X2. Het doortrekken van deze oprit met betonklinkers wordt niet toegestaan. 
 
Artikel 2 
Dat alle hieraan verbonden kosten ten laste zijn van de aanvrager. 
 
Artikel 3 
Dat bij de uitvoering van de werken rekening dient gehouden te worden met de veiligheid van de 
weggebruikers en de ter plaatse aanwezige nutsleidingen. De plannen van de nutsleidingen dienen door 
de uitvoerder opgevraagd te worden bij het KLIP. Een folder van het KLIP wordt meegestuurd. 
 

Erfpacht 

Collegebeslissing betreffende de vraag tot het in erfpacht geven van de schoolgebouwen in de 
Wingenestraat 7 aan de vzw Katholieke Scholen Regio Zuid-Meetjesland 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 57 §3 1°, betreffende de 
daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen, binnen de door de 
gemeenteraad vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 8 juni 1989 omtrent het verhuren van de klaslokalen in de 
Wingenestraat 7 aan de Vrije Gemengde School Sint-Godelieve, Urselweg 2 te 9BB0 Aalter; 

 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 29 december 2011 betreffende het principieel akkoord tot 
het stopzetten van de huidige huurovereenkomst en het verlenen van een erfpachtrecht aan de vzw 
Scholengemeenschap Regio Zuid-Meetjesland, voor de schoolgebouwen in de Wingenestraat in Sint-
Maria-Aalter, gekend ten kadaster 3de afdeling Sie F nummers 878L2 en 878V, met een oppervlakte 
van 3.860 m²; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 9 november 2015 betreffende de goedkeuring van de 
onderhandse verkoop van de schoolgebouwen in de Wingenestraat 7 in Sint-Maria-Aalter aan de vzw 
Katholieke Scholen regio Zuid-Meetjesland p/a Venakker 73 in Aalter; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 maart 2015 betreffende de aanvraag van een schattingsverslag 
voor het in erfpacht geven of verkopen van de schoolgebouwen Wingenestraat 7 en Sint-
Godelievestraat 24; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 8 juni 2015 betreffende de goedkeuring van het schattingsverslag 
voor het in erfpacht geven of het verkopen van het schoolgebouw Wingenestraat 7; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 oktober 2015 betreffende de principiële goedkeuring van de 
onderhandse verkoop van de schoolgebouwen Wingenestraat 7 aan de vzw Scholengemeenschap 
Regio Zuid-Meetjesland tegen schattingsprijs en de kennisname van de éénzijdige ondertekende 
aankoopbelofte in functie van het lichten van de optie; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 1 februari 2016 betreffende de aanvraag van een aanvullend 
schattingsverslag voor de verkoop van de schoolgebouwen in de Wingenestraat 7 aan de vzw 
Scholengemeenschap Regio Zuid-Meetjesland; 
 
Gelet op de huurovereenkomst van 14 juli 1989 betreffende het verhuren van de schoolgebouwen, 
Wingenestraat aan de vzw Katholieke Scholen regio Zuid-Meetjesland; 
 
Gelet op het verzoek van 4 mei 2018 van vzw Katholieke Scholen Regio Zuid-Meetjesland, Venakker 
73 in Aalter om de schoolgebouwen in Wingenestraat 7, dat momenteel eigendom is van het 
gemeentebestuur, in erfpacht te geven voor een termijn van 99 jaar; 
 
Gelet op de eerdere verzoeken tot aankoop of erfpacht voor deze gebouwen; 
 
Overwegende dat het Agentschap voor Infrastructuur in het Onderwijs een huursubsidie heeft 
toegekend aan de vzw Katholieke Scholen Regio Zuid-Meetjesland voor het bouwen van een nieuwe 
school; dat de toekenning van de huursubsidie in tijd beperkt is en dit enkel kan gebeuren mits de vzw 
eigenaar is of een erfpachtovereenkomst heeft afgesloten; 
 
Overwegende dat de vzw Katholieke Scholen Regio Zuid-Meetjesland de bouwwerken van de nieuwe 
school nog dient aan te vatten in 2018 om aanspraak te blijven maken van de toegekende huursubsidie; 
dat het gemeentebestuur zich evenwel in een periode van voorzichtige zaken en een nakende fusie 
bevindt; 
 
Overwegende dat de vzw Katholieke Scholen Regio Zuid-Meetjesland met aandrang vraagt haar 
verzoek met de nodige urgentie te behandelen; 
 
Overwegende dat de bouwplannen voor de grondige verbouwing van de bestaande gebouwen en het 
oprichten van een nieuwbouw van de school, eerstdaags worden afgewerkt en dat de bouwaanvraag 
nog in mei 2018 wordt ingediend; 
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Overwegende dat door de erfpacht alle eigenaarslasten naar de erfpachtnemer overgaan en er geen 
kosten meer ten laste gelegd worden van het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat de eerder opgevraagde bodemattesten en schattingsverslagen voor erfpacht en 
verkoop reeds gedateerd zijn;  
 
Overwegende dat voorgesteld wordt het advies van het Agentschap Binnenlands Bestuur op te vragen, 
gelet op het feit dat het bestuur de nodige voorzichtigheid in acht wil nemen en in extremis geen 
beslissingen wil nemen die het beleid van de nieuwe gemeenteraad kan belasten; dat een erfpacht van 
99 jaar een impact heeft op de werking van het bestuur en dit geen belasting mag vormen voor de 
nieuwe bestuursploeg;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Principieel akkoord te gaan tot het verder onderzoeken van de vraag tot het in erfpacht geven van de 
schoolgebouwen in Wingenestraat 7 in Sint-Maria-Aalter, gekend in het kadaster als (afd. 3), nrs 878L2 
en 878V met een oppervlakte van 3.860 m², aan de vzw Katholieke Scholen regio Zuid-Meetjesland, 
Venakker 73 in Aalter. 
 
Artikel 2 
Het verzoek tot het in erfpacht geven van de schoolgebouwen in Wingenestraat 7 voor de periode van 
99 jaar voor advies voor te leggen aan het Agentschap Binnenlands Bestuur. 
 

Kraenepoel 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van het addendum beheerplan ‘Kraenepoel en 
onmiddellijke omgeving’ en opstart van de procedure goedkeuring Agentschap Onroerend 
Erfgoed 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het onroerend erfgoeddecreet van 12 juli 2013;  
 
Gelet op het ministerieel besluit van 27 november 1978 betreffende de bescherming van de Kraenepoel 
en Markettebossen als cultuurhistorisch landschap; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 25 maart 2004 betreffende de samenstelling van een 
beheercommissie voor een beschermd landschap; 
 
Gelet op het onroerenderfgoedbesluit van 16 mei 2014; 
 
Gelet op het besluit van de administrateur-generaal van 1 juni 2016 tot bekrachtiging van de 
samenstelling van een beheercommissie; 
 
Gelet op het goedgekeurde beheerplan ‘Kraenepoel en onmiddellijke omgeving’ bij ministerieel besluit 
van 18 november 2009; 
 
Overwegende dat sinds het opstellen van het beheerplan een evaluatie werd gemaakt van het gevoerde 
beheer; dat dit resulteerde in een monitoringsverslag dat werd opgesteld door het Instituut voor Natuur- 
en Bosbouwkundig onderzoek; dat uit de monitoring is gebleken dat de herstelmaatregelen een positief 
effect hebben gehad maar dat de verhoopte biodiversiteit niet werd gehaald en bovendien werd 
vastgesteld dat de bekomen heldere waterkolom en de daaraan gebonden watervegetatie onder zware 
druk kwam te staan door allerlei factoren; dat het gevoerde beheer tot op heden niet volstaat om deze 
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drukken te compenseren mede door het ontbreken van grip op een aantal sturende factoren zoals een 
vlot beheersbaar waterpeil en dat de conclusies uit het monitoringsverslag leidde tot het uitschrijven van 
verschillende scenario’s in 2012, dit op vraag van de beheercommissie ‘Kraenepoel’; 
 
Overwegende een aanvulling op het bestaande beheerplan werd uitgeschreven teneinde de nieuwe 
maatregelen met betrekking tot het beheer te kunnen opnemen in een officieel document dat ter 
goedkeuring kan voorgelegd worden aan de beheercommissie en de bevoegde instanties; 
 
Overwegende dat in het addendum de doelstellingen voor de vijver worden herzien en dat in punt 4: 
“Maatregelen” van het addendum nieuwe maatregelen voor het beheer worden voorgesteld, meer 
bepaald: 
“Inleiding 
Er dient rekening mee gehouden worden dat het beheer geen statisch gegeven is. Het gevoerde beheer 
dient constant bijgestuurd te worden aan de hand van monitoring. Deze bijsturing is onderwerp van 
discussie in de beheercommissie. 
 
Beheereenheden 
Met Kraenepoel - Noord en - Zuid onderscheiden we twee grote beheerseenheden, elk met een eigen 
specifiek beheer (Figuur 4.1). Een meerderheid van de beheermaatregelen zijn echter van toepassing 
op de volledige Kraenepoel. Dit laatste versterkt de stelling dat, ondanks het feit dat de aanwezige dijk 
de Kraenepoel in twee helften verdeelt waarop een gedifferentieerd beheer wordt toegepast, het om 
één ecosysteem gaat. 
 
Beheermaatregelen  
4.1 Waterkwantiteit en -peilbeheer  
Het peilbeheer omvat het na te streven waterpeil in beide helften van de Kraenepoel, het leeg laten 
volgens een terugkerende cyclus en het verzekeren van toevoer van voldoende water. Idealiter kan dit 
door de Bloembeek aan te sluiten zodat de Kraenepoel opnieuw een veldvijver wordt, gevoed door de 
beek, zoals dat tot 1999 het geval was. Hierbij is de waterkwaliteit van de Bloembeek van cruciaal 
belang – het is ook de slechte waterkwaliteit die de aanleiding heeft gegeven voor afkoppeling in 1999. 
 
4.1.1 Doelstelling 
Het peilbeheer moet gezien worden in functie van enerzijds de optimale ontwikkeling van vegetaties 
van de oeverkruidgemeenschap en anderzijds het ontwikkelen van een gevarieerde vegetatiestructuur. 
Deze doelstellingen zijn van kracht op beide helften van de Kraenepoel. Het is echter de bedoeling om 
deze doelstellingen ruimtelijk te differentiëren waarbij het accent in beide helften verschilt (3. Visie op 
het beheer). Concreet betekent dit dat in het zuidelijke deel van de Kraenepoel meer zal ingezet worden 
op het ontwikkelen van soorten behorend tot de oeverkruidgemeenschap en dat in het noordelijke deel 
meer zal ingezet worden op een gevarieerde vegetatiestructuur. Deze differentiatie brengt een 
verschillende aanpak betreffende de waterpeilen met zich mee. Er zal in Kraenepoel Zuid gewerkt 
worden met peilfluctuaties tijdens de zomermaanden terwijl in Kraenepoel Noord een stabieler waterpeil 
zal worden gehanteerd.  
Het op geregelde tijdstippen leeg laten van de Kraenepoel heeft de volgende doelstellingen: afvoer van 
nutriënten, mineralisatie van organisch materiaal, creëren van een ideale kiemingssituatie voor 
doelsoorten en het bekomen van een evenwichtig visbestand. Bovendien zorgt het leeg laten ervoor dat 
de historische afvoergeulen in het reliëf van de Kraenepoel gebruikt worden en zodoende kunnen 
schoonspoelen. 
Het instellen van waterpeilen kan pas ideaal verlopen wanneer men over voldoende water kan 
beschikken van voldoende hoge kwaliteit. Hiervoor wordt in de eerste plaats gerekend op de aanvoer 
van water uit de Bloembeek. Het gebruik van water uit de ringgracht op directe of diffuse wijze dient 
zeker in overweging genomen te worden. De toevoer van water dient prioritair behandeld te worden om 
op een efficiënte manier de Kraenepoel te kunnen beheren en om beter aan te sluiten bij de historische 
en hydrologische eigenheid van de Kraenepoel als veldvijver. 
 
4.1.2 Aanvoer van water 
Bij passief peilbeheer wordt de vijver enkel gevoed door kwel- en regenwater wat sinds het 
herstelproject tot op heden (1999-2017) het geval is. Het peil is dan moeilijker stuurbaar en afhankelijk 
van hydrologische en klimatologische omstandigheden. Met een actief peilbeheer wordt water in en uit 
de Kraenepoel gelaten in functie van de benodigde peilen. Het inlaten van water in de Kraenepoel kan 
via de Bloembeek, het uitlaten via de uitlaatconstructie in de noordoosthoek van de Kraenepoel - Noord 
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en in de noordoosthoek van Kraenepoel - Zuid. De uitlaatconstructie en inlaatconstructie voldoen aan 
vereisten van dit actief peilbeheer en moeten onderhouden worden. Het inlaten van water van de 
Bloembeek kan maar wanneer de waterkwaliteit voldoet aan de eisen zoals beschreven in punt 2. 
“Doelstellingen” Momenteel voldoet de waterkwaliteit van de Bloembeek gemiddeld gezien niet aan de 
voorwaarden. Er dient nader onderzocht te worden of er periodes zijn waarbij de waterkwaliteit toch 
voldoende is om te gebruiken bij het vullen. Voor het doorspoelen van slib in de geulen bij droogval zijn 
er geen specifieke waterkwaliteitsvereisten. Verder is er geen informatie beschikbaar over waterpeilen 
of debieten van de Bloembeek. Voor een optimale doorstroming van het water moet opnieuw een 
doorlaatsysteem geplaatst worden tussen Kraenepoel - Zuid en - Noord (Figuur 4.2), idealiter ter hoogte 
van de oorspronkelijke bedding van de Bloembeek. 
Gezien aankoppeling van de Bloembeek op korte termijn niet realistisch is, dient de eventuele aanvulling 
van water vanuit de ringgracht als alternatief nader onderzocht te worden. Deze piste is interessant 
gezien de ringgracht in de wintermaanden veel grondwater wegvangt dat mogelijks kan gebruikt worden 
voor het vullen van de Kraenepoel. Verder onderzoek dient de mogelijkheden hiervan te bekijken. 
Tevens dient te worden nagegaan of dit op een diffuse (opstuwing) of directe manier kan gebeuren. Een 
voorbeschouwing werd reeds gemaakt in het landschapsbeheerplan (pagina 73), goedgekeurd bij MB 
van 18 november 2009.  
Te nemen maatregelen:  
Monitoren van debieten en peilen van  de Bloembeek (geijkte peillat en diver).* 
Het plaatsen van een doorlaat met regelbare stuwen tussen Kraenepoel  Zuid en – Noord.  
Monitoren van debieten en peilen van de ringgracht (peillat en diver) en onderzoek naar de technische 
mogelijkheden om dit water te gebruiken (oa. stuwhoogte).*  
Jaarlijkse controle en, indien nodig, onderhoud en herstel van in- en uitlaatconstructies. 
 
* Onderwerpen aangeduid met sterretje maken deel uit van een studieopdracht. 
 
4.1.3 Na te streven peilen 
Het landschapsbeheerplan, goedgekeurd bij MB van 18 november 2009 hanteerde een zomerpeil van 
10,3m TAW. Om dit peil te bereiken werd het water langzaam afgelaten vanaf eind mei. Op deze manier 
kon met peilen tussen 10,3m TAW en 9,8m TAW een grote oppervlakte bijkomende droogvallende 
oever gerealiseerd worden. Voor de wintermaanden werd een peil nagestreefd tussen 10,8m TAW  en 
11m TAW. In de praktijk betekende dit dat vanaf half oktober de uitlaatconstructie op dit peil werd 
ingesteld.  
Ervaringen met dit peilbeheer waren echter niet positief mede door de onmogelijkheid van watertoevoer 
om bij droge zomers te lage waterpeilen te compenseren. Bovendien werd nooit een peil van 10.3m 
TAW gehaald (minimum peil: 10.37m TAW in 2009). De combinatie van lage waterpeilen en de 
ontwikkeling van een sliblaag veroorzaakten een troebele waterkolom en eutrofiëringsverschijnselen. 
Hieruit kon afgeleid worden dat de voorgestelde peilen te laag berekend werden. Het voorgestelde peil 
werd positief geëvalueerd in functie van de ontwikkeling van soorten uit de oeverkruidgemeenschap en 
dat op de droogvallende oevers. In het water was dit niet het geval wegens de slechte 
milieuomstandigheden. Deze ervaringen, samen met de keuze om een diverse vegetatiestructuur te 
bekomen, hebben geleid tot het voorstellen van nieuw te hanteren peilen, meer bepaald: 

- Winterpeil: voor beide helften wordt een peil van minimaal 11.1m TAW voorgesteld. 
- Zomerpeil: voor Kraenepoel – Zuid zal vanaf juni het water geleidelijk worden afgelaten via de 

aflaatconstructie aan de Lotenhullestraat tot wanneer een peil wordt bereikt van ±10.6m TAW. 
Voor Kraenepoel - Noord wordt geen actief peilbeheer voorgesteld. Dit betekent dat het 
waterpeil afhankelijk van de weersomstandigheden zal fluctueren. Gezien de dijk bij een 
waterpeil van 11.1m TAW of meer onder water komt te staan, zal het zomerpeil in Kraenepoel 
- Noord afhankelijk zijn van het peil dat in Kraenepoel - Zuid zal worden ingesteld. Dit betekent 
dat tijdens de zomermaanden het maximale peil in Kraenepoel - Noord niet hoger kan zijn dan 
de hoogte van de dijk (momenteel: ± 10.86m TAW). Om de garantie op een voldoende hoog 
waterpeil in Kraenepoel - Noord te verhogen wordt een verhoging van de dijk voorgesteld tot 
11.05m TAW. Gezien er op korte termijn geen mogelijkheid bestaat om water in de Kraenepoel 
te laten van voldoende kwaliteit dient voor het regelen van de peilen in beide helften onderzocht 
te worden of het toepassen van een pompsysteem een oplossing kan bieden om het water uit 
Kraenepoel - Zuid te gebruiken voor het bijvullen van Kraenepoel - Noord (Figuur 4.2). Voor het 
behalen van de huidige doelstellingen is het behoud van de strekdam voorlopig een vereiste. 
De mogelijkheid om de strekdam op termijn weg te halen en de veldvijver te herstellen kan 
steeds overwogen worden op basis van verkregen resultaten, en blijft het ideale eindbeeld. 

Te nemen maatregelen:  
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- De dijkhoogte wordt waar nodig hersteld tot op een hoogte van 11.05m TAW. Deze maatregel 
is in principe tijdelijk, omdat het streefdoel op lange termijn blijft om de strekdam te verwijderen.  

- Plaatsen van een geijkte peillat in Kraenepoel - Zuid thv de uitlaatconstructie aan de 
Lotenhullestraat. 

- Instellen van een winterpeil op de Kraenepoel van minstens 11.1m TAW.  
- Instellen van zomerpeil voor Kraenepoel - Zuid op ±10.6m TAW, geleidelijk ingesteld vanaf juni. 
- Zomerpeil van Kraenepoel - Noord = dijkhoogte of lager (afhankelijk van 

weersomstandigheden). 
 
4.1.4 Periodiek leeglaten 
Een belangrijk aspect in het beheerplan is het cyclisch leeglaten van de vijver. Het aflaten van de 
Kraenepoel is noodzakelijk voor het milderen van eutrofiëringsfenomenen en voor het behoud van de 
doelvegetaties. De optimale frequentie hiervan blijkt voor beide helften van de Kraenepoel te verschillen. 
Uit de monitoringgegevens blijkt voor Kraenepoel - Zuid een cyclus van 3 à 4 jaar en voor Kraenepoel 
- Noord een cyclus van 7 à 8 jaar ideaal te zijn. Op basis van de monitoringsgegevens kan het tijdstip 
van aflaten worden gewijzigd. In het jaar dat aflaten wordt overwogen dient het grachtensysteem 
stroomafwaarts (welke het water afvoert) gecontroleerd te worden en indien nodig geruimd te worden. 
Tijdens het aflaten dient het peil in de afvoergrachten buiten de Kraenepoel in het oog gehouden te 
worden. Het is aan te bevelen om een aflaatplan op te stellen waarin gevoelige punten en 
verantwoordelijke beheerders in kaart worden gebracht.  
Bij de droogzetting wordt de volgende werkwijze gehanteerd: 

 Aflaten van de volledige vijver ten laatste begin september (startdatum te bepalen in functie van 
de tijd, nodig om de Kraenepoel leeg te laten). Samen met het aflaten wordt er afgevist. Tijdens 
het aflaten wordt indien mogelijk de Bloembeek aangekoppeld om doorspoeling te 
optimaliseren. 

 Na de fase van droogzetting volgt een fase van doorspoeling om zo het slib in het 
greppelsysteem te kunnen afvoeren. Spoeling heeft enkel zin wanneer er voldoende toevoer is 
van water en kan enkel wanneer een doorsteek met stuw wordt gerealiseerd in de dijk.  

 Het vullen van de vijverhelften gebeurt vanaf eind december van het jaar van aflaten.  

 Herbepoten met snoek gebeurt in het voorjaar. 
Dergelijk peilbeheer dient grondig opgevolgd te worden om tijdig te kunnen bijsturen. Hiervoor dienen 
geijkte peillaten geplaatst te worden (Figuur 4.3). Dit is nog niet het geval voor Kraenepoel - Zuid. Verder 
is het aan te bevelen om een aflaatplan op te stellen waarin het scenario wordt opgemaakt hoe het 
aflaten zal verlopen en wie welke taken op zich zal nemen. Belangrijke punten hierin kunnen zijn: het 
voorbereiden van de stroomafwaarts grachten zodat deze het verhoogde debiet aankunnen, het 
organiseren van het afvissen, opvolging van het af- en inlaten, opvolging van het stroomgebied 
stroomafwaarts, het ruimen van aflaatbeken, communicatie met de aangelanden en buurtbewoners, … 
Te nemen maatregelen:  

- Opmaken van een aflaatplan inclusief knelpuntenanalyse.  
- Aflaten van Kraenepoel - Zuid met een frequentie van 3 à 4 jaar, afhankelijk van 

monitoringsresultaten. 
- Aflaten van Kraenepoel - Noord met een frequentie van 7 à 8 jaar, afhankelijk van 

monitoringsresultaten. 
-  

4.2 Waterkwaliteit 
4.2.1 Doelstelling 
Een van de hoofddoelstellingen is het streven naar een heldere waterkolom in de Kraenepoel. De 
maatregelen in deze context dienen gericht te zijn om zo weinig mogelijk nutriënten in het systeem toe 
te laten en maatregelen te nemen die de beschikbaarheid van de aanwezige nutriënten in het systeem 
verlagen. Externe bronnen van eutrofiëring zijn aanvoer van voedselrijk oppervlaktewater via de 
Bloembeek, toevoer van voedselrijk grondwater, deposities, guanotrofiëring en het inwaaien van 
bladval. Interne factoren die de beschikbaarheid van voedingsstoffen in het systeem kunnen bepalen 
zijn de aanwezigheid van sliblagen en de samenstelling van het visbestand. 
 
4.2.2 Waterkwaliteit Bloembeek 
De huidige waterkwaliteit van de Bloembeek is van die aard dat ze niet in aanmerking komt voor het 
vullen van de Kraenepoel. Nochtans is het gebruik van de Bloembeek als watertoevoer voor het vullen 
van de Kraenepoel een cruciale factor binnen het beheerplan. Een gedetailleerde monitoring van de 
waterkwaliteit van de Bloembeek dringt zich op om te kunnen vaststellen of er periodes zijn waarin de 
waterkwaliteit van aanvaardbare kwaliteit is. Hiertoe is gedurende een bepaalde periode een wekelijkse 
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staalnamecampagne nodig en kan overwogen worden om een diver te plaatsen die naast peilgegevens 
ook geleidbaarheid meet. Verder dient nauwkeurig in kaart gebracht te worden welke de knelpunten zijn 
inzake waterkwaliteit en kwantiteit binnen het stroomgebied van de Bloembeek. De mogelijkheid dient 
bekeken te worden of een voorzuivering van de Bloembeek kan gerealiseerd worden via een 
kleinschalige waterzuiveringsinstallatie waarbij gebruik gemaakt wordt van lagunering, helofytenfilters 
en een defosfateringsinstallatie. Wellicht is dit de enige manier waarop een aanvaardbare waterkwaliteit 
bekomen kan worden.  
Aanvullend kan de Kleine Kraenepoel gebruikt worden als bijkomend languneringsbekken. Deze kan 
beplant worden met riet. Hiervoor is het plaatsen van een stuw tussen de Kleine Kraenepoel en 
Kraenepoel - Zuid noodzakelijk (Figuur 4.2) en dienen de oevers frequent vrijgesteld te worden om de 
groei van riet te kunnen toelaten. Verder dient bekeken te worden of de hoogte van de dijk tussen beide 
wateren voldoende hoog is. Met het realiseren van de stuw zou een historisch gegeven terug hersteld 
worden. Op deze manier kan de impact van piekdebieten, waarbij de Bloembeek over de stuw loopt, 
verminderd worden. 
Te nemen maatregelen: 

- Intensieve jaarmonitoring van het beekwater uit de Bloembeek.*  
- Opmaak van knelpuntenstudie Bloembeek incl. mogelijkheden voor voorzuivering.* 
- Inrichten van de Kleine Kraenepoel als laguneringsbekken: 

o Plaatsen van regelbare stuw tussen Kleine Kraenepoel en Kraenepoel - Zuid 
o Beplanten met riet 
o Vrijstellen van oevers (hakhoutbeheer en opsnoeien bomen) 
o Bepalen van dijkhoogte tussen Kleine Kraenepoel en Kraenepoel - Zuid. 

 
* Onderwerpen aangeduid met sterretje maken deel uit van een studieopdracht. 
 
4.2.3 Waterkwaliteit ringgracht 
Om de mogelijkheid te onderzoeken of de ringgracht water kan leveren van goede kwaliteit dienen de 
lozingspunten van aanpalende woningen eerst gesaneerd te worden. Daarna kan via een 
meetcampagne gekeken worden of de waterkwaliteit voldoet aan de eisen. Vermits de ringgracht een 
belangrijk aandeel grondwater afvangt, wordt de waterkwaliteit ook bepaald door het landgebruik van 
het inzijggebied.  
Te nemen maatregelen: 

- Saneren van bestaande lozingspunten op de ringgracht. 
- Intensieve jaarmonitoring van beekwater ringgracht (na sanering knelpunten)*. 
- Hiervoor dient een geijkte peillat geplaatst te worden (Figuur 4.3 - rode punt in de ringgracht). 

 
* Onderwerpen aangeduid met sterretje maken deel uit van een studieopdracht. 
 
4.2.4 Waterkwaliteit Kraenepoel 
Ondanks het afkoppelen van de Bloembeek werd ± 5 jaar na het herstel, de ontwikkeling van een 
sliblaag vastgesteld. Deze sliblaag is vooral het resultaat van de mineralisatie van organisch materiaal 
dat afkomstig is van inwaaiende bladeren. Gezien de landschappelijke context en de beschermde status 
van de dreefbomen rond de Kraenepoel is het voorkomen van deze problematiek niet mogelijk. Dit is 
ook het geval voor de te hoge stikstofdepositie afkomstig uit de lucht. Maatregelen hiervoor liggen buiten 
het bereik van dit beheerplan. Verder is de input van nutriënten via watervogels en meeuwen een niet 
te verwaarlozen problematiek. Enkel maatregelen die de hoge aantallen exotische ganzen verminderen 
kunnen een onderwerp uitmaken van het beheer. Hieruit volgt dat interne maatregelen er vooral op 
gericht zijn om de sliblaag tot een minimum te beperken. Dit kan bekomen worden door periodiek af te 
laten (zie hoger) waarbij niet alleen nutriënten in de waterkolom worden afgevoerd maar er ook een 
mineralisatieproces gebeurt in de droogvallende sliblagen. Bovendien compakteren deze lagen 
waardoor in de eerste jaren na drooglegging een verminderde beschikbaarheid kan bekomen worden. 
Tijdens periodes van drooglegging dient zoveel mogelijk slib verwijderd te worden. Dit kan gebeuren via 
doorspoeling door gebruik te maken van de aankoppeling van de Bloembeek. Hierdoor bestaat de 
mogelijkheid om de greppels schoon te spoelen. Het schoonspoelen van de greppels zal echter niet 
volstaan om voldoende slib af te voeren. Er wordt verondersteld dat op een mechanische manier 
(schepkraan of zuigers) bijkomend slib zal worden verwijderd uit het greppelsysteem. Bij het vaststellen 
van te dikke sliblagen buiten de greppelsystemen zullen de mogelijkheden onderzocht worden om het 
slib via een mechanische manier af te voeren.  
Het afvangen van exotische ganzen vormt onderwerp van een grootschaliger project dat uitgevoerd 
wordt door RATO vzw. De mogelijkheden hiervoor op de Kraenepoel zijn echter beperkt omdat de 
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Kraenepoel niet fungeert als een ruiplaats waardoor het afvangen problematisch is. Met RATO vzw kan 
verder onderzocht worden of er nog andere mogelijkheden zijn. Het verwijderen of schudden van eieren 
maakt al langer een onderdeel uit van het gevoerde beheer door het Agentschap voor Natuur en Bos. 
Een visbestand dat gedomineerd wordt door bodemwoelende vissen dient voorkomen te worden. Bij 
elke aflating van de Kraenepoel dienen alle bodemwoelende karperachtigen verwijderd te worden. Om 
de aangroei van het visbestand onder controle te houden dient de Kraenepoel na droogzetting bepoot 
te worden met jonge snoek.  
Te nemen maatregelen: 

- Periodiek aflaten van de Kraenepoel (zie hoger 4.1.4). 
- Doorstromen van de Bloembeek tijdens drooglegging. 
- Het weghalen van de kleine roosters ter hoogte van het aflaatsysteem in Kraenepoel – Noord. 
- Mechanisch verwijderen van slib uit greppelsysteem. 
- Optioneel het mechanisch verwijderen van slib buiten het greppelsysteem. 
- Schudden van eieren van exotische ganzen. 
- Overleg en mogelijkheden voor het wegvangen van ganzen met RATO vzw. 
- Afvangen van bodemwoelende vissen bij leeglaat. 

 
4.3 Bevorderen van een gevarieerde vegetatiestructuur  
4.3.1 Beperken van predatie door watervogels 
Het streven naar een heldere waterkolom bevordert de ontwikkeling van vegetatie in het water. Een 
heldere waterkolom garandeert optimale omstandigheden voor de ontwikkeling van ondergedoken 
vegetaties. Ook andere groeivormen zoals drijfbladvegetaties en helofyten hebben bij de kiemingsfase 
baat bij een heldere waterkolom. Dit werd bevestigd door het duidelijke herstel van de submerse 
vegetatie na het herstel waarbij kieming werd waargenomen van een breed gamma van soorten 
behorend tot een vrij diverse range van groeivormen. Er werd echter vastgesteld dat veel soorten het 
zeer moeilijk hadden of er niet in slaagden om tot duurzame populaties uit te groeien. De voornaamste 
reden hiervoor was predatie. Vele soorten werden in de gevoelige fase van kieming en uitgroeien 
aangevreten door watervogels zoals Meerkoet en diverse ganzensoorten. Tijdens het herstel werden 
grote hoeveelheden van deze vegetaties verwijderd. Het zo goed als verdwijnen van de gevrijwaarde 
drijfbladvegetaties met Witte waterlelie en Drijvend fonteinkruid, na het herstel, is volledig te wijten aan 
predatie. Een aantal helofyten hadden het in de beginfase moeilijk om zich door te zetten. Riet- en 
mattenbiesvegetaties dienden beschermd te worden om tot volwaardige vegetaties te kunnen 
uitgroeien. De beschermingsmaatregelen hebben geleid tot het succesvol uitgroeien van riet- en 
mattenbiesvegetaties op de oeverzones. Gezien de doelstelling om niet alleen langs de oevers maar 
ook in het water verschillende groeivormen tot ontwikkeling te laten komen, zullen maatregelen moeten 
genomen worden om de vraatschade van watervogels te beperken. Het inrichten van exclosures, 
waarbij zones worden afgezet zodat watervogels niet kunnen foerageren, moet nader bekeken worden. 
In deze zones kunnen soorten getransloceerd worden. Het gaat in eerste instantie over Mattenbies, 
Witte waterlelie en Drijvend fonteinkruid. Exclosures dienen uitgevoerd te worden in beide helften van 
de Kraenepoel en kunnen deel uitmaken van een begeleidend onderzoek zodat opvolging verzekerd is. 
Voor KP noord worden de plannen van de exclosures voorafgaand besproken tijdens de BC in 
aanwezigheid van de eigenaars. Het beheren en bestrijden van de aantallen van exotische ganzen kan 
afhankelijk van de mogelijkheden deel uitmaken van het beheerplan.  
Te nemen maatregelen: 

- Bestrijden van exotische ganzen (zie hoger 4.2.4). 
- Het instellen van tijdelijke exclosures en de opmaak van een plan van aanpak. 
- Translocatie van doelsoorten in exclosures. 
- Opvolging van exclosures tijdens en na uitvoering (incl. verwijdering van exclosures). 

 
4.3.2 (Her)introductie van soorten 
Het (her)introduceren van soorten bij herstel van ecosystemen is tot op heden geen courante praktijk in 
Vlaanderen. De introductie van soorten is van belang voor het bekomen van een gunstige staat van 
instandhouding en is mogelijks noodzakelijk gezien de geïsoleerde ligging van de Kraenepoel en de 
daaruit volgende minimale kansen op spontane kolonisatie. Deze piste dient wel overwogen te worden 
en de concrete mogelijkheden hiervan dienen onderzocht te worden zodat hierover een debat kan 
worden gevoerd .  
Te nemen maatregelen: 

- Voorbereidend onderzoek naar de mogelijkheid van (her)introductie van doelsoorten. 
 
4.3.3 Beheer van de lage oeverzones 
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Het betreft het beheer van oeverzones in functie van een vitale rietvegetatie of in functie van soorten 
behorend tot de oeverkruidgemeenschap. De zones worden weergegeven op de maatregelenkaart 
(Figuur 4.4).  
De doelstelling van het beheer in functie van oeverkruidvegetaties komt neer op het in stand houden 
van de pioniersituatie. Het beheer omvat het verwijderen van organisch materiaal en het tegengaan van 
de successie naar hoge helofyten zoals riet, lisdodde, zegges en pitrus. Afhankelijk van de 
waargenomen ontwikkelingen worden de zones met oeverkruidvegetaties jaarlijks in de zomer gemaaid 
en wordt het organisch materiaal verwijderd. Verdere uitbreiding van rietkragen wordt tegengegaan door 
zomermaaien van het riet. De voornaamste zones met dit beheer bevinden zich in de westelijke en 
zuidelijke ondiepe delen van Kraenepoel - Zuid en de westelijke ondiepe delen van Kraenepoel - Noord. 
Het beheer van de dijk tussen Kraenepoel - Noord en - Zuid wordt ook op deze manier uitgevoerd.  
De rietzones worden bij voorkeur alternerend tweejaarlijks in de winter gemaaid en afgevoerd. 
Evaluaties op het terrein kunnen wijzigingen in frequentie tot gevolg hebben. Het wintermaaien kan 
eventueel vanop het ijs of vanop een speciaal daarvoor ingerichte boot. Om het open karakter van de 
Kraenepoel te behouden dient de verdere ontwikkeling van riet opgevolgd te worden. Verdere 
uitbreiding van rietkragen wordt tegengegaan door zomermaaien van het riet onder het waterniveau. 
Te nemen maatregelen: 

- Jaarlijks maaien van zones met oeverkruidgemeenschap en tegengaan van successie. 
- 2-jaarlijks maaien tijdens de winterperiode van zones met helofyten (riet e.a.), dit na evaluatie. 

 
4.3.4 Exotenbeheer – flora 
Bestrijden van invasieve exoten die een bedreiging vormen voor het ecosysteem. 
Invasieve exoten worden zoveel mogelijk bestreden. Voor plantensoorten gaat het voornamelijk om 
Watercrassula en Reuzenbalsemien in de vijver en natte oevers. Op de droge oevers en dijken komen 
Japanse duizendknoop, Amerikaanse eik en Amerikaanse vogelkers voor. Rhondondendron buiten de 
tuin van villa Kraenepoel en de eilanden wordt bestreden door het verwijderen van de zaailingen. Vooral 
de aanwezigheid van Watercrassula dient strikt opgevolgd te worden gezien het een directe bedreiging 
kan vormen voor soorten uit de oeverkruidgemeenschap. Bestrijding bestaat uit het afplaggen (5 cm 
diep) en afvoeren van het materiaal. Exoten dienen in de monitoring mee opgenomen te worden zodat 
bestrijding ervan gemakkelijk kan gebeuren. Reuzenbalsemien werd tot op heden nog niet binnen de 
contouren van de plas opgemerkt maar komt wel voor op de oevers van de Bloembeek.  
Te nemen maatregelen:  

- Opvolgen van exoten. 
- Bestrijden van invasie exoten. 

 
4.3.5 Beheer van de hoge oever 
4.3.5.1 Hakhoutbeheer in de 10 meter zone vanaf de oeverrand 
Doelstelling: verminderen van bladval en dus organisch materiaal in de Kraenepoel in kader van de 
ecologische beheerdoelstellingen en het verhogen van de lichtinval op de lage oeverzones.  
Er wordt een Intensief hakhoutbeheer met een 3 – jaarlijkse cyclus voorgesteld. 
Op figuur 4.5 zijn zones voor hakhoutbeheer aangeduid. Ieder jaar worden twee zones afgezet zodat 
de volledige oever van Kraenepoel om de drie jaar wordt afgezet. Deze beheermaatregel impliceert dat 
alle hoog opgaande struiken en bomen worden afgezet en omgezet naar hakhout in de 10-meterzone 
vanaf de oeverrand. Voor enkele zones wordt het afzetten van hoog opgaande bomen niet gevolgd (zie 
verder). 
Te nemen maatregelen: 

- Instellen van hakhoutbeheer op oever in 3-jaarlijkse cyclus. 
 
4.3.5.2 Dreefbeheer 
Zie beheerplan, goedgekeurd bij MB van 18 november 2009. 
 
4.4 Recreatie en toegankelijkheid 
Doelstelling: Ruimtelijk beperkte zachte recreatie langs de Kraenepoel om de rust te behouden. 
4.4.1 Toegankelijkheid en educatieve voorzieningen 
Het natuurgebied is niet vrij toegankelijk. Minstens elk seizoen wordt er een geleide wandeling 
georganiseerd. Geleide wandelingen kunnen aangevraagd worden bij het gemeentebestuur. Vooraf 
wordt de toestemming gevraagd aan het Agentschap voor Natuur en Bos en de eigenaars van 
Kraenepoel - Noord. 
Via de Lotenhullestraat is de eerste 100m van de dreef permanent open gesteld voor het publiek tot 
aan de landtong met de vogelkijkhut (Figuur 4.6). Aan de toegang werden een infobord, vuilbak, zitbank 
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en fietsrekken geplaatst. De dreef wordt afgesloten door een hek. Verdere ontsluiting van het gebied, 
door periodieke openstelling van de dreef tussen Lotenhullestraat en Meerkensdreef, dient overwogen 
te worden . De periode van openstelling kan ingesteld worden van 1 september tot 1 januari. Een 
bijkomende kijkwand kan gerealiseerd worden op de Westelijke oever van Kraenepoel - Zuid (Figuur 
4.6). 
De bestaande recreatieve infrastructuur langs de Lotenhullestraat (zitbanken en vuilnisbakken) wordt 
behouden en onderhouden.  
De infoborden worden beperkt tot twee exemplaren. Om het landschap zo beperkt mogelijk te verstoren 
hebben de borden een standaard-lay-out. Deze standaard-lay-out wordt bepaald door het Agentschap 
voor Natuur en Bos en het gemeentebestuur van Aalter, beheerders van het gebied. 
Op de volgende plaatsen staat reeds een hek: Lotenhullestraat (aan de dijk en de kleine Kraenepoel), 
Kraenepoelpad, op het pad tussen Kraenepoel - Noord en -Zuid (ter hoogte van de dijk). De hekkens 
blijven behouden en moeten onderhouden worden. 
De bestaande afsluitingen (Meerkensdreef) in het gebied blijven behouden en onderhouden. Er wordt 
gestreefd naar een uniform type afsluiting. 
Ten noorden van de Kraenepoel, ter hoogte van de Oude Gentweg, bevindt zich de toenmalige 
werftoegang die gebruikt werd tijdens het LIFE-project. Deze toegangsweg wordt behouden om in de 
toekomst gemakkelijk beheerswerkzaamheden te kunnen uitvoeren. De weg wordt afgesloten door een 
afsluiting. 
Veldwerkzaamheden in het kader van monitoring (beschreven in dit beheerplan (zie 5. Monitoring)) en 
wetenschappelijk onderzoek zijn toegestaan mits melding aan het Agentschap voor Natuur en Bos. Voor 
het betreden van de noordelijke helft wordt de toestemming aan de eigenaars gevraagd. 
 
4.4.2 Schaatsen 
Schaatsen wordt toegelaten op beide helften. Vooraf wordt de toestemming gevraagd aan het 
Agentschap voor Natuur en Bos, de gemeente Aalter en de eigenaars van Kraenepoel - Noord. Het 
gebied is dan enkel toegankelijk via de Lotenhullestraat. Tijdelijke infoborden worden voorzien om 
bezoekers te wijzen op de kwetsbaarheid van het gebied (gaande van welkom in dit natuurgebied tot 
info over de toegankelijkheid, respect voor eventuele gevoelige zones en eventueel afgesloten plaatsen) 
en het feit dat schaatsen op eigen risico gebeurt. Noch de gemeente, noch private eigenaars zijn 
verantwoordelijk voor ongevallen tijdens het schaatsen. 
Gevoelige oeverzones dienen vooraf aangeduid te worden. Kraampjes of andere attracties op het ijs of 
op de oevers in het beschermde landschap zijn verboden. Het gemeentebestuur van Aalter schreef in 
samenwerking met het Agentschap voor Natuur en Bos een draaiboek uit om het schaatsen in goede 
banen te leiden. 
 
4.4.3 Varen en zwemmen 
Zie beheerplan, goedgekeurd bij MB van 18 november 2009. 
 
4.5 Cultuurhistorische elementen (uitgezonderd tuin, villa Kraenepoel en Hoeve van Wanseele) 
Doelstelling: behoud van cultuurhistorische elementen. 
4.5.1 Oeverbescherming en herstel 
Op sommige plaatsen (vnl. de zuidoostelijke oever van het zuidelijke deel) is de oever ondergraven door 
golfslag. Op plaatsen waar de oever beschadigd is, wordt  een herstel uitgevoerd. Hiervoor wordt 
gebruik gemaakt van veldstenen. Een eerste aanvulling met veldstenen gebeurde in 2009 op de 
oostelijke oever van Kraenepoel - Zuid en in de noordoostelijke oever van Kraenepoel - Noord. 
Te nemen maatregelen:  

- Opvolgen toestand oeverzones en indien noodzakelijk aanvullen met veldsteen. 
 
4.5.2 Inlaat en uitlaatconstructies 
De in- en uitlaatconstructies voldoen aan de vereisten van een actief peilbeheer. Ze worden behouden 
en onderhouden. Beide constructies moeten van een slot voorzien worden om misbruik te voorkomen. 
Te nemen maatregelen: 

- Opvolgen van de toestand van de in- en uitlaatconstructies. 
- Indien nodig onderhoud of herstel van in- en uitlaatconstructies. 
- Evalueren van rooster op aflaat Kraenepoel – Noord. 
- Verwijderen van kleine roosters bij aflaten Kraenepoel – Noord. 

 
4.5.3 Afvoergeulen 
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De historische afvoergeulen ( in de bedding van de Bloembeek) op de vijverbodem blijven behouden. 
Door het plaatsen van een regelbare stuw die de afvoergeulen tussen Kraenepoel-Zuid en Kraenepoel-
Noord verbindt, in de dijk, worden deze afvoergeulen opnieuw geactiveerd. Omdat de afvoergeulen zich 
op het diepste punt van de Kraenepoel bevinden, kan slibophoping plaatsvinden. Het is daarom 
noodzakelijk om deze afvoergeulen te behouden en bij slibophoping te ontslibben. 
Te nemen maatregelen:  

- Behoud van geulensysteem. 
- Ontslibben van geulensysteem. 

 
4.5.4 Behoud slibarchief 
Doelstelling: behoud van zones met slib in het kader van bodemarchief 
In het zuidelijke en het noordelijk deel van de Kraenepoel is er telkens een zone met slib achtergebleven 
tijdens de uitvoering van het LIFE – project In de overtuiging dat het slib zeer stabiel is werd beslist om 
lokaal het slib te behouden als bodemarchief. Deze zones dienen bij het verwijderen van het slib 
behouden te blijven. In het geval het noordelijk slibarchief voor problemen zorgt, kan overwogen worden 
om het in oppervlakte te verkleinen of om maatregelen te nemen die het uitvloeien van het slib 
tegengaan (bv. beplanten). 
Te nemen maatregelen: 

- Behoud van slibarchief. 
- Maatregelen tegen het uitvloeien van slibarchief noordelijk deel 

 
4.5.5 Beheer zuidelijke landtong en zuidelijk schiereiland en eilanden. 
Doelstelling: het tegengaan van verbossing en het verwijderen van hoog opgaande bomen buiten de 
dreef. Op die manier vermindert enerzijds de bladval in de lage oeverzone en anderzijds is er meer 
lichtinval in deze oeverzones.  
Landtong ten westen van de Kleine Kraenepoel (locatie kijkwand): in deze zone bevinden zich hoog 
opgaande bomen die het dreefaspect niet accentueren. Om voldoende rust te verzekeren voor de 
Blauwe reigerkolonie werd beslist dat het behoud van de hoogstammen nodig is. Zeker in de late winter 
zijn bezoekers van de vogelkijkwand onvoldoende gebufferd ten opzichte van de kolonie die dan het 
broedseizoen aanvat.  
Zuidelijk schiereiland: voor het zuidelijk schiereiland wordt hakhoutbeheer voorgesteld met sporadisch 
een overstaander. Esthetisch is het ook beter om hier opgaande begroeiing te hebben om zo de vorm 
van het schiereiland zichtbaar te houden. 
Eilandjes (schiereiland dam (E2) / zuidelijk eiland (E1)/ noordelijk eiland (E3)): voor de eilandjes wordt 
de bestaande toestand behouden met inbegrip van de Rododendron struiken. Uitbreiding van deze 
laatste soort buiten de eilanden wordt voorkomen. Op locaties waar ze in strijd zijn met de 
oevervegetatie zullen ze bestreden worden. 
 
4.5.6 Overige zones 
Perceel zuidwesthoek (863v) (P1): Behoud van de bestaande toestand (braamruigte) en bestrijden van 
Japanse duizendknoop en Akkerdistel. 
Noordelijke bospercelen tussen de dreef en de Oude Gentweg (P2): Behoud van de bestaande toestand 
als bos met natuurlijke verjonging. Het bos wordt beheerd volgens de principes van duurzaam 
bosbeheer. 
 
4.6 Overige cultuurhistorische elementen 
4.6.1 Tuin villa Kraenepoel en de villa  
Zie beheerplan, goedgekeurd bij MB van 18 november 2009. 
4.6.2 Hoeve van Wanseele 
Zie beheerplan, goedgekeurd bij MB van 18 november 2009.” 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om het addendum goed te keuren en de procedure voor de 
goedkeuring op te starten; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het addendum goed te keuren. 
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Artikel 2 
De procedure voor de goedkeuring op te starten. 
 

Openbare verlichting 

Collegebeslissing betreffende het vernieuwen van de openbare verlichting aan de kerk in Aalter-
Brug 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 25 maart 2013 betreffende de goedkeuring van het lichtplan 
van Aalter;  
 
Gelet op de vraag van Eandis om de grondspots op het grondgebied te verwijderen omwille van een 
onveilige situatie met een huisdier in het verleden; 
 
Gelet op de wens van het gemeentebestuur om de kerk in Aalter-Brug minder fel maar met meer sfeer 
te verlichten; 
 
Gelet op het lichtplan waarin de straten Sint-Godelievestraat en Leiakker ingetekend staan als 
woonstraat erftoegang;  
 
Gelet op de omschrijving van een woonstraat erftoegang (letterlijk geciteerd):  
Woonstraten zijn straten met zeer dichte bewoning, zoals in woonwijken of centrumgebieden; 
 
Gelet op de bestaande verlichting van de kerk in Aalter-Brug, bestaande uit 22 grondspots en 11 palen 
met aanstraling, waardoor de kerk overmatig verlicht wordt;  
 
Gelet op de overige openbare verlichting in de straat (paalverlichting) langs de Leiakker rond de kerk 
die behouden blijft; 
 
Gelet op het voorstel voor de verlichting van de kerk in Aalter-Brug opgemaakt door Schreder; 
 
Gelet op de proefopstelling van 21 februari 2018 door de firma Schréder in aanwezigheid van de 
burgemeester, schepen Verleyen en de directeur van de cel Wegen en domeinen, waarbij enkele 
proefopstellingen een voorstelling geven van 6 SCULPdots die de toren zullen aanstralen; 11 
SCULPlines die de ramen aan de zijgevels zullen aanstralen; 4 SCULPdots op het plafond die het 
portiek verlichten; 
 
Gelet op de brief van de Kerkfabriek Sint-Godelieve waarbij de goedkeuring van de kerkraad van 28 
februari 2018 werd gemeld om de armaturen voor de aanstraling op de gevels van de Sint-
Godelievekerk te plaatsen; 
 
Gelet op de offerte 299797-offe3/MV van 20 april 2018 van Eandis betreffende het slopen en plaatsen 
van LED-monumentverlichting ter hoogte van de kerk in Aalter-Brug: 

- 11x SculpLINE 2 boven de zijramen 
- 6x SculpFLOOD 60 tussen de ribben langsheen de toren omhoog schijnend 
- 4x SculpDOT 16 in binnenhoeken plafond van portiek 
- Totaal: 29.392,90 euro (excl. btw) 

 
Gelet op de berichtgeving van Eandis betreffende het vandalismebestendig en de aanraakveiligheid 
binnen het genaakbaarheidsgabariet van de monumentverlichting; dat alle bekabeling op de gevel tot 
2,5 meter hoogte in een aluminium buis moet worden geplaatst; dat aan elk venster op de zijgevels 
bijgevolg aluminium moet worden vastgemaakt; dat de standaard SCULPlines met een stekkersysteem 
binnen het genaakbaarheidsgabariet worden uitgerust; dat SCULPdots zich buiten het 
genaakbaarheidsgabariet bevinden waarbij de kabel en kastje op gevel wordt geplaatst; 
 



37 
 

Overwegende dat vooral de aanstralingen van de ramen aan de zijgevels binnen het 
genaakbaarheidsgabariet vallen en bijgevolg het plaatsen van de SCULPlines aan de bovenrand van 
de ramen aangeraden wordt in plaats van de rand onderaan de ramen; 
 
Overwegende dat een verandering van positie bovenaan de zijramen maakt dat de toestellen minder 
makkelijk vandaliseerbaar zijn; dat naar aanstraling enkel de rode dakgoot wegvalt; dat voor de rest er 
weinig verandert door de opstelling naar boven te verhuizen; 
 
Overwegende dat dit project invulling kan geven aan de actie ACT-1680 uitvoering lichtactieplan 2014-
2019 opgenomen in budget 2018; 
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is onder budgetsleutel ACT-1680/0670-20/225000;  
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst;  

Besluit: 

Artikel 1  
Principieel akkoord te gaan met het vernieuwen van de monumentenverlichting ter hoogte van de kerk 
in Aalter-Brug door LED-toestellen: 11 lichtpunten bovenaan de zijramen, 6 lichtpunten ter aanstraling 
van de toren en 4 lichtpunten in het portiek.  
 
Artikel 2  
Goedkeuring te verlenen aan de offerte 299797-offe3/MV van 20 april 2018 van Eandis betreffende het 
slopen van de huidige verlichting en het plaatsen van LED-monumentverlichting ter hoogte van de kerk 
in Aalter-Brug voor een totaal bedrag van 29.392,90 euro (excl. btw). 
 
Artikel 3  
De kosten te betalen met beschikbare krediet onder budgetsleutel 2018/ACT-1680/0670-
20/225000/BESTUUR/CBS/IE-21P&E . 
 

Collegebeslissing betreffende het plaatsen van een gevelarmatuur in de Brouwerijstraat op 
verzoek van bouwfirma Besix nv van het bouwproject ‘White Corner’. 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 25 maart 2013 betreffende de goedkeuring van het lichtplan 
van Aalter; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 februari 2015 betreffende het verlenen van een 
stedenbouwkundige vergunning voor het bouwen van een meergezinswoning met handelsruimte en 
een ondergrondse parking in de Brouwerijstraat 34 aan firma 2D, Albert-I-laan 234 in Nieuwpoort; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 februari 2018 betreffende het verwijderen van een openbare 
verlichtingssteun in de Brouwerijstraat op verzoek van bouwfirma Besix nv van het bouwproject ‘White 
Corner’ en het akkoord om later een lichtpunt op de gevel van de nieuwbouw te plaatsen; 
 
Gelet op de mededeling van de bouwheer van Besix nv dat de gevelarmatuur volgens de planning van 
de bouwwerken vermoedelijk in oktober of november aanstaande kan geplaatst worden; 
 
Gelet op het advies van Eandis om de verwijderde armatuur te hergebruiken en deze op gevel te 
plaatsen met een gevelsteun; 
 
Gelet op de offerte van Eandis OVC31579280 betreffende het plaatsen van een ophangsysteem voor 
het terugplaatsen van armatuur OV347 op de gevel van de nieuwbouw in de Brouwerijstraat 34 voor 
het bedrag van 659,59 euro (excl. btw); 
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Overwegende dat de cel Budget bevestigt dat Besix nv de gevelsteun heeft betaald; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst. 

Besluit: 

Artikel 1 
Principieel akkoord te gaan met het plaatsen van een ophangsysteem voor het hergebruiken van 
armatuur OV347 op de gevel van de nieuwbouw in de Brouwerijstraat 34 naar aanleiding van het 
bouwproject ‘White Corner’ door Besix nv. 
 
Artikel 2 
De kosten voor het verwijderen van de verlichtingssteun en de gevelverlichting worden betaald door de 
aanvrager.  
 

Vellen van bomen 

Collegebeslissing betreffende het voorstel tot het vellen van 5 bomen in de Creuselaan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 3, §1 van het bosdecreet van 31 juni 1990 dat stelt dat onder de voorschriften van dit 
decreet vallen; letterlijk geciteerd: “de bossen zijnde grondoppervlakte waarvan de bomen en de 
houtachtige struikvegetaties het belangrijkste bestanddeel uitmaken waartoe een eigen fauna en flora 
behoren en die 1 of meer functies vervullen”; 
 
Gelet op artikel 3, §2 van het bosdecreet van 13 juni 1990 dat stelt dat onder de voorschriften van dit 
decreet tevens vallen; letterlijk geciteerd: 
“1/ de kaalvlakten, voorheen met bos bezet, die tot het bos blijven behoren 
2/ niet beboste oppervlakten die nodig zijn voor het behoud van het bos, zoals boswegen, de 
brandwegen, de aanpalende of binnen het bos gelegen stapelplaatsen, dienstterreinen en 
ambtswoningen 
3/ bestendig bosvrije oppervlakten of stroken en recreatieve uitrustingen binnen het bos 
4/ de aanplantingen die hoofdzakelijk bestemd zijn voor de houtvoortbrengst onder meer die van 
populier en wilg 
5/ de grienden”; 
 
Gelet op artikel 25, §3, 2° van het decreet betreffende het natuurbehoud en het natuurlijk milieu van 21 
oktober 1997 dat stelt dat in de GEN en de GENO volgende voorschriften gelden, letterlijk geciteerd:  
“2° behoudens individuele ontheffing, verleend door het Agentschap voor Natuur en Bos of algemene 
ontheffing, is het verboden: 
1) pesticiden te gebruiken. Dit verbod geldt niet voor de percelen van de landbouwbedrijven waar in het 
kader van artikel 15, § 5, lid twee en vier, van het decreet van 23 januari 1991 inzake de bescherming 
van het leefmilieu tegen de verontreiniging door meststoffen, een ontheffing geldt; noch voor de percelen 
van landbouwbedrijven die onder de bepalingen van artikel 14 of artikel 15, §§ 1 tot 4 en § 6 van 
bovengenoemd decreet vallen; noch voor gronden die louter om de reden dat deze verworven zijn in de 
periode tussen de aangifte 95 en de inwerkingtreding van het mestdecreet niet onder de toepassing van 
hogervermelde ontheffing vallen, behalve in bepaalde gevallen aangeduid door de Vlaamse regering, 
waarbij de modaliteiten of middelen nader kunnen worden gespecificeerd zonder nochtans tot een 
volledig verbod te kunnen overgaan; 
2) behoudens in toepassing van een goedgekeurd beheersplan conform het bosdecreet van 13 juni 
1990, de vegetatie, de vegetatie, met inbegrip van meerjarige cultuurgewassen of van kleine 
landschapselementen te wijzigen; 
3) het reliëf van de bodem te wijzigen; 
4) werkzaamheden uit te voeren die rechtstreeks of onrechtstreeks het grondwaterpeil verlagen, alsook 
maatregelen die de bestaande ont- en afwatering versterken; 
5) de structuur van de waterlopen te wijzigen”; 
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Gelet op artikel 6 van het besluit van de Vlaamse regering van 21 november 2003 houdende 
maatregelen ter uitvoering van het gebiedsgericht natuurbeleid dat stelt dat volgende activiteiten 
verboden zijn in gebieden behorende tot een GEN of GENO, letterlijk geciteerd: 
“1° het kunstmatig zaaien, aanplanten of op elke ander wijze introduceren van niet-inheemse planten, 
inclusief bomen en struiken, uitgezonderd: 
a) indien voorzien in een goedgekeurd beheersplan; 
b) indien het cultuurgewassen op cultuurgronden betreft; 
c) indien het laanbeplantingen met populieren betreft; 
d) indien het hoogstamboomgaarden betreft; 
e) omwille van specifieke cultuurhistorische redenen. 
2° bij het beheer van bossen in de zin van artikel 3, §§ 1 en 2 van het Bosdecreet af te wijken van de 
criteria voor duurzaam bosbeheer zoals vastgesteld in uitvoering van artikel 41 van het Bosdecreet, 
uitgezonderd indien voorzien in een goedgekeurd beheersplan conform het Bosdecreet; 
3° het scheuren van permanent grasland; 
4° strandvisserij te beoefenen met behulp van warrelnetten”; 
 
Gelet op artikel 7 van het besluit van de Vlaamse regering van 23 juli 1998 dat stelt dat, letterlijk 
geciteerd: 
“§ 1. Onverminderd de bepalingen van artikel 9 van het decreet is het wijzigen van de volgende kleine 
landschapselementen en vegetaties verboden: 
1° holle wegen; 
2° graften; 
3° bronnen; 
4° historisch permanent grasland en poelen gelegen in groengebieden, parkgebieden, buffergebieden 
en bosgebieden; 
5° vennen en heiden; 
6° moerassen en waterrijke gebieden; 
7° duinvegetaties. 
§ 2. Voor zover uitdrukkelijk voldaan is aan de zorgplicht opgelegd door artikel 14 van het decreet, geldt 
het in § 1 bedoelde verbod niet wanneer de activiteiten tot wijziging van kleine landschapselementen 
en vegetaties: 
1° hetzij worden uitgevoerd op huiskavels van een vergunde woning en/of bedrijfsgebouw en gelegen 
binnen een straal van maximum 100 meters rondom de vergunde woning en/of bedrijfsgebouw voor 
zover ze respectievelijk bewoond of in gebruik zijn. Deze straal wordt beperkt tot 50 meter als 
groengebied, parkgebied, buffergebied of bosgebied bestreken wordt. 
Voor zover gelegen binnen groengebieden, parkgebieden, buffergebieden en bosgebieden wordt dit 
beperkt tot het kadastraal perceel van de vergunde woning en/of bedrijfsgebouw met een maximale 
straal van 50 meter rondom de vergunde woning en/of bedrijfsgebouw. 
2° hetzij worden uitgevoerd op basis van een regelmatige bouwvergunning afgeleverd met toepassing 
van de wetgeving op de ruimtelijke ordening na advies van het Agentschap en voor zover uitdrukkelijk 
is voldaan aan de bepalingen van artikel 16 van het decreet inzake het tegengaan van vermijdbare 
schade. 
3° hetzij zijn geregeld in: 
a) een beheersplan voor natuurreservaten goedgekeurd met toepassing van de wetgeving op het 
natuurbehoud; 
b) een beheersplan goedgekeurd met toepassing van het Bosdecreet van 13 juni 1990; 
c) in een inrichtingsplan goedgekeurd met toepassing van het besluit van de Vlaamse regering van 6 
juni 1996 houdende nadere regelen betreffende de landinrichting en inzoverre zij zijn uit te voeren in 
opdracht van het landinrichtingscomité; 
d) een kavelplan goedgekeurd met toepassing van de wet van 22 juli 1970 op de ruilverkaveling van 
landeigendommen en inzoverre zij zijn uit te voeren in opdracht van het ruilverkavelingscomité; 
e) een goedgekeurd natuurinrichtingsproject; 
f) een beheersplan goedgekeurd met toepassing van het decreet van 16 april 1996 houdende 
bescherming van landschappen; 
4° hetzij normale onderhoudswerken betreffen. 
Voor de plannen en projecten bedoeld in het eerste lid 3° die na de inwerkingtreding van dit besluit 
worden goedgekeurd, geldt de in het eerste lid bedoelde vrijstelling van de verbodsbepalingen enkel 
voor de activiteiten die als dusdanig expliciet zijn opgenomen in het plan of het project”; 
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Gelet op hoofdstuk 6 ‘Groen’, artikel 1 van het besluit van de Vlaamse regering van 16 juli 2010 dat stelt 
dat een omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen niet nodig is voor; letterlijk 
geciteerd: 
“1° het vellen van hoogstammige bomen, op voorwaarde dat aan al de volgende vereisten voldaan is : 
a) ze maken geen deel uit van een bos; 
b) ze liggen in een woongebied in de ruime zin, in een agrarisch gebied in de ruime zin of in een 
industriegebied in de ruime zin, en niet in een woonparkgebied; 
c) ze liggen binnen een straal van maximaal 15 meter rondom de vergunde woning, de vergunde 
landbouwbedrijfswoning of landbouwbedrijfsgebouwen of de vergunde bedrijfswoning of 
bedrijfsgebouwen; 
2° het vellen van alleenstaande hoogstammige bomen of van enkele bomen in lijnverband omwille van 
acuut gevaar en na voorafgaande schriftelijke instemming van de burgemeester; 
3° het vellen van hoogstammige bomen, gelegen op terreinen waarvoor een door de bevoegde overheid 
of bevoegde administratie(s) goedgekeurd beheersplan of beheersvisie bestaat op basis van de milieu- 
en natuurwetgeving, als het vellen van de hoogstammige bomen als activiteit in dat beheersplan of 
beheersvisie is opgenomen. 
4° het vellen van hoogstammige bomen die deel uitmaken van systemen voor grondgebruik waarbij de 
teelt van bomen wordt gecombineerd met landbouw op dezelfde grond, toegepast op een perceel 
landbouwgrond als vermeld in artikel 2, 12°, van het decreet van 22 december 2006 houdende inrichting 
van een gemeenschappelijke identificatie van landbouwers, exploitaties en landbouwgrond in het kader 
van het meststoffenbeleid en van het landbouwbeleid en waarvan de aanmelding via de 
verzamelaanvraag en het aanplanten van de bomen is gedaan na 1 juni 2012; 
5° het vellen van hoogstammige bomen die geen deel uitmaken van een bos, door of op verzoek van 
de leidingbeheerder: 
a) in de beschermde of voorbehouden zone aan weerszijden van bestaande ondergrondse 
vervoersinstallaties voor gas of vloeistof; 
b) in de veiligheidsstrook van 25 meter aan weerszijden van bestaande bovengrondse 
hoogspanningslijnen; 
c) in de veiligheidsstrook van vijf meter aan weerszijden van bestaande ondergrondse 
hoogspanningslijnen; 
6° het vellen van hoogstammige bomen die geen deel uitmaken van een bos, door of op verzoek van 
de spoorwegbeheerder, in toepassing van artikel 2 en 4 van de wet van 15 april 1843 op de politie der 
spoorwegen, als aan een van volgende voorwaarden is voldaan:  
a) de hoogstammige bomen zijn gelegen binnen een ruimte van twintig meter van de vrije rand van de 
bestaande spoorweg; 
b) de hoogstammige bomen zijn hoger dan de afstand tussen de voet van de boom en de vrije rand van 
de bestaande spoorweg; 
7° het vellen van hoogstammige bomen die geen deel uitmaken van een bos, op openbaar domein, mits 
in de onmiddellijke omgeving in het eerstvolgende plantseizoen een heraanplanting gebeurt”; 
 
Gelet op artikel 4.2.1, 2° van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening dat onder meer stelt dat niemand 
zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning met bomen begroeide oppervlakten, vermeld in 
artikel 3, §1 en §2, van het bosdecreet van 13 juni 1990 mag ontbossen, zoals vermeld in artikel 4, 15°, 
van dat decreet; 
 
Gelet op artikel 4.2.1, 3° van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening dat onder meer stelt dat niemand 
zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning bomen die op een hoogte van één meter boven 
het maaiveld een stamomtrek van één meter hebben, en geen deel uitmaken van de oppervlakten, 
vermeld in 2°, mag vellen;  
 
Gelet op bijlage 1, 1.1 ‘inleiding’ van de omzendbrief van 10 november 1998 betreffende algemene 
maatregelen inzake natuurbehoud en wat de voorwaarden voor het wijzigen van vegetatie en kleine 
landschapselementen betreft volgens het besluit van de Vlaamse regering van 23 juli 1998 tot 
vaststelling nadere regels ter uitvoering van het decreet van 21 oktober 1997 betreffende het 
natuurbehoud en het natuurlijk milieu dat stelt dat, letterlijk geciteerd: 
“de regeling van het besluit bepaalt dat de verboden, natuurvergunningsplicht of meldingsplicht voor 
activiteiten die leiden tot de wijziging van vegetaties of van kleine landschapselementen niet gelden 
voor normale onderhoudswerken voor zover voldaan is aan de zorgplicht, opgelegd door artikel 14 van 
het natuurdecreet”; 
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Gelet op de collegebeslissing van 5 september 2016 betreffende het verlenen van een 
verkavelingsvergunning aan bvba Saelens-Vandenberge; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 10 april 2017 betreffende de principiële goedkeuring van de nieuwe 
termijnplanning ‘Boomplantplan 2017-2027’; 
 
Overwegende dat in de Creuselaan 39 stuks Acer platanoides ‘Globosum’ staan; dat het een boom 
betreft met een dichte, gesloten kroon; dat de kroon de eerste jaren rond is en later breder uitgroeit tot 
6 meter breed waardoor een afgeplatte bolvorm ontstaat en dat deze boom door de zeer brede kroon 
minder geschikt is voor smalle lanen en straten; 
 
Overwegende dat, omwille van de lage kroonhoogte, de bomen hinderlijk zijn voor het verkeer en 
schade wordt veroorzaakt aan de takken; dat intensief (duur) onderhoud is vereist omwille van 
regelmatig knotten van de bomen in functie van de verkeersveiligheid en dat het verwijderen van de 
bomen in 2021 is opgenomen in de termijnplanning van het boomplantplan; 
 
Overwegende dat onder andere volgende voorwaarden in de verkavelingsvergunning van 5 september 
2016 werden opgenomen: 

- de bomen in de Creuselaan dienen behouden te blijven 
- tussen de bomenrij en de rooilijn wordt in de Creuselaan een voetpad aangelegd in 

voetpadtegels met een breedte van 1,25m. De bermen worden genivelleerd en ingezaaid; 
 
Overwegende dat de verkavelaar, BVBA Saelens – Vandenberghe, stelt dat 5 bomen de goede aanleg 
van een voetpad verhinderen omwille van de boomwortels; dat de feiten bij plaatsbezoek werden 
vastgesteld en dat wordt gevraagd of de bomen mogen worden verwijderd; 
 
Overwegende dat, gezien de omstandigheden, meer bepaald de schade aan het wortelgestel, de 
termijnplanning in het kader van het boomplantplan en de beschadiging aan de kruinen omwille van het 
verkeer, wordt voorgesteld om in te gaan op de vraag om de bomen zo snel mogelijk te verwijderen en 
dat de vellings- en freeswerken, omwille van hoogdringendheid, mogen uitgevoerd worden door de 
verkavelaar; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen voor het vellen van de 5 bomen ter hoogte van de verkaveling in de Creuselaan 
waarbij de vellingswerken worden uitgevoerd door de verkavelaar omwille van hoogdringendheid. 
 

Verkavelingen 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van het bouwrijpheidsattest voor lot 7 en lot 8 in de 
verkaveling Grote Lijkstraat-Nevelestraat op naam Meuleman Vastgoed 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de verkavelingsaanvraag met nummer 10/2016, ingediend op 28 november 2016 door 
Meuleman Vastgoed bvba voor de percelen gelegen langs de Nevelestraat en de Grote Lijkstraat, in 
het kadaster gekend als afdeling 5, sectie C, nummers 266B, 268C, 270 B, 277F, 278P3, 278K2 en een 
deel van de nummers 278G3 en 278R3 voorgesteld op de verkavelingsplannen met referentie 16013 
en opgemaakt door Landmeetkantoor Decoster bvba, Vinkensveldstraat 16 in Ichtegem; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 6 maart 2017 betreffende het ontwerp en verkavelingsovereenkomst 
in de verkaveling Grote Lijkstraat – Nevelestraat op naam van Meuleman Vastgoed bvba; 
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Gelet op de brief van BNP Paribas Fortis waarbij de borgstelling voor een bedrag van 200.000 euro 
werd gesteld betreffende de wegen- en rioleringswerken (fase 1: 190.000 euro en fase 2: 10.000 euro) 
voor de verkaveling in de Grote Lijkstraat en Nevelestraat; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 20 november 2017 betreffende het verkoopbaarheidsattest van de 
verkaveling in de Nevelestraat en Grote Lijkstraat op naam van Meuleman Vastgoed bvba; 
 
Gelet dat volgens artikel 6 van de goedgekeurde verkavelingsovereenkomst het bouwrijpheidsattest 
kan verleend worden als (letterlijk geciteerd): 
Een bouwrijpheidsattest wordt pas verleend wanneer de loten bouwrijp zijn, maw aan een voldoende 
uitgeruste weg liggen, aansluitbaar zijn op alle nutsvoorzieningen (riolering, water, elektriciteit, gas, 
distributie en telefonie) en toegankelijk zijn vanaf de openbare weg. De effectieve bouwwerken kunnen 
pas aangevat worden na aflevering van het bouwrijpheidsattest. 
 
Gelet dat volgens artikel 7 van de goedgekeurde verkavelingsovereenkomst het bouwrijpheidsattest 
kan afgeleverd worden (letterlijk geciteerd): 
Om een bouwrijpheidsattest te bekomen is het noodzakelijk dat voldaan is aan volgende zaken:  

a. Blanco voorlopige oplevering voor uitvoering van fase 1 + borg voor uitvoering fase 2 werd 
gesteld 

Op moment van het inschrijven van een natuurlijk persoon in het bevolkingsregister of bedrijf met adres 
in de verkaveling, dienen de aan het openbaar domein toe te voegen zones en private braakliggende 
nog niet verkochte zones, minstens ingezaaid/(voorlopig)aangelegd en onderhouden te worden door de 
verkavelaar zodat een hindervrije en aangename leefomgeving gecreëerd wordt.  
Op moment van het inschrijven van een natuurlijk persoon in het bevolkingsregister of bedrijf met adres 
in de verkaveling (het betrekken van kopers in woningen), dient de wegenis voldoende afgewerkt en 
onderhouden te zijn door de verkavelaar om normale en hindervrije bewoonbaarheid mogelijk te maken. 
Dit impliceert onder meer dat de openbare verlichting werkzaam is en dat de bewoonde woningen 
minstens langs een richting bereikbaar zijn langs een volledig afgewerkte weg. 
De verkavelaar houdt zich aan de voorwaarden en termijnen voor de uitvoering van fase 2 zoals bepaald 
in artikel 6. 
De kopers worden duidelijk geïnformeerd over de fasering en aanpak van de nog uit te voeren werken. 
Klachten worden door de verkavelaar behandeld zolang het openbaar domein niet definitief werd 
overgedragen aan de gemeente. 
Na blanco voorlopige oplevering van fase 2 kan de verkavelaar de vrijgave van de borg voor dit deel 
aanvragen. 
 
Overwegende dat de verkavelingsakte aan het gemeentebestuur wordt overgemaakt waarin de 
ondergrondse erfdienstbaarheden voor lot 6 en lot 14 werden opgenomen; 
 
Overwegende dat lot 7 en lot 8; in het kadaster gekend als afdeling 5, sectie C, nr. 278P3; gelegen zijn 
langs de Nevelestraat; dat voor de resterende loten van de verkaveling eerst de nieuwe weg dient 
aangelegd alvorens voor deze loten het bouwrijpheidsattest kan afgeleverd worden; 
 
Overwegende dat voor lot 7 en lot 8 de huisaansluitputjes reeds zijn geplaatst;  
 
Overwegende de bevestigingen van de nutsmaatschappijen dat lot 7 en lot 8 aansluitbaar zijn op hun 
netten; 
 
Overwegende dat voor lot 7 en lot 8 voldaan is aan alle voorwaarden waardoor kan overgegaan worden 
tot afgifte van het bouwrijpheidsattest; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het bouwrijpheidsattest te verlenen voor lot 7 en lot 8; in het kadaster gekend als afdeling 5, sectie C, 
nr. 278P3; gelegen langs de Nevelestraat in de verkaveling Nevelestraat – Grote Lijkstraat op naam 
van Meuleman Vastgoed bvba. 
 
Artikel 2 
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Dit besluit geldt als bouwrijpheidsattest voor lot 7 en lot 8 in de verkaveling in de Nevelestraat – Grote 
Lijkstraat. 
 

Werken nutsmaatschappijen 

Collegebeslissing betreffende het ondergronds brengen van het kabelnet in de 
Kippendonkstraat en Weitingstraat (aanleg 3e & 4e spoor) op verzoek van Telenet 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 21 maart 2016 betreffende de verplaatsingsbevelen voor de 
nutsleidingen in de werfzone naar aanleiding van de opstart van de 2e fase van het project ‘Aanleg 3e 
en 4e spoor’ (bruggen Weitingstraat, Knesselaarsestraat en Galgenveld); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 maart 2018 betreffende het verplaatsen van het bovengronds net 
en het plaatsen van nieuwe openbare verlichting in de Weitingstraat en Kippendonkstraat (Aanleg 3e & 
4e spoor) op verzoek van Eandis; 
 
Gelet op de afspraken in de verslagen van de coördinatievergaderingen van 19 januari 2016, 12 april 
2016, 17 juni 2016, 16 september 2016, 29 november 2016 en volgende vergaderingen met de 
nutsmaatschappijen betreffende de verplaatsingswerken; 
 
Gelet op de brief van 25 april 2018 van Telenet waarbij de toelating wordt gevraagd voor het 
ondergronds brengen van het net in de Kippendonkstraat en Weitingstraat, in functie van het wegnemen 
van de palen door Eandis ; 
 
Gelet op de plannen nr. 25021910+1+2 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat het slopen van het kabelnet in de Weitingstraat en Kippendonkstraat in synergie met 
het slopen van de laagspanningsleiding door Eandis wordt uitgevoerd; dat een onderboring van de 
Weitingstraat noodzakelijk is ter hoogte van huisnummer 2; 
 
Overwegende dat oorspronkelijk de bovengrondse netten van Eandis en Telenet aanwezig waren ter 
hoogte van de Weitingstraat en de Kippendonkstraat; dat de bovengrondse netten verplaatst werden 
naar de perceelsgrens aan de onderzijde van het talud van de toekomstige nieuwe wegenis in de 
Kippendonkstraat; dat het aanvankelijk de bedoeling was de bovengrondse netten te behouden en deze 
netten na de werken terug te verplaatsen naar de rand van de rijweg bovenaan het talud; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur geen vragende partij is om de bovengrondse netten 
ondergronds te brengen op deze locatie; dat Eandis evenwel vraagt of hun net ondergronds mag 
gebracht worden omdat dit uitvoeringstechnisch eenvoudiger is; 
 
Overwegende dat de kosten voor het ondergronds brengen en de plaatsing van de nieuwe openbare 
verlichting ten gevolge van het ondergronds brengen volledig door Eandis gedragen worden; dat een 
forfaitaire prijs ten bedrage van de verplaatsing van het bovengronds net zal doorgerekend worden aan 
Tuc Rail; dat het net van Telenet in synergie zal ondergronds gebracht worden maar dat ook deze 
kosten niet doorgerekend zullen worden aan het gemeentebestuur; dat aan deze werken bijgevolg geen 
kosten verbonden zijn voor van het gemeentebestuur; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan de plannen nr. 25021910+1+2 van Telenet bvba, Sluisweg 1 bus 12 in 
Gent voor het ondergronds brengen van het kabelnet in de Weitingstraat en Kippendonkstraat (project 
aanleg 3e & 4e spoor), mits er rekening gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 
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 de werken dienen in synergie te worden uitgevoerd met de andere nutsmaatschappijen. 
 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 

aan te vragen). 
 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 de afspraken gesteld in het vergaderverslag van het overleg met Tuc Rail en de 
nutsmaatschappijen van 19 januari 2016, 12 april 2016, 17 juni 2016, 16 september 2016, 
29 november 2016 en latere vergaderingen moeten worden nageleefd.  

 de werken voor het ondergronds brengen moeten afgestemd worden op de wegeniswerken 
in uitvoering onder leiding van Tuc Rail. De onderlinge afspraken moeten worden nageleefd. 

 de nodige plannen met betrekking tot de aanpassingswerken en de ligging van de nieuwe 
leidingen, opgemeten in xyz coördinaten dienen schriftelijk en digitaal aan het 
gemeentebestuur en het studiebureau te worden overgemaakt binnen een termijn van 15 
werkdagen na het beëindigen van de werken. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 

bermen worden terug ingezaaid. 
- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op 

vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 
 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 

hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 ter hoogte van grachten dienen op de grachtbodem de nodige betonplaten te worden 
geplaatst om de leidingen die onder een gracht doorlopen te beschermen; leidingen dienen 
minimum 30 cm onder de grachtbodem te worden aangelegd. 

 leidingen aangelegd in de berm evenwijdig met de gracht dienen op minimum 50 cm van de 
kruin van de gracht te worden aangelegd. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende het uitbreiden van het glasvezelnet in De Barge – Woestijne 
(verkaveling Sturzo) op verzoek van Telenet 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 27 april 2018 van Telenet waarbij de toelating wordt gevraagd voor het plaatsen 
ondergrondse kabel wegens uitbreiding van glasvezelnet in De Barge en Woestijne (verkaveling Sturzo 
– De Oude Weverij); 
 
Gelet op de plan nr. 25021213 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat een sleuf van 242 meter dient te worden gegraven om het glasvezelnet met 256 
meter uit te breiden; dat een onderboring van de Aalterweg noodzakelijk is ter hoogte van de brug; dat 
een onderboring van de Eerste Poolse Pantserdivisiestraat noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. 25021213 van Telenet bvba, Sluisweg 1 bus 12 in Gent voor 
het plaatsen van ondergrondse kabel wegens uitbreiding glasvezelnet in De Barge en Woestijne 
(verkaveling Sturzo – De Oude Weverij Sint-Godelievestraat), mits er rekening gehouden wordt met de 
volgende voorwaarden: 

 vooraleer deze werken in de Aalterweg starten moet er toestemming van het Agentschap 
van Wegen en verkeer ontvangen zijn. 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 de leidingen worden in de zijberm aangelegd. Opbraak van de kws-verharding in 
langsrichting is in geen geval toegelaten. Indien de aanleg van de leidingen in de zijberm 
technisch onhaalbaar blijkt, dient er contact opgenomen te worden met het gemeentebestuur 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 voor (opritten in) kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 
- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 

ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 
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- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten en fietspaden in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig 

te worden hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een 
legbed van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden 
vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt 
gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien 
worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm, voetpadzone en 
opritten dienen op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 ter hoogte van grachten dienen op de grachtbodem de nodige betonplaten te worden 
geplaatst om de leidingen die onder een gracht doorlopen te beschermen; leidingen dienen 
minimum 30 cm onder de grachtbodem te worden aangelegd. 

 leidingen aangelegd in de berm evenwijdig met de gracht dienen op minimum 50 cm van de 
kruin van de gracht te worden aangelegd. 

 ter hoogte van de aanwezige beplanting dienen bijkomende bijzondere voorwaarden te 
worden gerespecteerd: 
- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 

beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De grootte 
van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 meter buiten 
de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting zijn, 
geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen afval of puin 
storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor voertuigen of 
parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle ondergrondse 
leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in oppervlakkige 
waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen waterhoeveelheden groter 
dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv spoelwater), solventen niet uitgieten 
in de buurt van de bomen, veranderingen in drainage zo ontwerpen dat de natuurlijke 
waterhuishouding binnen de beschermingszone zoveel mogelijk bewaard blijft, het 
zwenkbereik van torenkranen aanpassen zodat de boomkroon niet kan geraakt worden, 
ook niet door doorhangende kabels. 

- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m van de 
stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht onder de 
boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en kabels onder de 
boom moeten minstens 1 m diep gelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom (= 2 m 
tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij worden alle 
wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars doorgezaagd met 
een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de boom kan met zwaar 
materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels worden zoveel mogelijk 
behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd bodemprofiel zo 
vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 een boomdeskundige kan in opdracht van het gemeentebestuur steeds ter plaatse komen 
ter controle van de werken. De instructies van deze boomdeskundige moeten strikt 
nageleefd worden. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
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- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 
van onderboring. 

- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 
dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 het is verboden materialen ‘allerlei’ te stockeren in beplantingsvakken. 
 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 

in goede staat te worden hersteld. 
 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 

nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 
 

Evenementen 

Kermissen 

Collegebeslissing betreffende het goedkeuren van de kermisaffiche voor de meikermis in Sint-
Maria-Aalter 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het college van burgemeester en 
schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 15 december 2014 betreffende het subsidiereglement voor 
de sociaal-culturele verenigingen, waaronder artikel 18 dat bepaalt dat feestcomités autonoom instaan 
voor het kermisprogramma en de opmaak van kermisaffiches en dat deze kermisaffiches dienen 
voorgelegd te worden aan het college van burgemeester en schepenen, en artikel 21, dat bepaalt dat 
het bestuur volgende uitgaven van de feestcomités ten laste neemt: kosten elektriciteit, 
basisverzekering vrijwilligers, vergoeding van de zaalverantwoordelijke, drukproef en drukwerk affiches 
(tricolore); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 april 2016 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht (raamcontract) ‘Leveren van kermisaffiches’; 
 
Gelet op de kermis in Sint-Maria-Aalter van 11 tot en met 14 mei 2018; 
 
Gelet op het voorgestelde kermisprogramma als bijlage; 
 
Overwegende dat er voor de meikermis in Sint-Maria-Aalter jaarlijks 25 tricolore affiches gedrukt 
worden; 
 
Overwegende dat aan dit voorstel een uitgave van 250,70 euro exclusief btw (303,35 euro inclusief btw) 
dient gekoppeld te worden; 
 
Overwegende dat er voldoende budget beschikbaar is onder budgetsleutel 2018/ACT-1080/0710-
20/614503/BESTUUR/CBS/IE-GEEN voor de betaling van deze uitgave; 
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het ontwerp van de kermisaffiche voor de meikermis in Sint-Maria-Aalter. 
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Burgerzaken 

Verkiezingen 

Collegebeslissing betreffende het inrichten van een stembureau in Veilige Have op de dag van 
de gemeente- en provincieraadsverkiezingen op zondag 14 oktober 2018 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, § 3, 7° 
stellende dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor beslissingen die de wet, het 
decreet of het uitvoeringsbesluit uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen 
voorbehoudt;  
 
Gelet op het algemeen kieswetboek van 12 april 1894 en latere wijzigingen, waarbij meerdere artikels 
de praktische organisatie van verkiezingen toewijzen aan het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op de wet van 11 april 1994 tot organisatie van de geautomatiseerde stemming;  
 
Gelet op het decreet van 25 mei 2012 houdende de organisatie van de digitale stemming bij de lokale 
en provinciale verkiezingen en latere wijzigingen;  
 
Gelet op het decreet van 30 juni 2017 houdende wijziging van het Provinciedecreet van 9 december 
2005, het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011, het Digitaal Kiesdecreet van 25 mei 2012 
en het decreet van 4 april 2014 betreffende de organisatie en de rechtspleging van sommige Vlaamse 
bestuursrechtscolleges;  
 
Gelet op de organisatie van de gemeente- en provincieraadsverkiezingen op zondag 14 oktober 2018;  
 
Gelet op de brief van de Seniorenadviesraad Aalter van 13 april 2018 met de vraag om een stembureau 
in te richten in Veilige Have en er een oefencomputer te installeren; 
 
Overwegende dat het bestuur bij elke verkiezing sinds 1999 de inwoners de kans heeft geboden om te 
oefenen met de stemcomputers;  
 
Overwegende dat er reeds afspraken werden gemaakt met Veilige Have om stemapparatuur ter 
beschikking te stellen waarbij zal kunnen geoefend worden van woensdag 19 september 2018 tot en 
met woensdag 10 oktober 2018, waarbij de uren nog te bepalen zijn; 
 
Overwegende dat de inrichting van een bijkomende stemlocatie organisatorisch een grotere werklast 
met zich meebrengt, zowel bij de opstelling van de kieshokjes voor de cel Kwaliteit en ICT en de 
logistieke ondersteuning, als op de verkiezingsdag zelf (extra zaalverantwoordelijke, hostess); 
 
Overwegende dat er per pc maximum 200 kiezers kunnen stemmen, er op 1 januari 2018 356 personen 
zijn ingeschreven in Veilige Have en er een groot deel van hen niet in de mogelijkheid verkeert om zelf 
hun stem uit te brengen waarbij, bij het geven van een volmacht, de volmachtkrijger verplicht is te gaan 
stemmen in Veilige Have; 
 
Overwegende dat de inrichting van een stembureau in Veilige Have de rust van de bewoners en de 
continuïteit van de dienstverlening kan verstoren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste. 

Besluit: 

Enig artikel 
De Seniorenadviesraad op de hoogte te brengen dat er geen stembureau zal worden geïnstalleerd in 
Veilige Have, maar dat er wel een stemcomputer zal worden geplaatst van woensdag 19 september 
2018 tot en met woensdag 10 oktober 2018 waarbij er oefenmogelijkheden worden georganiseerd en 
er gebruik kan gemaakt worden van het OCMW-busje en de Minder Mobielen Centrale voor 
verplaatsingen naar de stemcomputer. 
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Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Milieu – muziekactiviteiten 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 23 
juni 2018 aan de Ouderraad Taborschool Bellem 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet op de aanvraag van de Ouderraad Taborschool Bellem van 16 april 2018 betreffende het 
organiseren van een schoolfeest op 23 juni 2018 in de Taborschool Bellem, Lotenhullestraat 30 in 
Bellem; 
 
Overwegende dat deze aangevraagde muziekactiviteit de eerste bijzondere gelegenheid is in 2018 in 
dit lokaal, en de eerste bijzondere gelegenheid is in juni 2018, en dat deze zich over twee kalenderdagen 
spreidt, en dat de maximale aantallen hierbij niet overschreden worden; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 90 dB(A) 
LAeq,15min van 17.00 u tot 2.30 u;  
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Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 90 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Ouderraad Taborschool Bellem, Bellemdorpweg 65 in Bellem voor de muziekactiviteit: “Schoolfuif” 
die zal plaatsvinden van 23 juni 2018 tot 24 juni 2018 in de Taborschool Bellem, Lotenhullestraat 30 in 
Bellem, erkenning te verlenen als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 zaterdag 23 juni 2018 van 17.00 u tot zondag 24 juni 2018 2.30 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 90 dB(A) LAeq,15min. 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit van 
27 juli 2018 tot 30 juli 2018 aan Oogstfeesten Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 

(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 
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 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet op de aanvraag van 16 april 2018 van Oogstfeesten Aalter, Eendekooi 1 in Aalter betreffende het 
organiseren van ‘Summerfest’ van 27 juli 2018 tot 30 juli 2018 in een feesttent op een terrein in 
Hageland; 
 
Overwegende dat voor vrijdag 27 juli 2018 de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal 
geluidsniveau van 100 dB(A) LAeq,60min van 21.00 u tot zaterdag 28 juli 5.00 u; 
 
Overwegende dat voor zaterdag 28 juli 2018 de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal 
geluidsniveau van 100 dB(A) LAeq,60min van 21.00 u tot zondag 29 juli 5.00 u; 
 
Overwegende dat voor zondag 29 juli 2018 de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal 
geluidsniveau van 100 dB(A) LAeq,60min van 21.00 u tot maandag 30 juli 4.00 u; 
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAeq,15min 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,60min ≤ 100 dB(A); 
 
Overwegende dat overeenkomstig artikel 5.32.2.2.bis § 1 van Vlarem II het college van burgemeester 
en schepenen van de gemeente waarin de muziekactiviteit plaatsvindt, steeds beperkende maatregelen 
kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of voor de duur van de 
muziekactiviteit; 
 
Overwegende dat het maximaal geluidsniveau van de bastonen kan beperkt worden door een 
bijkomende norm van 120 dB(C) LCmax,slow op te leggen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Oogstfeesten Aalter, Eendekooi 1 in Aalter voor de muziekactiviteit: “Summerfest” die zal 
plaatsvinden van 27 juli 2018 tot 30 juli 2018 in een feesttent op een terrein in Hageland, erkenning te 
verlenen als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 vrijdag 27 juli 2018 van 18.00 u tot zaterdag 28 juli 2018 1.00 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 100 dB(A) LAeq,60min en 120 dB(C) LCmax,slow; 

 zaterdag 28 juli 2018 van 1.00 u tot 3.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 95 
dB(A) LAeq,15min; 

 zaterdag 28 juli 2018 van 3.00 u tot 5.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 90 
dB(A) LAeq,15min. 

 
 zaterdag 28 juli 2018 van 21.00 u tot zondag 29 juli 2018 1.00 u: een maximaal geluidsniveau 

kleiner of gelijk aan 100 dB(A) LAeq,60min en 120 dB(C) LCmax,slow; 
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 zondag 29 juli 2018 van 1.00 u tot 3.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 95 
dB(A) LAeq,15min; 

 zondag 29 juli 2018 van 3.00 u tot 5.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 90 
dB(A) LAeq,15min. 

 
 zondag 29 juli 2018 van 12.00 u tot maandag 30 juli 2018 1.00 u: een maximaal geluidsniveau 

kleiner of gelijk aan 100 dB(A) LAeq,60min en 120 dB(C) LCmax,slow; 
 maandag 30 juli 2018 van 1.00 u tot 3.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 95 

dB(A) LAeq,15min; 
 maandag 30 juli 2018 van 3.00 u tot 4.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 90 

dB(A) LAeq,15min. 
 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 100 dB(A) LAeq,60min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAeq,15min niet overschreden wordt, wordt eveneens geacht hieraan te 
zijn voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten en geregistreerd worden met een 
geijkt meettoestel klasse 2 en gedurende een maand bijgehouden worden voor toezichthoudende 
ambtenaren. 

 Een kopie van de meetresultaten moet binnen een termijn van 1 maand na afloop van de activiteit 
overgemaakt worden aan het college. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 De organisator is verplicht om gratis oordopjes ter beschikking te stellen, ten minste van aanvang 
van de activiteit tot 1.00 u. Er moet op verschillende plaatsen duidelijk aangegeven worden waar 
deze oordoppen door het publiek te verkrijgen zijn. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 Alle omwonenden binnen een straal van 100 m rond de inrichting dienen minimum 5 werkdagen 

voor de geplande muziekactiviteit op de hoogte gebracht te worden. Aan de cel Ruimtelijke 
organisatie en leefomgeving moet voorafgaand aan de geplande activiteit een kopie van deze 
mededeling bezorgd worden. 

 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit tijdens 
het WK voetbal in Rusland aan KVE Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen), 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau), 



53 
 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A), 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid, 
 Indien de muziekactiviteit doorgaat in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar, 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand, 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestival, fuif, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet op de vraag van 3 april 2018 van KVE Aalter betreffende het uitzenden van alle wedstrijden van 
de Rode Duivels alsook de finale tijdens het WK voetbal in Rusland op een groot scherm op de 
speelplaats van Emmaüs Middenschool; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,15min; 
 
Overwegende dat een deejay muziek zou spelen voor en na de wedstrijden met volgend schema: 

 wedstrijden om 14.00 u: muziek van 12.00 u tot 19.00 u, 
 wedstrijden om 16.00 u: muziek van 14.00 u tot 21.00 u, 
 wedstrijden om 17.00 u: muziek van 15.00 u tot 22.00 u, 
 wedstrijden om 20.00 u: muziek van 18.00 u tot 1.00 u; 

 
Overwegende dat volgende wedstrijden reeds vast liggen: 

 18 juni 2018 om 17.00 u, 
 23 juni 2018 om 14.00 u, 
 28 juni 2018 om 20.00 u; 
 15 juli 2018 om 17 u, finale; 

 
Overwegende dat volgende wedstrijden mogelijks gespeeld zullen worden: 

 1/8ste finale op 30 juni 2018 of 1 of 2 of 3 juli 2018, 
 kwartfinale: 6 of 7 juli 2018, 
 halve finale: 10 of 11 juli 2018, 
 wedstrijd om 3e plaats: 14 juli 2018 

 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan KVE Aalter voor het uitzenden van de wedstrijden van de Rode Duivels alsook de finale tijdens het 
WK voetbal in Rusland, die zullen plaatsvinden van 15 juni 2018 tot uiterlijk 15 juli 2018, erkenning te 
verlenen als bijzondere muziekactiviteiten. 
 
Artikel 2 
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Dat deze muziekactiviteiten dienen beperkt te worden met een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk 
aan 95 dB(A) LAeq,15min tot volgende tijdstippen: 

 wedstrijden om 14.00 u: muziek van 12.00 u tot 19.00 u, 
 wedstrijden om 16.00 u: muziek van 14.00 u tot 21.00 u, 
 wedstrijden om 17.00 u: muziek van 15.00 u tot 22.00 u, 
 wedstrijden om 20.00 u: muziek van 18.00 u tot 1.00 u; 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Mobiliteit 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van het aangepaste annulatie- en 
gedoogtijdenschema als hulp bij het behandelen van de meeste betwistingen m.b.t. 
retributiebonnnen, opgemaakt door INDIGO Park Belgium 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het reglement betreffende de retributie op parkeren goedgekeurd bij gemeenteraadsbesluit 
van 2 mei 2016, laatst gewijzigd bij besluit van 23 mei 2017; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 mei 2016 betreffende de aanstelling van INDIGO Park Belgium, 
Bijenstraat 21, 9051 Sint-Denijs-Westrem als concessiehouder voor het parkbeheer 2016-2025 tegen 
de percentuele vergoeding voor de concessiegever van 61,50%; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 oktober 2017 betreffende het principe rond sms-parkeren en 
goedkeuring van de financiële afrekening 2016-2017; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 29 januari 2018 betreffende de goedkeuring van de opdracht 
‘Implementatie van SMS-parkeren via 4411”; 
 
Gelet op de invoering van het systeem ‘4411’ vanaf 3 april 2018; 
 
Overwegende dat door de invoering van een bijkomend systeem om betalend te parkeren, een 
aanvulling van het annulatie- en gedoogtijdenschema vereist is; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 
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Enig artikel 
Het aangepaste annulatie- en gedoogtijdenschema naar aanleiding van de invoering van het ‘4411-
systeem’, goed te keuren. 
 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit “Infodag KISP Campus Aalter” op dinsdag 5 
juni 2018 door de firma “Akzie bvba” in opdracht van “KISP Campus Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Akzie bvba in Middelkerke, in opdracht van de school KISP Campus 
Aalter, tot het bekomen van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden naar 
aanleiding van de activiteit Infodag KISP Campus Aalter op dinsdag 5 juni 2018; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Overwegende dat door de firma Akzie bvba op het grondgebied Aalter een groot aantal borden werden 
geplaatst, dit naar aanleiding van de volgende activiteiten: 

 zaterdag 21 april 2018: Opendeurdag Emmaüs Aalter 
 zondag 22 april 2018: Opendeurdag De Beuk Aalter, 

waardoor dit voor een verstoord en vervuild straatbeeld zorgde; 
 
Overwegende dat het wenselijk is om het aantal tijdelijke publiciteitsborden te beperken tot maximaal 
10 stuks; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
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Aan de firma Akzie bvba in Middelkerke toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit Infodag KISP Campus Aalter op dinsdag 5 juni 2018, 
mits wordt voldaan aan de volgende voorwaarden: 

 het aantal borden wordt beperkt tot maximum 10 stuks 
 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 

geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 
 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 

0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
 

Signalisatievergunning 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein in de Lostraat en de Kestelstraat naar aanleiding van het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de nutsleidingen door de firma “Suelga bvba” in opdracht van de 
nutsmaatschappij “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
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Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Suelga bvba in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein in de Lostraat en de Kestelstraat, gedurende de periode van 
9 mei 2018 tot en met 30 juni 2018, naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen, in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis; 
 
Overwegende dat de werken worden uitgevoerd aan het voetpad ter hoogte van het kruispunt Lostraat 
– Kestelstraat; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werkzaamheden steeds doorgaand verkeer mogelijk zal 
zijn ter hoogte van de werfzone; 
 
Overwegende dat de aannemer er dient voor te zorgen dat de fietsers en de voetgangers op elk ogenblik 
op een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de exacte uitvoeringsdatum nog niet is gekend waardoor aan de aannemer de 
bijkomende voorwaarde wordt opgelegd om minstens drie werkdagen voor aanvang van de werken de 
effectieve startdatum van de werken per e-mail door te sturen naar de gemeentelijke diensten; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Suelga bvba in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein in de Lostraat en de Kestelstraat, gedurende de periode van 9 mei 2018 tot en met 
30 juni 2018, naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in opdracht 
van de nutsmaatschappij Eandis. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 3 
Aan de aanvrager opdracht te geven om er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik 
op een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 4 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de startdatum van de uitvoering van de werken minstens drie 
werkdagen voor aanvang van de werken per e-mail door te sturen naar de gemeentelijke diensten. 
 
Artikel 7 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 8 
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Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 9 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 10 
Deze verordening in werking te laten treden op 9 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 11 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de verlenging van een tijdelijke vergunning voor de inname van 
het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen in de Sint-Gerolflaan door de firma “Suelga bvba” in opdracht van diverse 
nutsmaatschappijen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
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Gelet op de collegebeslissing van 26 maart 2018 betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning 
aan de firma Suelga bvba in Lokeren voor de inname van het openbaar domein in de Sint-Gerolflaan, 
meer bepaald in het deel tussen de Maria Middelareslaan en de Kouter, gedurende de periode van 18 
april 2018 tot en met 10 mei 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in 
opdracht van de nutsmaatschappij Eandis; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Suelga bvba in Lokeren om de afgeleverde tijdelijke vergunning te 
verlengen tot en met 25 mei 2018, dit om volgende redenen: 

 de uitvoering van de werken werd niet opgestart op 18 april 2018, dit op vraag van de 
nutsmaatschappij Eandis omdat de oorspronkelijke opdracht werd uitgebreid 

 om de nutsleidingen van de diverse nutsmaatschappijen in synergie te kunnen uitbreiden 
werd de uitvoering van de werken later opgestart waardoor de geplande einddatum (10 mei 
2018) niet haalbaar is; 

 
Overwegende dat de gebouwen van de Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) zich 
in de zone van de werken bevinden; 
 
Overwegende dat de aanvrager er dient voor te zorgen dat tijdens de uitvoering van de werkzaamheden 
er steeds een snelle en vlotte interventie door de hulpdiensten mogelijk moet zijn; 
 
Overwegende dat de aanvrager er steeds dient voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op een vlotte 
en veilige manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein, door de firma Suelga bvba in 
Lokeren, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Sint-Gerolflaan, meer 
bepaald in het deel tussen de Maria Middelareslaan en de Kouter,  afgeleverd voor de periode van 18 
april 2018 tot en met 10 mei 2018, te verlengen tot en met 25 mei 2018. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 3 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat de fietsers en voetgangers op elk ogenblik 
op een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 4 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 6 
Aan de uitvoerder van de werken opdracht te geven er voor te zorgen dat op elk ogenblik een snelle en 
vlotte interventie door de hulpdiensten mogelijk is. 
 
Artikel 7 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
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Artikel 8 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 9 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 10 
Deze verordening in werking te laten treden op 11 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 11 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 25 april 2018 van de 
burgemeester wnd. in verband met de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van 
het openbaar domein in de Valkestraat naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden 
aan de nutsleidingen door de firma “Hardo” in opdracht van de nutsmaatschappij “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
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Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op het besluit van 25 april 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 26 april 2018 tot en 
met 4 mei 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Valkestraat, door 
de firma Hardo in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis; 
 
Overwegende dat er werken werden uitgevoerd in de Valkestraat ter hoogte van de aansluiting met de 
Lostraat waardoor de Valkestraat enkel bereikbaar was via het kruispunt Bellemstraat – Valkestraat; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 25 april 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 26 april 2018 tot en 
met 4 mei 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Valkestraat, door 
de firma Hardo in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis, te bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 25 april 2018 van de 
burgemeester wnd. in verband met de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van 
het openbaar domein in de Valkestraat naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden 
aan de nutsleidingen door de firma “Visser & Smit Hanab” in opdracht van de nutsmaatschappij 
“Farys” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
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Gelet op het besluit van 25 april 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 26 april 2018 tot en 
met 4 mei 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Valkestraat, door 
de firma Visser & Smit Hanab in opdracht van de nutsmaatschappij Farys; 
 
Overwegende dat er werken werden uitgevoerd in de Valkestraat ter hoogte van de aansluiting met de 
Lostraat waardoor de Valkestraat enkel bereikbaar was via het kruispunt Bellemstraat – Valkestraat; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 25 april 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 26 april 2018 tot en 
met 4 mei 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Valkestraat, door 
de firma Visser & Smit Hanab in opdracht van de nutsmaatschappij Farys, te bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 25 april 2018 van de 
burgemeester wnd. in verband met de verlenging van een tijdelijke vergunning voor de inname 
van het openbaar domein in de Bellemdorpweg naar aanleiding van het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de nutsleidingen door de firma “Hardo” in opdracht van de 
nutsmaatschappij “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op het besluit van 25 april 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de verlenging van een 
tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 26 april 2018 
tot en met 30 juni 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de 
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Bellemdorpweg, meer bepaald het deel tussen de Bellemstraat en Stuivenberg, door de firma Hardo in 
opdracht van de nutsmaatschappij Eandis; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 25 april 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de verlenging van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 26 april 2018 tot en 
met 30 juni 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Bellemdorpweg, 
meer bepaald in het deel tussen de Bellemstraat en Stuivenberg, door de firma Hardo in opdracht van 
de nutsmaatschappij Eandis, te bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein in de Lobulckstraat naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan 
de nutsleidingen door de firma “Cas-Vos” in opdracht van de nutsmaatschappij “Telenet” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Cas-Vos in Sint-Niklaas tot het bekomen van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein in de Lobulckstraat, gedurende de periode van 
14 mei 2018 tot en met 25 mei 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in 
opdracht van de nutsmaatschappij Telenet; 
 
Overwegende dat tijdens de werkzaamheden steeds doorgaand verkeer mogelijk zal zijn; 
 
Overwegende dat de aanvrager er dient voor te zorgen dat de fietsers en voetgangers op elk ogenblik 
op een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren; 
 



64 
 

Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Cas-Vos in Sint-Niklaas een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein in de Lobulckstraat, gedurende de periode van 14 mei 2018 tot en met 25 mei 2018, 
voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in opdracht van de nutsmaatschappij 
Telenet. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat de fietsers en voetgangers op elk ogenblik 
op een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 14 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein in de Léon Bekaertlaan naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden 
aan de nutsleidingen door de firma “Hardo bvba” in opdracht van de nutsmaatschappij “Telenet” 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Hardo bvba in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein in de Léon Bekaertlaan, gedurende 5 werkdagen tijdens de 
periode van 14 mei 2018 tot en met 15 juni 2018, naar aanleiding van het uitvoeren van 
herstellingswerken aan de nutsleidingen, in opdracht van de nutsmaatschappij Telenet; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werkzaamheden steeds doorgaand verkeer mogelijk zal 
zijn ter hoogte van de werfzone, zij het met beurtelingse passage; 
 
Overwegende dat de aannemer er dient voor te zorgen dat de fietsers en de voetgangers op elk ogenblik 
op een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de exacte uitvoeringsdatum nog niet is gekend waardoor aan de aannemer de 
bijkomende voorwaarde wordt opgelegd om minstens drie werkdagen voor aanvang van de werken de 
effectieve startdatum van de werken per e-mail door te sturen naar de gemeentelijke diensten; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo bvba in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein in de Léon Bekaertlaan, gedurende 5 werkdagen tijdens de periode van 14 mei 2018 
tot en met 15 juni 2018, naar aanleiding van het uitvoeren van herstellingswerken aan de nutsleidingen, 
in opdracht van de nutsmaatschappij Telenet. 
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Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, waarbij doorgaand verkeer mogelijk blijft ter hoogte van de 
werfzone, hetzij met beurtelingse passage. 
 
Artikel 3 
Aan de aanvrager opdracht te geven om er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik 
op een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 4 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de startdatum van de uitvoering van de werken minstens drie 
werkdagen voor aanvang van de werken per e-mail door te sturen naar de gemeentelijke diensten. 
 
Artikel 7 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 8 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 9 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 10 
Deze verordening in werking te laten treden op 14 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 11 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein in Dammeers naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen door de firma “Hardo bvba” in opdracht van de nutsmaatschappij “Telenet” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
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Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 februari 2018 betreffende de goedkeuring aan het plan nr. 
25019561 van Telenet bvba in Drongen voor het vervangen van het ondergronds kabelnet ten gevolge 
van een defect in Dammeers 50, waarbij specifieke uitvoeringsvoorwaarden werden opgelegd omwille 
van de aanwezige bomen en beplanting in de werfzone; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Hardo bvba in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein in de Dammeers, gedurende 21 werkdagen tijdens de periode 
van 14 mei 2018 tot en met 15 juni 2018, naar aanleiding van het uitvoeren van herstellingswerken aan 
de nutsleidingen, in opdracht van de nutsmaatschappij Telenet; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werkzaamheden steeds doorgaand verkeer mogelijk zal 
zijn ter hoogte van de werfzone, zij het met beurtelingse passage; 
 
Overwegende dat de aannemer er dient voor te zorgen dat de fietsers en de voetgangers op elk ogenblik 
op een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo bvba in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein in de Dammeers, gedurende 21 werkdagen tijdens de periode van 14 mei 2018 tot 
en met 15 juni 2018, naar aanleiding van het uitvoeren van herstellingswerken aan de nutsleidingen, in 
opdracht van de nutsmaatschappij Telenet. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 



68 
 

op de openbare weg, en latere wijzigingen, waarbij doorgaand verkeer mogelijk blijft ter hoogte van de 
werfzone, hetzij met beurtelingse passage. 
 
Artikel 3 
Aan de aanvrager opdracht te geven om er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik 
op een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 4 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 14 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een verlenging van de tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden in het 
kader van de realisatie van een verkaveling in de Grote Lijkstraat en de Nevelestraat door de 
firma NV Ondernemingen Coppens 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de collegebeslissingen van 28 augustus 2017, 13 november 2017, 8 januari 2018 en 26 
februari 2018 betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar 
domein aan de firma NV Ondernemingen Coppens in Knokke-Heist voor het uitvoeren van 
werkzaamheden in het kader van de realisatie van een verkaveling in de Grote Lijkstraat en de 
Nevelestraat; 
 
Gelet op de vraag van de firma NV Ondernemingen Coppens in Knokke-Heist tot het bekomen van een 
toelating voor de verlenging van de tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein voor 
het uitvoeren van werkzaamheden in het kader van de realisatie van een verkaveling in de Grote 
Lijkstraat en de Nevelestraat, gedurende de periode tot en met 31 mei 2018; 
 
Overwegende dat de verlenging wordt aangevraagd omdat de werkzaamheden niet volledig konden 
uitgevoerd worden omwille van de slechte weersomstandigheden tijdens de afgelopen weken; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma NV Ondernemingen Coppens in Knokke-Heist een verlenging van de tijdelijke vergunning 
toe te staan voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden in het 
kader van de realisatie van een verkaveling in de Grote Lijkstraat en de Nevelestraat, dit voor de periode 
tot en met 31 mei 2018. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, en latere 
wijzigingen. 
 
Artikel 3 
Aan de aanvrager opdracht te geven alle noodzakelijke gegevens omtrent deze tijdelijke vergunning in 
te geven in GIPOD. 
 
Artikel 4 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 5 
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Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 6 
Deze verordening onmiddellijk in werking te laten treden en na de bekendmaking ervan, overeenkomstig 
de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet, en latere wijzigingen, en volgens de wet van 16 
maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 7 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Stedenbouw 

Collegebeslissing betreffende de wijze van afgifte van een omgevingsvergunning aan de 
aanvrager 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 betreffende de in eerste administratieve aanleg bevoegde overheden; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald 
hoofdstuk 10 betreffende de bepalingen van de melding;  
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 27 november 2015 betreffende de 
omgevingsvergunning, meer bepaald artikel 9 waarin bepaald wordt dat een aanvraag 
omgevingsvergunning ingediend wordt bij de overheid die bevoegd is conform artikel 15 van het decreet 
van 25 april 2014; 
 
Overwegende dat een afschrift van de beslissing van een omgevingsvergunningsaanvraag of een 
kennisgeving van de stilzwijgende beslissing binnen een termijn van 10 dagen per beveiligde zending 
dient bezorgd te worden aan de aanvrager; 
 
Overwegende dat onder een beveiligde zending wordt verstaan:  

 een analoge zending, zijnde een aangetekende brief of afgifte tegen ontvangstbewijs 
 een digitale zending, zijnde een zending via het omgevingsloket of het uitwisselingsplatform 

 
Overwegende dat de ordetermijn van 10 dagen niet (altijd) gehaald wordt om het afschrift van de 
collegebeslissing ter kennis te brengen van de aanvrager; dat dit voornamelijk te wijten is aan de 
stabiliteit van de software van de handtekenmap; dat bijgevolg het afschrift van de collegebeslissing 
niet tijdig digitaal kan worden getekend door de burgemeester wnd. en de algemeen directeur; dat 
hiermee geen optimale dienstverlening wordt bekomen naar de burger toe; 
 
Overwegende dat ervoor gekozen kan worden om het afschrift van de collegebeslissing analoog af te 
drukken, te laten handtekenen en vervolgens op te sturen met een beveiligde zending naar de 
aanvrager ter kennisgeving; dat bij de beveiligde zending naar de aanvrager een begeleidende brief 
dient voorzien te worden met de vermelding dat het afschrift van de collegebeslissing ook digitaal zal 
worden bezorgd; 
 
Overwegende dat daarnaast het digitale afschrift van de collegebeslissing met een digitale zending via 
het omgevingsloket wordt bezorgd ter kennisgeving, eens de digitale handtekening wordt verkregen;  
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Overwegende dat de mogelijkheid aanwezig is om een analoog getekend afschrift van de 
collegebeslissing in te scannen en vervolgens met digitale zending ter kennis te brengen van de 
aanvrager; dat op deze manier een analoge beveiligde zending wordt vermeden; dat de authenticiteit 
kan worden verzekerd door het afschrift van de collegebeslissing te laten voorzien van een bijkomende 
gemeentelijke stempel; dat op deze manier de werklast wordt beperkt; 
 
Overwegende dat dergelijke werkwijze slechts van beperkte duur is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De volgende werkwijze te hanteren bij de afgifte van een afschrift van een omgevingsvergunning: 

 Het afschrift van de collegebeslissing omtrent een omgevingsvergunning zowel analoog als 
digitaal te laten handtekenen 

 Het analoge afschrift van de collegebeslissing in te scannen en vervolgens met een digitale 
zending via het omgevingsloket ter kennis te brengen. 

 
Artikel 2 
De voornoemde werkwijze te behouden totdat er zekerheid is omtrent de stabiliteit van de software van 
de handtekenmap en de ordetermijn van 10 dagen terug kan worden behaald. 
 
Artikel 3 
De bevoegde Vlaamse overheidsdienst hiervan per brief op de hoogte te brengen. 
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Rostynedreef in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten, meer 
bepaald artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 13 april 2018 van notaris Frits Guisson, Bellemstraat 57 in Aalter betreffende de 
verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Rostynedreef, kadastraal gekend 
als 2de afdeling, sectie C, perceel nummer 749w2P0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom binnen het ruimtelijk uitvoeringsplan Woonpark, meer bepaald in 
een zone voor wonen in een bosomgeving; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op de 
schenking van het lot; dat het lot een oppervlakte heeft van 3.800 m² en in overeenstemming is met de 
bepalingen van het ruimtelijk uitvoeringsplan; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de stedenbouwkundige 
voorschriften van de zone wonen in een bosomgeving zoals vastgelegd in het ruimtelijk uitvoeringsplan 
Woonpark gerespecteerd worden.  
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Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Ruiseleedsestraat 22 in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten, meer 
bepaald artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 3 april 2018 van notaris Roel Mondelaers, Brouwerijstraat 29 in Aalter betreffende 
de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Ruiseleedsestraat 22, 
kadastraal gekend als 6de afdeling, sectie A, deel van perceel nummer 551KP0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom gelegen volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een 50 m 
woongebied met landelijk karakter; 
 
Overwegende dat het eigendom Ruiseleedsestraat 22 bebouwd is met een halfopen bebouwing en een 
garage/loods in de tuinzone;  
 
Overwegende dat zowel de woning als de garage/loods een nieuwbouw betreffen en dat de garage 
vergund werd in functie van de zelfstandige activiteit uitgeoefend door de eigenaar; 
 
Overwegende dat de verdeling betrekking heeft op de verkoop van de garage/loods waardoor de link 
tussen de woning en de garage/loods teniet wordt gedaan; 
 
Overwegende dat de omgeving van de Ruiseleedsestraat zich kenmerkt door een lintbebouwing 
langsheen de straat met in de tuinzone eventueel een woningbijgebouw; dat door de verkoop van de 
garage/loods een nieuw perceel wordt gecreëerd gelegen achter de woningen aan de 
Ruiseleedsestraat; dat een dergelijke verdeling niet aansluit bij de plaatselijke aanleg en aantasting 
betekent van de bestaande ruimtelijke ordening; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Niet akkoord te gaan met de verdeling van eigendom. 
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Tervennelaan 17 in Aalter. 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten, meer 
bepaald artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 6 april 2018 van notaris Ann Chijs, Maldegemseweg 5 in Knesselare betreffende 
de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Tervennelaan 17, kadastraal 
gekend als 1ste afdeling, sectie B, perceelnummers 643/K/2/P0000 en 643/L/2/P0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom gelegen volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een woongebied; 
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Gelet op de stedenbouwkundige vergunning van 17 november 2017 voor het bouwen van twee 
woningen aan de Tervennelaan 17 in Aalter;  
 
Overwegende dat de verdeling betrekking heeft op de verkoop van twee loten; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden.  
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Kestelstraat 98 in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 24 april 2018 van notaris Roel Mondelaers, Brouwerijstraat 29 in Aalter betreffende 
de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Kestelstraat 98, kadastraal 
gekend als 2de afdeling, sectie C, perceelnummer 0501VP0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een parkgebied; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op de 
verkoop om het stukje grond als tuinzone te voegen bij de aanpalende eigendom; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden.  
 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen in 
Aalter, Warandestraat 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 23 april 2018 van de geassocieerde notarissen Wylleman – Van De Keere – Van 
Maelzaeke, Sleidinge-Dorp 102 in Evergem betreffende de verdeling van eigendom voor een onroerend 
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goed gelegen in Aalter, Warandestraat, kadastraal gekend als 1ste afdeling, sectie B, perceel nummer 
757G2P0000 en 757V2P0000; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een woongebied; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de splitsing van het eigendom met het oog op de 
verkoop van de percelen met behoud van de bestaande bestemming; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden.  
 

Omgevingsvergunning meldingsprocedure 

Collegebeslissing betreffende de aktename van de melding van de exploitatie van een 
ingedeelde inrichting door Van De Walle Industrial Building Contractor bvba, Knokkeweg 23 in 
Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse Regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald 
hoofdstuk 10 betreffende de bepalingen van de melding; 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 mei 2016 betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige 
vergunning aan Global Jordan & Freeman, Kapellestraat 117, Oostkamp; 
 
Gelet op de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 23 april 2018 door Van De Walle Industrial 
Building Contractor bvba, Knokkeweg 23, Aalter, voor een bronbemaling gelegen in Aalter, 
Oostmolenhoek z/n, op het perceel in het kadaster gekend als (afd. 1) sectie B nr. 852 R; 
 
Overwegende dat de inrichting in een volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk besluit van 24 
maart 1978) gelegen is in een industriegebied (bedrijventerrein Lakeland) en dat de onmiddellijke 
omgeving van de inrichting is getypeerd door een gebied dat hoofdzakelijk gebruikt wordt voor 
industriële activiteit; dat het bedrijventerrein wordt omgeven door een bufferzone (RUP bufferzone 
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Lakeland) die de industriële activiteiten afscheidt van het nabij gelegen woongebied en 
woonuitbreidingsgebied; dat de aanvraag verenigbaar is met de ruimtelijke context; 
 
Overwegende dat er een bronbemaling zal geplaatst worden in functie van de aanleg van een 
levellerput; dat in totaliteit er 8 bemalingsputten aanwezig zullen zijn; dat de diepte maximaal 2 m is, 
met een maximale afpompdiepte van 2,5 m; dat het water wordt onttrokken uit het Ledo-Paniseliaan-
Brusseliaan Aquifersysteem (HCOV-code 0600); dat de aanleg van de bronbemaling is voorzien op 2 
juli 2018 en dit voor een maximale periode van 2 weken; 
 
Overwegende dat de lozing van het grondwater gebeurt in de openbare riolering, meer bepaald in de 
RWA ter hoogte van de Durmelaan; dat indien technisch haalbaar er beter geopteerd kan worden voor 
een lozing in de gracht ter hoogte van de Oostmolenhoek; dat het grondwater op die manier ter plaatse 
kan infiltreren; 
 
Overwegende dat de inrichting is gelegen in een infiltratiegevoelig gebied en niet-overstromingsgevoelig 
gebied; 
 
Overwegende dat, gelet op de in de melding beschreven werkwijze, deze inrichting geen negatieve 
invloed zal hebben op lucht, water en bodem; 
 
Overwegende dat de gevraagde exploitatie geen milieuhygiënische problemen stelt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akte te nemen van de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 23 april 2018 door Van De Walle 
Industrial Building Contractor bvba, Knokkeweg 23, Aalter, voor een bronbemaling in Aalter, 
Oostmolenhoek z/n, op het perceel in het kadaster gekend als (afd. 1) sectie B nr. 852 R. 
 
De toepasselijke rubriek volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning is de volgende: 

 53.2.2.a: een bronbemaling met een maximaal opgepompt debiet van 1.000 m³/jaar. 
 
Artikel 2 
Dat de in artikel 1 bedoelde aktename afhankelijk is van de strikte naleving van: 
De algemene en sectorale milieuvoorwaarden van Vlarem II, waarvan de hierna vermelde voorwaarden 
bijzondere aandacht verdienen: 
Algemene voorwaarden:  

 Hoofdstuk 4.1 algemene voorschriften 
 Algemene milieuvoorwaarden - oppervlaktewater: hoofdstuk 4.2 met bijlagen 4.2.5.1, 4.2.5.2 en 

4.2.5.4. 
Sectorale voorwaarden:  

 Hoofdstuk 5.53 winning van grondwater 
 
Artikel 3 
Het project kan uitgevoerd of geëxploiteerd worden de dag na de datum van de betekening van de 
meldingsakte. 
 
Artikel 4 
De meldingsakte voor de exploitatie van een ingedeelde inrichting of activiteit vervalt van rechtswege in 
elk van de volgende gevallen: 

 als de exploitatie van de gemelde activiteit of inrichting meer dan vijf opeenvolgende jaren wordt 
onderbroken; 

 als de ingedeelde inrichting vernield is wegens brand of ontploffing veroorzaakt ten gevolge van 
de exploitatie; 

 als de exploitatie op vrijwillige basis volledig en definitief wordt stopgezet overeenkomstig de 
voorwaarden en de regels, vermeld in het decreet van 9 maart 2001 tot regeling van de vrijwillige, 
volledige en definitieve stopzetting van de productie van alle dierlijke mest, afkomstig van een 
of meerdere diersoorten, en de uitvoeringsbesluiten ervan. 
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Artikel 5 
Tegen deze beslissing kan een verzoekschrift tot schorsing en/of vernietiging ingediend worden bij de 
Raad voor Vergunningsbetwistingen. De procedure wordt geregeld in het decreet van 4 april 2014 
betreffende de organisatie en de rechtspleging van sommige Vlaamse bestuursrechtscolleges. 
 
Aandachtspunt: 
Indien technisch haalbaar dient de lozing van het opgepompte grondwater te gebeuren in de gracht ter 
hoogte van de Oostmolenhoek. Op deze manier kan het grondwater ter plaatse kan infiltreren. 
 

Tijdelijk aanvullende politiereglementen (activiteiten) 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Giverbar” op 11 en 12 mei 2018 in organisatie 
van de vereniging “Scouts ’t Hoekske Sint-Maria-Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Scouts ’t Hoekske Sint-Maria-Aalter in Aalter tot het bekomen 
van een toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar 
aanleiding van de activiteit Giverbar op 11 en 12 mei 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om een parkeerverbod in te voeren op het plein gelegen voor het 
Gemeentelijk Ontmoetingscentrum Sint-Maria-Aalter, dit vanaf vrijdag 11 mei 2018 om 16.00 u tot en 
met zondag 13 mei 2018 om 16.00 u; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Giverbar op 11 en 12 mei 2018 een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van vrijdag 11 mei 2018 om 16.00 u tot en met zondag 13 mei 2018 om 16.00 u een parkeerverbod in 
te voeren op het plein gelegen voor het Gemeentelijk Ontmoetingscentrum Sint-Maria-Aalter. 
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Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd, en 
met een onderbord met de tekst “van vrijdag 11 mei 2018 om 16.00 u tot en met zondag 13 mei 2018 
om 16.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen voor het Gemeentelijk 
Ontmoetingscentrum Sint-Maria-Aalter. 
 
Artikel 4 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 5 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
Deze verordening in werking te laten treden op 11 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 9 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Jogging 10 km van Gezinsbond Sint-Maria-
Aalter” op vrijdag 18 mei 2018 in organisatie van de vereniging “Gezinsbond St.-Maria-Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Gezinsbond St.-Maria-Aalter in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding 
van de activiteit Jogging 10 km van Gezinsbond Sint-Maria-Aalter op vrijdag 18 mei 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om de volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te 
voeren op vrijdag 18 mei 2018: 

 verkeersverbod (van 18.00 u tot 21.30 u) in de Sparhoekdreef, meer bepaald het deel tussen 
de Egypteveldstraat en het Hooggoed 

 éénrichtingsverkeer (van 17.00 u tot 21.30 u) in Hooggoed waarbij de toegelaten rijrichting 
deze is komende van de Sparhoekdreef en rijdende naar de Wingenestraat 

 éénrichtingsverkeer (van 17.00 u tot 21.30 u) in de Egypteveldstraat waarbij de toegelaten 
rijrichting deze is komende van de Wingenestraat en rijdende naar de Sparhoekdreef 

 parkeerverbod (van 16.30 u tot 21.30 u) in de volgende straten en/of straatgedeelten: 
 Sparhoekdreef: deel tussen de Egypteveldstraat en het Hooggoed 
 Hooggoed: deel tussen de Sparhoekdreef en de Wingenestraat 
 Wingenestraat: deel tussen het Hooggoed en de Egypteveldstraat, dit aan de 

rechterzijde van de weg gezien komende van Ruiselede en rijdende richting 
Knesselare 

 Egypteveldstraat 
 machtigen van de noodzakelijke signaalgevers; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Jogging 10 km van Gezinsbond Sint-Maria-Aalter op vrijdag 18 mei 
2018 een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op vrijdag 18 mei 2018 van 18.00 u tot 21.30 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te 
verbieden in de Sparhoekdreef, meer bepaald het deel tussen de Egypteveldstraat en het Hooggoed. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Sparhoekdreef ter hoogte van de aansluiting met de Egypteveldstraat 
 in de Sparhoekdreef ter hoogte van de aansluiting met het Hooggoed. 

 
Artikel 4 
Op vrijdag 18 mei 2018 van 17.00 u tot 21.30 u éénrichtingsverkeer in te voeren in de volgende straten 
en/of straatgedeelten: 

 Hooggoed, met toegelaten rijrichting deze komende van de Sparhoekdreef en rijdende naar 
de Wingenestraat 

 Egypteveldstraat, met toegelaten rijrichting deze komende van de Wingenestraat en rijdende 
naar de Sparhoekdreef. 

 
Artikel 5 
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De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de volgende verkeersborden: 
een verkeersbord F19 op staander: 

 in Hooggoed ter hoogte van de aansluiting met de Sparhoekdreef 
 in de Egypteveldstraat ter hoogte van de aansluiting met de Wingenestraat 

een verkeersbord C1 op staander: 
 in Hooggoed ter hoogte van de aansluiting met de Wingenestraat 
 in de Egypteveldstraat ter hoogte van de aansluiting met de Sparhoekdreef 

een verkeersbord D1 wijzend naar rechts: 
 in de Egypteveldstraat aan de overzijde van de Kleine Zouterdreef 

een verkeersbord D1 wijzend naar links: 
 in Hooggoed aan de overzijde van de Bosdreef 
 in de Egypteveldstraat aan de overzijde van de Imkerstraat 
 in de Egypteveldstraat aan de overzijde van de Lattenklieverstraat 
 in de Egypteveldstraat aan de overzijde van het Lantaarnstraatje. 

 
Artikel 6 
Op vrijdag 18 mei 2018 van 16.30 u tot 21.30 u een parkeerverbod in te voeren in de volgende straten 
en/of straatgedeelten: 

 Sparhoekdreef: deel tussen de Egypteveldstraat en het Hooggoed 
 Hooggoed: deel tussen de Sparhoekdreef en de Wingenestraat 
 Wingenestraat: deel tussen het Hooggoed en de Egypteveldstraat, dit aan de rechterzijde 

van de weg gezien komende van Ruiselede en rijdende richting Knesselare 
 Egypteveldstraat. 

 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “vrijdag 18 mei 2018 van 16.30 u tot 21.30 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerzones gelegen in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Sparhoekdreef: deel tussen de Egypteveldstraat en het Hooggoed 
 Hooggoed: deel tussen de Sparhoekdreef en de Wingenestraat 
 Wingenestraat: deel tussen het Hooggoed en de Egypteveldstraat, dit aan de rechterzijde 

van de weg gezien komende van Ruiselede en rijdende richting Knesselare 
 Egypteveldstraat. 

 
Artikel 8 
De organisatoren te machtigen om signaalgevers in te zetten om het verkeer tijdelijk stil te leggen op 
de ogenblikken dat de deelnemers aan de loopwedstrijd passeren, dit op de volgende locaties: 

 kruispunt Sparhoekdreef – Hooggoed 
 kruispunt Hooggoed – Bosdreef (grondgebied Ruiselede) 
 kruispunt Wingenestraat – Hooggoed – Savooien 
 kruispunt Wingenestraat – Savooien 
 kruispunt Wingenestraat – Egypteveldstraat 
 kruispunt Egypteveldstraat – Imkerstraat 
 kruispunt Egypteveldstraat – Lattenklieverstraat 
 kruispunt Egypteveldstraat – Kleine Zouterdreef 
 kruispunt Egypteveldstraat – Lantaarnstraatje 
 kruispunt Sparhoekdreef – Egypteveldstraat. 

 
Artikel 9 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 10 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
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Artikel 11 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 12 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 13 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 14 
Deze verordening in werking te laten treden op 18 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 15 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost (afdeling Aalter) 
 Aalterse huisartsenvereniging (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Rommelmarkt” op donderdag 10 mei 2018 in 
organisatie van de vereniging “Wijkkomitee Kestelstraat en Zijstraten” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
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Gelet op de collegebeslissing van 16 april 2018 betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een 
tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit Wijkfeesten Kestelstraat op 9, 10, 
11 en 12 mei 2018; 
 
Gelet op de aanvraag van de Politiezone Aalter-Knesselare in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van bijkomende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
activiteit Rommelmarkt op donderdag 10 mei 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om bijkomend een parkeerverbod in te voeren in de Loveldlaan, dit 
op donderdag 10 mei 2018 van 5.00 u tot 20.00 u zodat in de Loveldlaan een vlotte 
verkeersdoorstroming mogelijk is voor de voertuigen van de hulp- en veiligheidsdiensten voor het geval 
er zich een calamiteit zou voordoen in het Loveld aangezien de straten in het Loveld enkel bereikbaar 
zullen zijn via de Loveldlaan omdat de Kestelstraat, meer bepaald in het deel tussen de Loveldlaan en 
de Oude Gentweg, voor alle verkeer wordt verboden op donderdag 10 mei 2018 van 5.00 u tot 20.00 u; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Naar aanleiding van de activiteit Rommelmarkt op donderdag 10 mei 2018 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op donderdag 10 mei 2018 van 5.00 u tot 20.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Loveldlaan. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “donderdag 10 mei 2018 van 5.00 u tot 20.00 u” op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen in de Loveldlaan. 
 
Artikel 4 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten. 
 
Artikel 5 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
Deze verordening in werking te laten treden op 10 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
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Artikel 9 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de organisator. 

 

Omgevingsvergunning vereenvoudigde procedure 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een omgevingsvergunning aan het 
gemeentebestuur van Aalter, Europalaan 22 in Aalter 

OMV_2018036611 
 
Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op de aanvraag digitaal ingediend op 27 maart 2018 door het gemeentebestuur van Aalter, 
Europalaan 22 in Aalter voor het vellen van een boom ter hoogte van Hageland in Aalter (openbaar 
domein), kadastraal gekend als 3de afdeling, sectie H, perceelsnummer 0; 
 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag op 29 maart 2018; 
 
Gelet dat de aanvraag behandeld wordt conform de vereenvoudigde procedure en dat een openbaar 
onderzoek niet is vereist; 
 
De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 27 april 2018 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het terrein waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een landschappelijk waardevol agrarisch gebied.  In deze zone 
gelden de stedenbouwkundige voorschriften van artikel 11.4.1. en 15.4.6. van het koninklijk besluit van 
28 december 1972 betreffende de inrichting en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de 
gewestplannen. De aanvraag betreft het vellen van boom ter hoogte van het openbaar domein in functie 
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van de goedgekeurde wegeniswerken. De aanvraag is in overeenstemming met de geldende 
stedenbouwkundige voorschriften. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Openbaar onderzoek: 
De aanvraag wordt behandeld met toepassing van de vereenvoudigde procedure en dient niet 
onderworpen te worden aan een openbaar onderzoek.  
 
Externe adviezen: 
Er werden geen externe adviezen ingewonnen.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing: 
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
 
Historiek van de vergunningen op het perceel:  
Niet relevant.  
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit van 
de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening (B.S. 
29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 april 
2012). Afgaande op de bijgevoegde m.e.r.-screening worden er geen aanzienlijke milieueffecten 
gegenereerd. 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem. Er wordt geoordeeld dat er geen 
schadelijk effect zal worden veroorzaakt. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van 
het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd.  
 
Toetsing aan de omgevingseffecten: 
De aanvraag betreft het vellen van een boom die hinder veroorzaakt voor de wegenis- en 
rioleringswerken ter hoogte van Hageland. De impact op de landschappelijke waarden van de omgeving 
is beperkt. Een heraanplanting met 10 nieuwe bomen dient te gebeuren het eerstvolgend plantseizoen 
volgend op de velling.  
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 
De aanvraag betreft het vellen van een eik staande langs de weg Hageland ter hoogte van het kruispunt 
met Schoonberg. Het betreft een landelijke weg in asfalt. Momenteel worden wegenis- en 
rioleringswerken uitgevoerd in deze omgeving. In functie van het verbreden van de weg dient de boom 
geveld te worden. Er wordt een heraanplanting voorzien van 10 stuks Quercus robur maat 10/12, met 
kluit langs de weg. 
Het vellen van de boom is noodzakelijk voor het uitvoeren van rioleringswerken in het buitengebied van 
Aalter waarbij ook de bestaande wegenis wordt vernieuwd. De werken kaderen in het algemeen belang. 
Het vellen van de boom betekent geen aantasting van de landschapswaarden van de omgeving. De 
aanvraag is voor vergunning vatbaar mits de boomstronk onmiddellijk wordt uitgefreesd en een 
heraanplanting het eerstkomende plantseizoen volgend op de velling wordt opgelegd.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
Voorwaarden: 
Het eerstvolgend plantseizoen volgend op de velling dient een heraanplanting te gebeuren met 10 stuks 
Quercus robur maat 10/12 met 
De boomstronk dient onmiddellijk te worden uitgefreesd in het kader van de openbare veiligheid. 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De omgevingsvergunning met voorwaarden te verlenen aan het gemeentebestuur van Aalter, 
Europalaan 22 in Aalter voor het vellen van een boom ter hoogte van Hageland in Aalter (openbaar 
domein), kadastraal gekend als 3de afdeling, sectie H, perceelsnummer 0. 
 
Deze vergunning stelt de aanvrager niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van eventuele andere 
vergunningen of machtigingen, indien nodig als uitvoering van andere regelgevingen. 
 
De bouwheer dient het college van burgemeester en schepenen op de hoogte te brengen van het begin 
van de werkzaamheden of handelingen waarvoor de vergunning is verleend, ten minste acht dagen 
voor de aanvatting van die werkzaamheden of handelingen. De kennisgeving gebeurt via het 
omgevingsloket onder tabblad uitvoering onder acties.  
 
Artikel 2 
Dat de in artikel 1 bedoelde omgevingsvergunning afhankelijk is van volgende voorwaarden en/of lasten: 
1. De werken mogen pas aanvatten 36 dagen na aanplakking van de omgevingsvergunning op de 
bouwplaats. Het gemeentebestuur staat in voor de aanplakking van de omgevingsvergunning binnen 
de tien dagen nadat het college van burgemeester en schepenen over de aanvraag heeft beslist. Het 
gemeentebestuur staat ook in voor de publicatie op de gemeentelijke website. 
2. Het eerstvolgend plantseizoen volgend op de velling dient een heraanplanting te gebeuren met 10 
stuks Quercus robur maat 10/12 met 
3. De boomstronk dient onmiddellijk te worden uitgefreesd in het kader van de openbare veiligheid. 
4. Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden 
opgenomen in de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’, goedgekeurd door het 
gemeentebestuur op 10 april 2017. 
5. Bij beschadiging van het openbaar domein (fiets- en voetpaden, openbaar groen) dient dit in zijn 
oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
6. De gemeenteraad keurde op 13 april 2015 een belastingreglement goed betreffende een te betalen 
belasting op private ingebruikname van het openbaar domein. Hiervoor dient contact opgenomen te 
worden met de gemeentelijke administratie op het nummer 09 325 22 00. 
 
Artikel 3 
De omgevingsvergunning uiterlijk tien dagen na datum waarop de beslissing is genomen via het 
Omgevingsloket ter kennis te brengen aan de bouwheer en de afdeling Ruimtelijke Ordening, bevoegd 
voor de omgevingsvergunning.  
 
Artikel 4 
Tegen deze beslissing kan, overeenkomstig de modaliteiten en de termijnen beschreven in artikel 52 
en volgende van het decreet Omgevingsvergunning en artikel 73 en volgende van het besluit 
Omgevingsvergunning en mits betaling van de voorgeschreven dossiertaks, beroep worden ingediend 
bij de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen, Woodrow Wilsonplein 2, 9000 Gent of via 
www.omgevingsloket.be. 
 
Artikel 5 
De omgevingsvergunning vervalt van rechtswege in elk van de volgende gevallen: 
1° als de verwezenlijking van de vergunde stedenbouwkundige handelingen niet wordt gestart binnen 
de twee jaar na het verlenen van de definitieve omgevingsvergunning; 
2° als het uitvoeren van de vergunde stedenbouwkundige handelingen meer dan drie opeenvolgende 
jaren wordt onderbroken; 
3° als de vergunde gebouwen niet winddicht zijn binnen drie jaar na de aanvang van de vergunde 
stedenbouwkundige handelingen. 
 

http://www.omgevingsloket.be/
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Cultuur en toerisme 

Principebeslissing 

Collegebeslissing betreffende het bijdrukken van verzamelmappen voor toeristische informatie 
en brochures Aalter in De Groote Oorlog 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57 betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 26 §1 1°a 
(limiet van 85.000,00 euro excl. btw niet overschreden); 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende de plaatsingen overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 105; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikel 5 §4; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
 
Overwegende dat de voorraad verzamelmappen voor de toeristische informatie (A4-formaat) is uitgeput 
en het toeristische seizoen nog maar pas is opgestart; dat de voorraad brochures Aalter in ‘De Groote 
Oorlog’ – Herdenkingsfietsroute (A5-formaat) nagenoeg is uitgeput en de feestelijkheden rond de 
bevrijdingsdoortocht in augustus plaatsvinden; 
 
Overwegende het voorstel om van beide documenten 250 exemplaren te laten bijdrukken door de firma 
Bulckens bvba (Grensstraat 9 in Herenthout) volgens de voorwaarden van het raamcontract; 
 
Overwegende de bedongen prijsoffertes: 

 250 exemplaren van de brochure Aalter in de Groote Oorlog = 263,88 euro (incl. 6% btw en 
verzending) 

 250 exemplaren van de verzamelmap = 410,76 euro (incl. 21% btw en verzending); 
 
Overwegende dat voor het bijdrukken van de brochure Aalter in De Groote Oorlog -  
Herdenkingsfietsroute, voldoende krediet voorhanden is op budgetsleutel 2018/ACT-1344/0710-
20/614016 Herdenking van de Eerste Wereldoorlog (7.500 euro); dat voor het bijdrukken van de 
verzamelmappen voldoende krediet voorhanden is op budgetsleutel 2018/ACT-1202/0709-20/614001 
Opmaak van een toeristisch infopakket (2.292,19 euro); 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan met het bijdrukken van 250 brochures Aalter in De Groote Oorlog – 
Herdenkingsfietsroute bij de firma Bulckens bvba (Grensstraat 9 in Herenthout) tegen een totale 
kostprijs van 263,88 euro (btw en verzending inbegrepen). 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan met het bijdrukken van 250 verzamelmappen A4-formaat bij de firma Bulckens bvba 
(Grensstraat 9 in Herenthout) tegen een totale kostprijs van 410,76 euro (btw en verzending 
inbegrepen). 
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Sport 

Sportpromotie 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van de Sportacademie schooljaar 2018-2019 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels;  
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad op 14 september 2009 om alle verrichtingen van het 
dagelijks bestuur, waarvan het bedrag niet hoger is dan 7.500,00 euro exclusief btw uit te sluiten van 
de visumverplichting; 
 
Gelet op het retributiereglement opvang van kinderen goedgekeurd door de gemeenteraad op 16 
december 2013 en gewijzigd bij besluit van 9 maart 2015, 7 maart 2016 en 12 maart 2018; 
 
Gelet op de aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 
december 2017; 
 
Gelet op de volgende actie opgenomen in het meerjarenplan 2014 – 2019: Actie 1557: ‘Invulling geven 
aan Sportacademie met de organisatie van naschoolse sport/beweging voor kinderen’; 
 
Gelet op de principiële goedkeuring van de organisatie van de Sportacademie door het college van 
burgemeester en schepen op 1 december 2014; 
 
Gelet op het voorstel om per groep van een 12-tal leerlingen in een lesgever te voorzien; dat de cel 
Sport hiervoor beroep zal doen op: 

 een vaste begeleider van de cel Sport en/of; 
 vrijwillige begeleiders en/of; 
 lesgevers van Sportwerk Vlaanderen;  

 
Gelet op de collegebeslissing van 31 juli 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Geven van initiatiereeksen in de overdekte- en openluchtaccommodatie (perceel 2) – cel Sport 
aan Sportwerk Vlaanderen, Zuiderlaan 13 – 9000 Gent; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 januari 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Leveren van professioneel drukwerk aan gemeente, OCMW en AGB aan Drukkerij Bulckens 
bvba, Grensstraat 9, 2270 Herenthout; 
 
Gelet op de maximumbedragen forfaitaire onkostenvergoeding voor vrijwilligers voor 2018: 

 34,03 euro per dag; 
 1.361,23 euro per jaar; 

 
Overwegende om voor de reeks na de zomervakantie onmiddellijk een volledig schooljaar aan te 
bieden; dat nu telkens per trimester een reeks wordt aangeboden waarbij ouders opnieuw moeten 
inschrijven; dat de reeksen zeer snel volzet zijn en kinderen die aan een reeks deelnemen, geen 
zekerheid hebben dat ze opnieuw aan de daaropvolgende reeks kunnen deelnemen omdat deze volzet 
is; dat door een volledig schooljaar aan te bieden kinderen en ouders zekerheid hebben op deelname 
voor een volledige reeks en er ook maar één inschrijvingsmoment is; 
 
Overwegende het voorstel om de vrijwillige begeleiders de maximale forfaitaire onkostenvergoeding te 
betalen en een verplaatsingsvergoeding per initiatie inclusief voorbereiding; 
 
Overwegende dat de kosten per vaste begeleider geraamd worden op 61,25 euro per les (32 lessen x 
61,25 euro: 1.960,00 euro); dat de kosten per vrijwilliger geraamd worden op 34,03 euro per les excl. 
verplaatsingskosten (32 lessen x 34,03 euro: 1.088,96 euro); 
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Overwegende het voorstel om de Sportacademie als volgt te organiseren: 
Opdracht: Sportacademie voor kinderen van 1ste tot en met 4de leerjaar 

 Dag: dinsdag van 16.15 u tot 17.15 u; 
 Periode: september 2018 – juni 2019, geen les tijdens schoolvakanties en op feestdagen; 
 Data: 18 september, 25 september, 2 oktober, (geen les op 9 oktober wegens klaarzetten 

accommodatie voor de organisatie van de gemeenteraadsverkiezingen) 16 oktober, 23 
oktober, 6 november, 13 november, 20 november, 27 november, 4 december, 11 december, 
18 december, 8 januari, 15 januari, 22 januari, 29 januari, 5 februari, 12 februari, 19 februari, 
26 februari, 12 maart, 19 maart, 26 maart, 2 april, 23 april, 30 april, 7 mei, 14 mei, 21 mei, 
28 mei, 4 juni en 11 juni; 

 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Huur accommodatie: 11,25 euro x 32 lessen: 360,00 euro; 
 Raming kosten drukwerk: 119,18 euro incl 6% BTW voor 350 folders; 

 
Overwegende het voorstel van tijdsschema inzake de verplaatsingen van de school naar de sporthal en 
van de sporthal naar de BKO’s: 

 15.45u: 
 Einde van de lessen in De Beuk; 
 Rij vormen op de speelplaats onder begeleiding van de lesgever; 
 Te voet naar het Sportpark; 

 15.50u: 
 Einde van de lessen in Emmaüs Lager; 
 Rij vormen op de speelplaats onder begeleiding van de lesgever; 
 Te voet naar het Sportpark; 

 17.30u: 
 Deelnemers af te halen in Sportpark; 

 17.35u: 
 Rang met kinderen van De Beuk naar BKO De Boomhut; 
 Rang met kinderen van Emmaüs naar BKO Villa Nella; 

 18.30u: 
 Einde opvang; 

 
Overwegende het voorstel van inschrijvingsmodaliteiten voor de initiaties: 

 Vooraf inschrijven verplicht; 
 Betaling voor een volledige reeks (inschrijven voor losse sessies niet mogelijk); 
 Enkel digitaal via het online inschrijvingsprogramma Recreatex; 
 Inschrijving vanaf vrijdag 22 juni 2018 om 19.00 u; 
 Afsluiten inschrijving op maandag 17 september 2018 om 12.00 u; 

 
Overwegende het voorstel van kostprijs en betaling voor de initiaties: 

 1 euro/begonnen halfuur, dus voor de les (16.00 – 17.30u) = 3 euro of 96 euro voor de reeks 
van 32 initiaties (kinderen van 1ste tot en met 4de leerjaar); 

 Bij het afhalen tekenen de ouders af en vermelden het tijdstip; 
 De betaling gebeurt via factuur op naam van de inschrijvende ouder; 
 De kosten worden opgenomen in het jaarlijks digitaal gegenereerde fiscaal attest in 

Recreatex; 
 Terugbetaling enkel bij indienen ziektebriefje binnen de 3 dagen na gemiste initiatie; 

 
Overwegende dat er voldoende budget beschikbaar is onder: 

 ACT-1557/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (Huur- en huurlasten onroerend 
goed) 

 ACT-1557/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (Inrichten activiteiten); 
 ACT-1557/0740-21/615010/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (Vergoeding vrijwilligers; 
 ACT-1557/0740-21/614503/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (Drukwerk en publicaties); 

 
Overwegende dat de vrijwillige begeleiders aan dezelfde voorwaarden moeten voldoen als de 
gekwalificeerde monitoren voor de sportkampen en dagen voor kinderen lager onderwijs, namelijk 
minstens geslaagd zijn in het 2e jaar Bachelor L.O. en/of VTS-diploma trainer en/of minstens 3 jaar 
ervaring hebben als trainer/begeleider van een sportclub; 
 



88 
 

Overwegende dat de begeleider als personeelslid de initiaties zal voorbereiden in samenspraak met de 
gemeentelijke sportfunctionaris; 
 
Overwegende dat tijdens de initiaties de deelnemers via allerlei spelvormen de basisvaardigheden 
zullen aanleren die ze kunnen gebruiken in verschillende sporttakken; 
 
Overwegende dat er in samenspraak met de betrokken schooldirecties een verzamelplaats vastgelegd 
zal worden op het schooldomein waar een begeleider de deelnemers zal opwachten onmiddellijk na de 
lessen op de voornoemde dinsdagen; 
 
Overwegende dat de leerlingen van de lagere scholen verwacht worden om een fluohesje mee te 
brengen in hun boekentas en deze dus niet speciaal aangekocht moeten worden voor de 
Sportacademie; 
 
Overwegende dat de deelnemers onder begeleiding mee kunnen stappen naar het sportpark vanuit de 
basisscholen De Beuk en Emmaüs; 
 
Overwegende dat de deelnemers en begeleiders verzekerd worden voor de verplaatsing van en naar 
het Sportpark en activiteit via de sportverzekeringspolis afgesloten bij ISB vzw; 
 
Overwegende dat de inkomsten geraamd worden op een maximum van 3.360,00 euro (32 lessen x 35 
kinderen x 3,00 euro/kind/les); 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Dat een initiatiereeks zal georganiseerd worden onder de naam Sportacademie voor kinderen van het 
1ste tot en met het 4de leerjaar volgens de volgende modaliteiten:  
Opdracht: Sportacademie voor kinderen van 1ste tot en met 4de leerjaar: 

 Dag: dinsdag van 16.15 u tot 17.15 u; 
 Periode: september 2018 – juni 2019, geen les tijdens schoolvakanties en op feestdagen; 
 Data: 18 september, 25 september, 2 oktober, (geen les op 9 oktober wegens klaarzetten 

accommodatie voor de organisatie van de gemeenteraadsverkiezingen) 16 oktober, 23 
oktober, 6 november, 13 november, 20 november, 27 november, 4 december, 11 december, 
18 december, 8 januari, 15 januari, 22 januari, 29 januari, 5 februari, 12 februari, 19 februari, 
26 februari, 12 maart, 19 maart, 26 maart, 2 april, 23 april, 30 april, 7 mei, 14 mei, 21 mei, 
28 mei, 4 juni en 11 juni; 

 Locatie: gemeentelijk Sportpark, Lindestraat 17, Aalter; 
 Huur accommodatie: 11,25 euro x 32 lessen: 360,00 euro; 
 Raming kosten drukwerk: 119,18 euro incl 6% BTW voor 350 folders. 

 
Artikel 2 
Dat de kostprijs en betalingsmodaliteiten als volgt worden vastgelegd: 

 1 euro/begonnen halfuur, dus voor de les (16.00 – 17.30u) = 3 euro of 96 euro voor de reeks 
van 32 initiaties (kinderen van 1ste tot en met 4de leerjaar); 

 Bij het afhalen tekenen de ouders af en vermelden het tijdstip; 
 De betaling gebeurt via factuur op naam van de inschrijvende ouder; 
 De kosten worden opgenomen in het jaarlijks digitaal gegenereerde fiscaal attest in 

Recreatex; 
 Terugbetaling enkel bij indienen ziektebriefje binnen de 3 dagen na gemiste initiatie. 

 
Artikel 3 
Dat de inschrijvingen starten op vrijdag 22 juni 2018 om 19.00 u en worden afgesloten op maandag 17 
september 2018 om 12.00 u. 
 
Artikel 4 
Dat de vrijwillige begeleiders van de initiaties de maximale forfaitaire onkostenvergoeding ontvangen 
en een verplaatsingsvergoeding per initiatie inclusief voorbereiding. 
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Artikel 5 
Dat lesgevers aangesteld via Sportwerk Vlaanderen dienen te werken van 15.45 u tot en met 17.30 u. 
 
Artikel 6 
Dat de begeleiders minstens moeten geslaagd zijn in het 2de jaar Bachelor L.O. en/of VTS-diploma 
trainer en/of minstens 3 jaar ervaring hebben. 
 
Artikel 7 
Dat de kosten voor de organisatie van de Sportacademie worden betaald met de kredieten opgenomen 
in het budget 2018: 

 ACT-1557/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (Huur- en huurlasten onroerend 
goed); 

 ACT-1557/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (Inrichten activiteiten); 
 ACT-1557/0740-21/615010/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (vergoeding vrijwilligers; 
 ACT-1557/0740-21/614503/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (drukwerk en publicaties). 

 

Jeugdvoorzieningen 

Organisatie activiteiten 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de betaling van de energiekosten volgens het 
verbruik door de gemeentelijke vakantiewerkingen aan Sjelterimmo. 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zij toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de meerjarenplanning 2014-2019 en het budget 2018 goedgekeurd door de gemeenteraad op 
18 december 2017; 
 
Gelet op actie 1100 in voornoemd beleidsplan: ‘Organisatie van een vakantiewerking in juli/augustus op 
2 locaties (incl. busvervoer); 
 
Gelet op de gebruikersovereenkomst overeenkomstig artikel 2 van de akte van erfpacht aan de vzw 
Sjelterimmo van 01/08/2011; 
 
Gelet op artikel 3 in de gebruikersovereenkomst overeenkomstig artikel 2 van de akte van erfpacht aan 
de vzw Sjelterimmo van 01/08/2011: 

 Het verbruik van gas, water en elektriciteit door de beschreven gemeentelijke diensten wordt 
terugbetaald door het gemeentebestuur van Aalter à rato van het gebruik. 

 De brandverzekering van het gebouw wordt betaald door de vzw Sjelterimmo. Een vierde 
van de onroerende voorheffing en de verzekering wordt door de gemeente terugbetaald aan 
de vzw. 

 
Gelet op de facturen/afrekeningen en berekening van de energiekosten in bijlage van vzw Sjelterimmo 
voor het gebruik van hun lokalen gedurende de zomer van 2017; 

 
Gelet op de berekening van de energiekosten:  
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Overwegende dat de kosten voor het energieverbruik en de brandverzekering voor de zomer van 2017 
673,93 euro bedraagt; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel  
673,93 euro te betalen aan vzw Sjelterimmo voor het energieverbruik en 1/4 de kosten van de 
brandverzekering voor het gebruik van hun lokalen door de gemeentelijke vakantiewerkingen 
gedurende de zomer zoals overeengekomen volgens artikel 3 in de gebruikersovereenkomst 
overeenkomstig artikel 2 van de akte van erfpacht aan de vzw Sjelterimmo van 01/08/2011.  
 

Speelterreinen 

Collegebeslissing betreffende de omheining rondom de terreinen van vzw Sjelterimmo 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de meerjarenplanning 2014-2019 en het budget 2018 goedgekeurd door de gemeenteraad op 
18 december 2017; 
 
Gelet op actie 1100: Organisatie van een vakantiewerking in juli/augustus op 2 locaties (incl. 
busvervoer); 
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Gelet op actie 1370: Organisatie van activiteiten tijdens schoolvakanties voor kinderen en jongeren met 
een beperking; 
 
Gelet op actie 1099: Organisatie van activiteiten voor tieners tijdens alle schoolvakantie; 
 
Gelet op actie 2022: vellingswerken Sportlaan Sjelter. 
 
Gelet op de slechte staat van de omheining, vastgesteld op 28 maart 2018, rond het domein van vzw 
Sjelterimmo, Ambachtenlaan 3, Aalter; 
 
Gelet op het voorstel om de afsluiting te laten herstellen door vzw Sjelterimmo, Ambachtenlaan 3, Aalter 
voor de start van de gemeentelijke vakantiewerkingen op 1 juli 2018; 
 
Gelet op de erfpachtovereenkomst van 20 juli 2001 artikel 9, waarin staat dat de erfpachthouder het 
goed moet onderhouden en instaat voor zowel kleine als grove herstellingen, tenzij anders bepaald in 
de gebruikersovereenkomst van 1 augustus 2001 ;  
 
Overwegende dat de poort voorzien zal worden van een extra beveiliging door middel van de plaatsing 
van een hendel bovenaan de poort zodat kinderen het plein niet meer kunnen verlaten; 
 
Overwegende dat de omheining hersteld moet worden:  

 voor de organisatie van de gemeentelijke vakantiewerkingen tijdens de maanden juli en 
augustus 

 om de veiligheid van de spelende kinderen van de KSA Aalter te kunnen blijven garanderen 
 om de veiligheid van de spelende kinderen van de Speelpleinwerking Aalter te kunnen blijven 

garanderen 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met het voorstel om aan vzw Sjelterimmo, Ambachtenlaan 3, Aalter te vragen om in te 
staan voor de herstellingen van de omheining.  
 

Onderwijs 

Organisatie activiteiten 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de organisatie van een jazzconcert in de 
Academie voor muziek, woord en dans 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde regels; 
 
Overwegende dat het Jazzconcert Trio De Looze – Machtel – De Waele georganiseerd wordt op zondag 
20 mei 2018; dat dit een samenwerking betreft met de heer Wim Ramon van vzw Voluté en de 
muziekvereniging Muzikaalter; dat leerlingen van de Academie korting krijgen op de inkomprijs; dat aan 
deze samenwerking voor de Academie logistieke taken verbonden zijn (flyers en affiche); dat aan deze 
samenwerking voor de Academie geen uitgaven noch inkomsten verbonden zijn; 
 
Overwegende dat de Academie, zoals beschreven in het Artistiek Pedagogisch Project, een actieve 
speler wil zijn binnen de gemeente, onder andere door samen te werken met externe partners; dat door 
een dergelijke samenwerking concerten kunnen georganiseerd worden binnen verschillende 
muziekstijlen; dat deze samenwerking het bijwonen van een jazzconcert heel lokaal mogelijk maakt; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 
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Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de organisatie van het Jazzconcert op zondag 20 mei 2018. 
 
 
 
 
 
De algemeen directeur De burgemeester wnd 
 
 
 
 
 
Luc Jolie Patrick Hoste 


